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ПАСПОРТ 

(загальна характеристика обласної програми) 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку  

Київської області на 2021 рік  

 

1.  Ініціатор розроблення Програми  
Київська обласна державна 

адміністрація 

2.  

Дата, номер і назва розпорядчого 

документа органу виконавчої 

влади/органу місцевого 

самоврядування про ініціювання 

розроблення Програми 

- 

3. 

Дата, номер і назва розпорядчого 

документа про схвалення проєкту 

Програми/змін до Програми 

Розпорядження голови Київської 

обласної державної адміністрації 

від 26.11.2020 № 653 

4.  Розробник Програми  

Департамент економіки та 

цифровізації Київської обласної 

державної адміністрації 

5.  Співрозробники Програми  

Структурні підрозділи Київської 

обласної державної адміністрації, 

районні державні адміністрації та 

міськвиконкоми (міст обласного 

значення), обласні організації та 

територіальні органи міністерств, 

інших центральних органів 

виконавчої влади в області 

 

6. Головний розпорядник коштів - 

7.  
Відповідальний виконавець 

Програми  

Департамент економіки та 

цифровізації Київської обласної 

державної адміністрації  

8.  
Учасники Програми 

(співвиконавець)  

Структурні підрозділи обласної 

державної адміністрації, районні 

державні адміністрації та 

міськвиконкоми (міст обласного 

значення), обласні організації та 

територіальні органи міністерств, 

інших центральних органів 

виконавчої влади в області 

9.  Термін реалізації Програми  2021 рік 
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9.1.  
Етапи виконання Програми  

(для довгострокових програм)  
- 

10.  

Перелік місцевих бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 

Програми  (для комплексних 

програм)  

- 

11.  

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми, всього 

Виконання заходів Програми буде 

здійснюватися шляхом фінансування 

обласних комплексних і цільових 

програм за кошти державного 

бюджету у вигляді цільових 

капітальних субвенцій та коштів 

Державного фонду регіонального 

розвитку, обласного та інших 

місцевих бюджетів, інших джерел, 

не заборонених чинним 

законодавством 

 у тому числі:  
 

11.1  коштів державного бюджету - 

коштів обласного бюджету - 

коштів інших місцевих бюджетів - 

коштів інших джерел - 

 



6 

 

ВСТУП 

 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Київської 

області на 2021 рік (далі – Програма) розроблена департаментом економіки та 

цифровізації Київської обласної державної адміністрації (далі –

облдержадміністрація) спільно з іншими структурними підрозділами 

облдержадміністрації, районними державними адміністраціями за участю 

органів місцевого самоврядування, територіальних підрозділів міністерств та 

інших центральних органів виконавчої влади в області. 

Програма базується на аналізі основних показників соціально-

економічного розвитку області за попередні роки та ситуації у 2020 році, 

визначенні основних зовнішніх і внутрішніх чинників, які стримують розвиток 

регіону, а також передбачає забезпечення узгоджених спільних дій місцевих 

органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування задля втілення 

єдиної державної політики розвитку України на рівні області за особливих 

обставин, викликаних необхідністю вжиття заходів для подолання негативних 

наслідків пандемії COVID-19 з найменшими втратами.  

Основні завдання Програми та пріоритетні напрями діяльності в області 

трансформовані в перелік конкретних заходів з її реалізації та згруповані у 

розділи, які відповідають стратегічним та оперативним цілям розвитку 

Київщини. Виконання заходів Програми дозволить забезпечити стабільне 

функціонування економіки в умовах адаптивного карантину, надати підтримку 

галузям економіки (сферам діяльності), які найбільш постраждали від наслідків 

пандемії, сприятиме створенню умов для комфортного та безпечного життя 

мешканців регіону.  

Законодавчою основою для розроблення Програми є стаття 143 

Конституції України, Закони України «Про місцеві державні адміністрації», 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне прогнозування та 

розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про 

стратегічну екологічну оцінку», постанова Кабінету Міністрів України від 

26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів 

економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної 

декларації та державного бюджету» (із змінами). 

При підготовці Програми враховані завдання інших документів 

державного планування, а саме: 

- Цілей сталого розвитку України до 2030 року (Указ Президента 

України від 30.09.2019 № 722);  

- Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695; 

- Державної програми стимулювання економіки для подолання 

негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання 

виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020-2022 роки», затвердженої постановою 

Кабінету Міністрів України від 27.05.2020 № 534; 
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- Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-

2023 роки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 29.07.2020 № 671; 

- Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки, 

затвердженої рішенням Київської обласної ради від 19.12.2019 № 789-32-VII 

(зі змінами); 

- Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку 

Київської області на 2021-2027 роки, затвердженого рішенням Київської 

обласної ради від 22.06.2020 № 858-35-VII. 

Програма містить такі додатки: «Основні показники економічного і 

соціального розвитку Київської області у 2019-2021 роках» (додаток 1), 

«Прогнозні показники економічного і соціального розвитку Київської області у 

2021-2023 роках» (додаток 2), «Перелік обласних цільових програм, які 

передбачається фінансувати у 2021 році» (додаток 3), «Перелік інвестиційних 

проєктів (об’єктів будівництва), які планується реалізувати у 2021 році» 

(додаток 4). 

Основним інструментом реалізації завдань Програми є виконання заходів 

обласних цільових програм, розробка, затвердження та внесення змін до яких 

проводитиметься виключно з дотриманням вимог Бюджетного кодексу України та 

чинних законодавчих і нормативно-правових актів, а також відповідно до Порядку 

розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, 

моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням Київської 

обласної ради від 23.12.2016 № 214-11-VII (у редакції рішення Київської обласної 

ради від 14.12.2017 № 365-19-VII).  

Фінансування пріоритетних напрямів, у тому числі через місцеві цільові 

програми, здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей 

відповідних місцевих бюджетів, а також виділених фінансових ресурсів 

державного бюджету, приватних інвестицій, кредитних ресурсів та технічної 

допомоги міжнародних організацій.  

Програма є інструментом діалогу всіх гілок місцевої влади,                 

бізнес-спільноти та громадськості, а тому відкрита для доповнень і змін, які 

затверджуються в установленому порядку Київською обласною радою за 

поданням Київської обласної державної адміністрації. 

Облдержадміністрація здійснює поточне управління і оперативний 

контроль ходу реалізації програмних заходів та щоквартально звітує перед 

обласною радою про її виконання. Річний звіт про виконання Програми 

подається на розгляд Київській обласній раді для затвердження його 

в установленому порядку. 
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1. Аналіз економічного і соціального розвитку області у 2020 році 
 

У 2020 році Київщина, як Україна та світ у цілому, зіткнулася з новим 

викликом – поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – COVID-19), яка змусила значно 

скоригувати пріоритети державної політики, аби не допустити поширення 

захворювання та врятувати життя людей. Протягом року вживалися жорсткі 

обмежувальні заходи, спрямовані насамперед на мінімізацію поширення 

COVID-19, які негативно вплинули на загальноекономічні показники, 

викликали зростання рівня безробіття через тривалу зупинку роботи 

представників малого та середнього бізнесу, а також великих підприємств; 

необхідність надання особливої фінансової підтримки медичним закладам. 

Не зважаючи на це, за складних умов в області продовжувалася робота 

щодо подальшого впровадження реформи децентралізації, реформування 

медичної та освітньої галузей, забезпечення прав дітей та підтримки сім`ї, 

соціального захисту малозахищених верств населення, будівництва, реконструкції 

та ремонту об’єктів соціальної сфери, покращення стану дорожнього покриття, 

поліпшення екологічної ситуації в області. 

 

Промисловість 

Одним з важливих пріоритетів у роботі облдержадміністрації є сприяння 

розвитку конкурентоспроможного промислового виробництва, спрямованого на 

освоєння нових видів продукції з високою доданою вартістю шляхом введення 

в дію нових виробничих потужностей, впровадження інвестиційних проєктів, 

запровадження використання інноваційних технологій. 

Київська область відноситься до промислово розвинених регіонів України, 

про що свідчить 7 місце за обсягом реалізованої промислової продукції. 

Внесок промисловості у валову додану вартість області становить 21,3 відсотка. 

У промисловому комплексі області, до якого належать 16 великих, 

342 середніх і 2819 малих підприємств, кількість зайнятих у промисловості 

становить 100,8 тис. осіб (майже 32,5% зайнятих працівників за всіма видами 

економічної діяльності). Середньомісячна заробітна плата штатних 

працівників, що працюють на промислових підприємствах, за січень-вересень 

2020 року становила 13166 грн при середній заробітній платі по області 

11475 гривень. 

Обсяг реалізованої промислової продукції за січень-вересень 2020 року 

склав майже 87,4 млрд грн (за аналогічний період 2019 року – 89,4 млрд грн), 

що становить 5,0% загальнодержавних обсягів. У її структурі переважають 

галузі, що виробляють електроенергію, продукти харчування, гумові та 

пластмасові вироби, папір і картон, транспортні засоби, металовироби. 
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Структура обсягів реалізованої промислової продукції області 

за основними видами діяльності  
 

 
З метою підвищення ефективності діяльності у 2020 році продовжувалася 

робота щодо реалізації інвестиційних проєктів, спрямованих на реконструкцію, 

технічне переоснащення та розширення виробничих потужностей промислових 

підприємств. Так, введено в експлуатацію після реконструкції виробничі 

комплекси ТОВ «Білий Цвіт» (м. Бориспіль), ТОВ «Рогозівський пінобетонний 

комбінат» (Бориспільський район), І чергу підприємства з оброблення 

природного каменю (Васильківський район), відкрито швейний цех із пошиття 

одягу (Ставищенський район), розпочало діяльність ТОВ «Ржищівська 

кондитерська фабрика» (Ржищівська ОТГ). 

Здійснено модернізацію та розширення виробничих потужностей 

ПрАТ «Київський картонно-паперовий комбінат» (м. Обухів), ТОВ «Белла Центр» 

і філії «Аерок Березань» ТОВ «Аерок» (м. Березань), ТОВ «Антонівський 

м’ясокомбінат» (Узинська ОТГ), реконструкцію на ПП «Кронос Агро» 

(Бориспільський район), ТОВ «СелектвудУкраїна» (Обухівський район), 

ПрАТ «ПентоПак» та ПрАТ «ЛантманненАкса» (м. Бориспіль), ПНДКК фірма 

«Конкорд-Гей» (Васильківський район).   

Проведено реконструкцію цеху сухих сніданків ПрАТ «Лантманнен Акса» 

(м. Бориспіль), проведено модернізацію та розширення виробничих 

потужностей ТОВ «Завод пакувального обладнання «Термопак» (м. Біла 

Церква), «Обухівміськвторресурси» (м. Обухів), ТДВ «Електронагрівач» 
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(м. Фастів), ТОВ «Узин-Агроінвест» (Узинська ОТГ). Нові види 

конкурентоспроможної продукції освоєні ТОВ «Київхліб» (м. Фастів), 

ПрАТ «Спецбудмаш» та ТОВ «Київгума» (м. Бровари), ТОВ «ХЕЧ ТЕК 

УКРАЇНА» (Баришівський район). 

Наростити обсяги виробництва вдалося промисловим підприємствам з 

виробництва продукції машинобудування, крім ремонту і монтажу машин 

і устаткування, на 19,1 відсотка. 

Водночас, через тимчасове призупинення у березні-травні 2020 року 

діяльності підприємств у зв’язку із запровадженням на території України 

карантину, зниження попиту на окремі види продукції, що виробляється 

провідними підприємствами області, а також через перевищення термінів 

технічного переоснащення виробничих потужностей промислових підприємств, 

знизились обсяги текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, 

виробів зі шкіри та інших матеріалів на 30,8%; виробництва хімічних речовин 

та хімічної продукції – на 14,3%; металургійного виробництва, виробництва 

готових металевих виробів, крім машин і устаткування, – на 13,9%; харчових 

продуктів, напоїв і тютюнових виробів – на 13,7%; фармацевтичних продуктів 

і фармацевтичних препаратів – на 11,8%; гумових і пластмасових виробів, 

іншої неметалевої мінеральної продукції – на 7,8%; виготовлення виробів 

з деревини, виробництва паперу та поліграфічної діяльності – на 2,8 відсотка. 

У результаті індекс промислової продукції у січні-вересні 2020 року 

становив 93,5 відсотка.  

 

Індекси промислової продукції у 2020 році, % 

 
З метою збільшення обсягів виробництва продукції з високою доданою 

вартістю, кількості нових робочих місць з високою заробітною платою, 

підвищення інноваційності виробництва проведено зустріч з представниками 

Української асоціації меблевиків (далі – УАМ), Національного університету 

біоресурсів і природокористування України щодо створення меблевого 

кластеру на території області, за результатами якої підписано Меморандум про 

співпрацю між Київською облдержадміністрацією та вказаними установами. 
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Агропромисловий комплекс 
Аграрний сектор Київщини представлений 2612 підприємствами (з них: 

великі – 6 од., середні – 150 од., малі – 2456 од.), на яких працюють 40,8 тис. 

осіб (13,1% від загальної кількості працівників, зайнятих економічною 

діяльністю) із середньою заробітною платою 10331 гривня. Частка сільського, 

лісового та рибного господарства у загальних обсягах доданої вартості 

області становить 14,9 відсотка.  

Протягом 2020 року постійно вживалися заходи з метою надання допомоги 

сільгоспвиробникам Київщини. Для полегшення їх доступу до державної 

підтримки, зручної взаємодії з державними органами влади, виправлення 

помилок у Держгеокадастрі проводилися щотижневі заходи в об’єднаних 

територіальних громадах з популяризації створення фермерських, сімейних 

фермерських господарств та їх об’єднань, доступу до автоматизованої 

інформаційної системи «Державний аграрний реєстр». Для захисту прав 

сільськогосподарських товаровиробників, протидії незаконному поглинанню та 

захопленню підприємств аграрного сектора економіки щомісячно проводилися 

засідання відповідного допоміжного дорадчого органу Київської обласної 

державної адміністрації.  

Проведено роботу щодо створення нового наукового парку «Unit Agro», 

діяльність якого буде спрямована на розвиток освітньої, науково-технічної та 

інноваційної діяльності, матеріально-технічної бази для комерціалізації 

результатів наукових досліджень. Підписано засновницький договір про його 

створення між Білоцерківським національним аграрним університетом та 

Міжнародним фондом сприяння інвестиціям, приводяться у відповідність до 

законодавства всі необхідні установчі документи між підписантами. 

Розвиток агропромислового комплексу області за 9 місяців 2020 року 

забезпечив 5,1% загальнодержавного виробництва валової продукції 

сільського господарства, що дозволило Київщині за цим показником зайняти 

6 місце серед областей України.  

Обсяг продукції сільського господарства становив 22110,9 млн грн (у 

розрахунку на одну особу – майже 12,5 тис. грн), що, у постійних цінах 

2016 року, на 18,4% менше ніж у відповідному періоді 2019 року, у тому числі 

у сільгосппідприємствах – на 25,8%, господарствах населення – на 3,1 відсотка. 

Внаслідок зменшення попиту на продукцію агропромислового комплексу в 

країнах-торгових партнерах через карантин та низьку врожайність більшості 

сільськогосподарських культур, спричинену несприятливими посушливими 

погодними умовами, індекс продукції рослинництва порівняно з аналогічним 

періодом минулого року становив 74,1 відсотка. За статистичними даними, 

станом на 01.10.2020 усіма категоріями господарств з площі 317,2 тис. га 

намолочено понад 1,3 млн т зернових та зернобобових культур (на 32,9% 

менше порівняно з початком вересня 2019 року) при урожайності 41,4 ц/га.  

Індекс обсягів виробництва продукції тваринництва за 9 місяців 

2020 року становив 97,8  відсотка.  
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Усіма категоріями господарств вироблено 214,8 тис. т м’яса (по Україні - 

4 місце), молока – 286,8 тис. т, 2617,3 млн штук яєць (по Україні – 1 місце). 

Порівняно з січнем-вереснем 2019 року виробництво яєць збільшилось на 5,7%, 

виробництво м’яса – на 3,0%, водночас через скорочення поголів’я корів (на 

7,8%), виробництво молока зменшилось на 4,4 відсотка. 

Область продовжує утримувати перше місце за чисельністю поголів’я 

свиней (станом на 01.10.2020 вона склала 548,0 тис. голів) та друге місце за 

чисельністю поголів’я птиці (майже 30,6 млн голів). 

Важливим внеском у розвиток сільського господарства області є реалізовані 

інвестиційні проєкти. У 2020 році проведено реконструкцію зерноочисного 

комплексу зі збільшення обсягів приймання та сушіння сільськогосподарської 

продукції ТОВ «Ківшовата Агро» (Таращанський район) потужністю 

110 тонн/годину та обсягом виробництва продукції за рік 60 тис.т, створено  

10-12 робочих місць, кошторисна вартість проєкту – 28,5 млн гривень. 

У Білоцерківському районі відкрито свиноферму ТОВ «Узин-Агроінвест» 

потужністю до 12,0 тис. голів (на власній земельній ділянці загальною площею 

26,2 га). Завершились роботи з розширення та реконструкції 8 виробничих 

потужностей ТОВ «Ясенсвіт» у смт Ставище із виготовлення власної продукції 

(виробництво курячих яєць) загальною площею 20 тис. кв. м (кількість птиці – 

2282 голови) з установкою сучасного цеху з сортування із впровадженням 

новітніх технологій та відкрито новий комбікормовий цех. Загальна вартість 

інвестицій становила 2 млн євро, створено 15 робочих місць. 

У Вишгородському районі ТОВ «Фаетон Інк» запущено в експлуатацію 

перший переробний комплекс фундука в системі агропідприємств, що входять 

до національного кластеру «Фундук України». 

На завершальній стадії знаходиться реконструкція чотирирядного 

корівника на МТФ №1 на 240 голів корів ПСП «Гейсиське» у Ставищенському 

районі (вартість проєкту – 4,7 млн грн, заплановано створення 10,0 робочих 

місць), продовжується будівництво наступних об’єктів: 

- свинокомплексу СП ТОВ «Нива Переяславщини» у с. Яблуневе 

Баришівського району на 30,0 тис. голів свиней (вартість проєкту – 

300,0 млн грн, з них вже залучено 176,4 млн грн, заплановано створення 

25 робочих місць); 

- другої черги молочного комплексу на 1000 голів ТДВ «Терезине» у 

с. Вільна Тарасівка Білоцерківського району (вартість проєкту – 54,0 млн грн, 

заплановано створення 20 робочих місць); 

- другої черги тваринницького комплексу з виробництва молока на 

600 голів великої рогатої худоби ТОВ «Аграрний інвестиційний союз» у 

с. Бовкун Таращанського району (вартість проєкту – 12,5 млн грн, заплановано 

створення 10 робочих місць);  

- свиноферми СТОВ «Плосківське» у с. Плоске Таращанського району;  

- 4 ферм з вирощування курчат бройлерів ТОВ «Комплекс Агромарс» у 

с. Гаврилівка Вишгородського району. 
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Енергоефективність 

На Київщині продовжують вживатися заходи, спрямовані на ефективне 

використання паливно-енергетичних ресурсів, підвищення енергоефективності 

в бюджетній сфері та житлово-комунальному господарстві, скорочення 

видатків бюджетних коштів та коштів громадян на оплату енергоресурсів. З 

метою проведення енергоефективної модернізації в області реалізується 

Програма енергозбереження (підвищення енергоефективності) Київської 

області на 2017-2020 роки (далі – Програма), затверджена рішенням Київської 

обласної ради від 19.05.2017 № 313-14- VII (зі змінами).  

Станом на 01.10.2020 у рамках реалізації вказаної Програми виконано 88 із 

143 запланованих заходів, а саме: розроблено техніко-економічне 

обґрунтування на проведення комплексної термомодернізації будівель 

КЗ КОР «Київська обласна клінічна лікарня» та інших комунальних закладів 

Київської обласної ради, розташованих за адресою: м. Київ, 

вул. Багговутівська, 1; здійснено 18 заходів з термомодернізації об’єктів 

бюджетної сфери (заміна та установка енергозберігаючих вікон і дверей, 

утеплення стін, дахів, підвалів та інше), 8 заходів із виготовлення проєктно-

кошторисної документації на виконання робіт з термомодернізації/термосанації 

будівель опорних навчальних закладів, 36 заходів із встановлення на об'єктах 

бюджетної сфери індивідуальних теплових пунктів з погодним регулюванням, 

23 заходи з реконструкції та капітального ремонту систем вуличного освітлення 

та заміни ламп на енергоефективні, 2 заходи з покращення управління 

енергетичними ресурсами та розвитку альтернативної енергетики, а саме: 

виконано розробку проєктно-кошторисної документації на встановлення 

сонячних електростанцій. 

В області тривала співпраця органів місцевого самоврядування з Проєктом 

Європейського Союзу і Програми розвитку ООН «Об’єднання співвласників 

будинків для впровадження сталих енергоефективних рішень» (HOUSES), 

проєктом Міжнародної фінансової корпорації (IFC) «Енергоефективність у 

житловому секторі України» задля залучення коштів з фонду 

енергоефективності на здійснення енергоефективних заходів ОСББ та ЖБК. 

За підтримки Київської облдержадміністрації та вищезазначеного Проєкту 

ЄС і ПРОООН створена Громадська організація «Рада об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків Київської області», яка 

об’єднала більше 40 ОСББ з 15 міст та селищ Київської області. Це стало 

платформою для покращення рівня енергоефективності в житловому секторі, 

що визначено одним із головних пріоритетів розвитку Київської області.  

В області впроваджено систему енергетичного менеджменту за 

стандартами ISO 50001. У райдержадміністраціях, міськвиконкомах (міст 

обласного значення) та ОТГ працює 78 енергоменеджерів, які відповідають за 

енергоефективність. 

З метою раціонального використання бюджетних коштів і уникнення 

майбутніх необґрунтованих витрат паливно-енергетичних ресурсів у Київський 

області успішно працює автоматизована система «Київщина 
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енергоефективна», яка дозволяє вести чіткий, оперативний та достовірний 

облік використання енергоресурсів, обробляє дані щодо споживання всіх 

ресурсів з великої кількості будівель та допомагає визначити будівлі або 

споруди, де можливо оптимізувати споживання. Наразі в системі архівуються 

та зберігаються дані по споживанню паливно-енергетичних ресурсів 

3034 об`єктів бюджетної сфери.  

В Київській області продовжувалась робота щодо залучення інвестицій у 

реалізацію енергозберігаючих заходів за механізмом енергосервісу. Так, у 

2020 році в Київській області підписано 6 енергосервісних договорів. Через 

обмежувальні заходи у зв’язку із встановленням карантину та запровадженням 

посилених протиепідемічних заходів спостерігається низький рівень залучення 

енергосервісних компаній (ЕСКО). 

В області обліковується 1384 котельні загальною потужністю 

2022 Гкал/год. Обсяг виробленої теплової енергії за 9 місяців 2020 року, крім 

Трипільської та Білоцерківської ТЕЦ, склав 695,5 тис. Гкал., з яких – 

128,4 тис. Гкал. теплової енергії вироблено на альтернативних видах палива. 

Частка сумарної потужності котелень, що працюють на альтернативних 

видах палива, становить 16,8% до загальної кількості котелень, що на 0,3% 

більше ніж за 9 місяців 2019 року. Наразі 378 котелень переведено на 

альтернативні види палива (проти 355 за аналогічний період 2019 року), що на 

23 одиниці більше ніж за аналогічний період минулого року.   

 

Транспорт та дорожнє господарство 

У 2020 році в області продовжувалась робота, спрямована на забезпечення 

належної якості та безпеки пасажирських та вантажних перевезень за рахунок 

удосконалення системи управління автотранспортною інфраструктурою, 

поліпшення якості дорожнього покриття. 

В області функціонує 512 маршрутів загального користування (з них 275 

приміських та 237 міжміських маршрутів), на яких працює 71 приватний 

перевізник згідно з діючими договорами (у січні-вересні 2019 року – 75). На 

маршрутах курсує 1879 автобусів, 398 з яких пристосовані для перевезення 

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.  

Протягом 2020 року виконувалась робота з розвитку і вдосконалення 

системи управління безпечного пасажирського перевезення у регіоні шляхом 

впровадження новітньої інтелектуальної системи GPS-моніторингу на 

автобусних маршрутах. До системи підключено 800 GPS-трекерів на 

автобусах перевізників. 

Підприємствами транспорту за 9 місяців 2020 року перевезено 9587,1 тис. т 

вантажів, або 100,6% від обсягу відповідного періоду 2019 року. Вантажообіг 

становив 7099,0 млн ткм (97,7% від обсягу січня-вересня 2019 року). 
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Вантажообіг підприємств транспорту, млн ткм 

 
 

У зв’язку зі зменшенням попиту на послуги пасажирського транспорту 

та введеними обмеженнями в області у зв’язку із запровадженням  на території 

України карантину через розповсюдження гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, у січні-вересні 2020 року вказаними послугами скористалося 

51,0 млн пасажирів (або 56,2% від обсягу за аналогічний період 2019 року), у 

тому числі автомобільним транспортом (з урахуванням перевезень фізичними 

особами-підприємцями) – 34,9 млн пасажирів (або 60,3% від обсягу за 

відповідний період 2019 року), залізничним транспортом – майже 

12,5 млн пасажирів (45,0%), тролейбусним – 3,7 млн пасажирів (або 72,6% від 

обсягу за січень-вересень 2019 року). 

Пасажирооборот становив 2300,9 млн пас. км, або 47,2% від обсягу за 

січень-вересень 2019 року. 
 

Перевезено пасажирів, тис. осіб 
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На фінансування робіт з будівництва, реконструкції, капітального та 

поточного ремонту, а також на утримання доріг державного значення у 

Київській області на 2020 рік передбачено кошти за рахунок державного 

бюджету у сумі 1248.3 млн грн (у 2019 році – 1347,1 млн грн), з них на 

поточний дрібний ремонт та експлуатаційне утримання автодоріг – 

685,7 млн грн (у відповідному періоді 2019 року – 493,7 млн гривень). За 

9 місяців 2020 року фактично виконано та профінансовано робіт на суму 

342,0 млн грн (за 9 місяців 2019 року – 342,9 млн гривень). На роботи 

з будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонтів 

заплановано 562,6 млн грн (у відповідному періоді 2019 року – 853,4 млн грн), 

фактично виконано робіт на суму 372,1 млн грн (у січні-вересні 2019 року – 

573,0 млн гривень).  

За рахунок запозичених Укравтодором кредитів, залучених під державні 

гарантії на умовах, визначених постановою Кабінету Міністрів України 

від 01.04.2020 № 254, у 2020 році заплановано виконати роботи у сумі 

355,8 млн гривень. Фактично за 9 місяців 2020 року виконано та 

профінансовано робіт у сумі 41,8 млн гривень. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 01.07.2020 № 539 «Про 

виділення коштів для здійснення будівництва, реконструкції, ремонту та 

утримання автомобільних доріг загального користування державного значення» 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 890) 

затверджено Перелік об’єктів будівництва, реконструкції, капітального та 

поточного середнього ремонту  автомобільних доріг загального користування 

державного значення та обсяги бюджетних коштів для їх фінансування у 

2020 році, відповідно до якого Київській області виділено 82,6 млн грн, з яких 

фактично виконано та профінансовано робіт на суму 25,8 млн гривень. 

На фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і 

доріг комунальної власності в населених пунктах Київської області у 2020 році 

передбачено субвенцію з державного бюджету у сумі 1070,0 млн грн (у 

2019 році – 737,7 млн грн), з них на капітальний, поточний середній ремонти доріг 

загального користування місцевого значення та капітальний ремонт вулиць та 

доріг комунальної власності у населених пунктах – 850,0 млн грн, що на 69% 

перевищує запланований на 2019 рік обсяг фінансування (316,0 тис. грн), на 

поточний дрібний ремонт та експлуатаційне утримання доріг загального 

користування місцевого значення і штучного освітлення на них – 220 млн грн, що 

становить 52,2% від запланованих обсягів минулого року (421,7 млн гривень).  

Крім цього, на вказані цілі також спрямовується залишок коштів 

невикористаної субвенції 2019 року у сумі 139,2 млн грн за бюджетною 

програмою 3131090. Вказані кошти заплановано  використати на будівництво, 

реконструкцію, капітальний ремонт та поточний середній ремонти 

вищевказаних автомобільних доріг (перелік об'єктів затверджено 

розпорядженням тимчасово виконуючого обов’язки голови 

облдержадміністрації від 10.06.2020 № 261) у сумі 120,6 млн грн, а також на 
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проведення поточного дрібного ремонту та забезпечення їх експлуатаційного 

утримання у сумі 18,6 млн гривень.  

Фактичний обсяг фінансування станом на 01.10.2020 склав майже 

335,2 млн грн, за рахунок яких проведено дорожньо-будівельні та ремонтні 

роботи на 142 дорогах та вулицях населених пунктів області, при цьому 

укладено 43,1 км дорожнього покриття та 318,2 тис. кв. м вулиць і доріг 

комунальної власності у населених пунктах.  

Крім цього, у рамках Програми будівництва, реконструкції та ремонту 

об’єктів інфраструктури Київської області на 2016-2020 роки (затверджена 

рішенням Київської обласної ради від 07.06.2016 № 129-05-VII (зі змінами) на 

2020 рік передбачається реалізація 106 проєктів з будівництва, реконструкції, 

капітального та поточного середнього ремонтів автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у 

населених пунктах на загальну суму 154,8 млн гривень. Станом на 01.10.2020 

проведені касові видатки на суму майже 66,9 млн грн, з них кошти обласного 

бюджету – 57,0 млн грн, місцевих бюджетів – майже 9,9 млн гривень. 

Проведено ряд заходів з експлуатаційного утримання автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення Київської області 

(ліквідовано 139,2 тис. кв. м вибоїн асфальтобетонного покриття, сплановано 

2,5 тис. км узбіч, вирізано 706,7 тис. кв. м порослі, проведено кронування 

8,7 тис. дерев, встановлено 355 дорожніх знаків), фінансування яких станом на 

01.10.2020 склало 121,5 млн гривень.  

З метою подальшого розвитку автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення для підвищення на них рівня безпеки руху, швидкості, 

комфортності та економічності перевезень, здійснення електронної паспортизації 

зазначених доріг, штучних споруд на них, оформлення правовстановлюючих 

документів на земельні ділянки, які  належать до земель дорожнього господарства, 

розроблено та рішенням Київської обласної ради від 15.10.2020 № 908-36-VII 

затверджено «Програму розвитку автомобільних доріг у Київській області на 

2020-2022 роки». 

 

Фінансова самодостатність 

Київщина продовжує залишатися одним з найбільш фінансово 

самодостатніх регіонів України, про що свідчить 2 місце області серед інших 

регіонів держави за показником «обсяг доходів місцевих бюджетів (без 

трансфертів) у розрахунку на одиницю населення» (протягом останніх років 

область займала 3 місце за цим показником). 

До зведеного бюджету області з урахуванням міжбюджетних 

трансфертів з державного бюджету (без внутрішніх міжбюджетних 

трансфертів) за 9 місяців 2020 року надійшло 18395,6 млн грн доходів, у тому 

числі до загального фонду – 16831,8 млн грн, спеціального – 1563,8 млн 

гривень. Порівняно з відповідним періодом 2019 року загальна сума 

надходжень зменшилась на 3303,4 млн грн, або на 15,2% через зниження 

міжбюджетних трансфертів з державного бюджету – на 4009,0 млн гривень. 
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До загального та спеціального фондів місцевих бюджетів області (без 

урахування офіційних трансфертів) надійшло 12934,4 млн грн, що на 

705,6 млн грн, або на 5,8% більше порівняно з відповідним періодом 2019 року. 

Зокрема, до загального фонду місцевих бюджетів області надійшло  

12164,0 млн грн (на 8,2% більше порівняно з січнем-вереснем попереднього 

року), до спеціального фонду – 770,4 млн грн (на 22,1% менше).  
 

Динаміка надходжень до зведеного бюджету області, тис. грн 

 
 Основним бюджетоутворюючим податком у складі доходів загального 

фонду місцевих бюджетів є податок та збір на доходи фізичних осіб, питома 

вага якого становила 60,7 відсотка. За 9 місяців 2020 року надходження 

податку склали 7377,8 млн грн, що на 519,1 млн грн, або на 7,6% більше ніж у 

січні-вересні 2019 року. Надходження єдиного податку склали 1670,7 млн грн, 

що у порівнянні з відповідним періодом 2019 року більше на 124,4 млн грн, або 

на 8 відсотків. 

Надходження міжбюджетних трансфертів з державного бюджету 

місцевим бюджетам області склали 5461,2 млн грн (74,8% до затверджених 

показників на рік), що на 42,3% менше ніж у відповідному періоді 2019 року, у 

тому числі дотацій надійшло 360,7 млн грн (на 29,2% менше), субвенцій –

5100,5 млн грн (на 43,1% менше). 

До загального та спеціального фондів державного бюджету від області 

надійшло 11321,6 млн грн доходів, що на 76,6% менше порівняно із 9 місяцями 

2019 року (зниження надходжень пояснюється тим, що у 2020 році надходження 

від Київської митниці Державної податкової служби не включаються у загальну 

суму надходжень до державного бюджету від області). Надходження реверсної 

дотації становлять 685,4 млн гривень. 
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Видатки зведеного бюджету області, без урахування внутрішніх 

трансфертів та кредитування, за 9 місяців 2020 року становили 

16712,8 млн грн, у тому числі видатки загального фонду – 12653,6 млн грн 

(65,1% до уточнених річних планових показників), спеціального фонду – 

4059,2 млн грн (46,6% до кошторисних призначень на рік з урахуванням 

внесених змін). Порівняно з відповідним періодом 2019 року загальна сума 

видатків зменшилась на 3162,0 млн грн, або на 15,9 відсотка. 

Загальна сума податкового боргу до зведеного бюджету області у 

порівнянні з початком року зросла на 435,8 млн грн, або на 7,3%, і станом на 

01.10.2020 становила 6410,7 млн гривень. Податковий борг юридичних та 

фізичних осіб до бюджетів усіх рівнів (без урахування пені і боргу підприємств-

банкрутів) становить 5064,5 млн грн, що порівняно з 01.01.2020 більше на 

403,6 млн грн, або на 8,7 відсотка. 

У розрізі джерел виникнення податковий борг (з урахуванням пені та 

боргу підприємств-банкрутів) характеризується наступним чином: податковий 

борг за грошовими зобов’язаннями, самостійно визначеними платниками 

податків, склав 1647,0 млн грн (25,7% від загальної суми боргу), за 

результатами контрольно-перевірочної роботи – 3567,2 млн грн (55,6%), пеня – 

1196,5 млн гривень (18,7 відсотка). 

 

Розвиток підприємництва 

Мікро-, малі та середні підприємства становлять більшу частину у 

структурі економіки Київської області. Саме ці підприємства у 2020 році 

найбільше постраждали від карантинних заходів, пов’язаних із поширенням на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19. 

З метою забезпечення умов для сталого розвитку малого і середнього 

бізнесу, вирішення проблем, пов’язаних з територіальними диспропорціями у 

розміщенні малих та середніх підприємств області, залученням фінансових та 

інвестиційних ресурсів для розвитку малого і середнього підприємництва в 

області, реалізується Програма розвитку малого і середнього підприємництва у 

Київській області на 2019-2021 роки, затверджена рішенням Київської обласної 

ради від 30.05.2019 № 560-28-VІІ (зі змінами). 

У рамках реалізації заходів вищезазначеної Програми, для забезпечення 

дієвого діалогу між бізнесом та владою підписано Угоду про співробітництво 

між Київською облдержадміністрацією та Українським союзом 

промисловців та підприємців. 

З нагоди відзначення Дня підприємця проведено бізнес-ланч за участю 

керівництва облдержадміністрації та представників Головного управління 

Державної податкової служби в Київській області, Міністерства економіки, 

торгівлі та сільського господарства України, Міністерства цифрової 

трансформації з питань євроінтеграції, Фонду розвитку підприємництва, Офісу 

розвитку малого і середнього підприємництва, Київського обласного центру 

зайнятості, Торгово-Промислової палати України, Всеукраїнської громадської 
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організації «Український союз промисловців і підприємців», Європейської 

бізнес асоціації. У ході заходу було нагороджено кращих підприємців області. 

Київська облдержадміністрація тісно співпрацює з Polish Business Center 

(Польсько-українським бізнес-центром) з метою розвитку малого та середнього 

підприємництва Київської області та його виходу на нові ринки. 

За 9 місяців 2020 року в рамках Програми розвитку малого і середнього 

підприємництва у Київській області на 2019-2020 роки із циклу вебінірів 

«Успішний бізнес – стабільна економіка Київщини» проведено 17 вебінарів 

для представників бізнесу Київщини, працівників економічних підрозділів 

місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування 

області. До участі в обговоренні важливих та актуальних питань були 

запрошені представники Міністерства розвитку громад та територій України, 

Асоціації міст України, Регіональної філії мiста Києва та Київської області 

ДП «НАIС», Регіонального відділення Фонду державного майна України по 

Київській, Черкаській та Чернігівській областей, Департаменту нотаріату та 

державної реєстрації Міністерства юстиції України, Київського обласного 

центру зайнятості, Регіонального центру підвищення кваліфікації Київської 

області. 

Налагоджено тісну співпрацю з Торгово-Промисловою Палатою України, 

Київською обласною Торгово-Промисловою Палатою, Спілкою підприємців 

малих, середніх і приватизованих підприємств України, Київським обласним 

центром зайнятості з метою розширення кола поінформованості бізнес-

спільноти Київщини, зокрема й про реалізацію Державної програми «Доступні 

кредити 5-7-9%». 

Загалом, з початку дії Державної програми «Доступні кредити 5-7-9%» 

представниками бізнесу Київської області подано 3038 заявок на отримання 

кредитів, та станом на 01.10.2020 підписано 166 кредитних договорів на 

загальну суму понад 606,7 млн грн, що є 2 показником по Україні. 

За останніми статистичними даними, у 2019 році кількість малих і 

середніх підприємств в області становила 21040 од., що на 5,1% більше ніж у 

2018 році. Кількість найманих працівників на малих та середніх підприємствах 

зросла на 1,6% і станом на 01.01.2020 склала майже 252,5 тис. осіб. Обсяг 

реалізованої продукції (товарів, послуг) на малих і середніх підприємствах 

становив 328,3 млрд грн, що на 4,5% більше порівняно з показником за 2018 рік.  

Незважаючи на кризу, пов’язану з поширенням на території України 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, наявна тенденція до збільшення 

кількості фізичних осіб-підприємців. Станом на 01.10.2020 цей показник 

становив 102,3 тис. осіб, що на 2,5% більше порівняно з їх кількістю на 

аналогічну дату 2019 року.  

Надходження до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів малого та середнього 

підприємництва за 9 місяців 2020 року склали 15806,8 млн грн, що порівняно з 

аналогічним періодом 2019 року більше на 6,1 відсотка. Частка надходжень від 

суб’єктів малого та середнього підприємництва за 9 місяців 2020 року 
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становила 70,2% від загальної суми мобілізації коштів до бюджетів усіх рівнів, 

що на 1,4% менше показника за відповідний період 2019 року. 
 

Надходження податків і платежів до бюджетів усіх рівнів від діяльності 

малого та середнього підприємництва Київської області, млн грн 
 

 

Однією з передумов економічного розвитку є якісна інфраструктура 

підтримки підприємництва. Станом на 01.10.2020 кількість об’єктів 

інфраструктури розвитку підприємництва складала 397 одиниць, серед них: 

8 бізнес-центрів, 3 бізнес-інкубатори, 1 технопарк, 7 індустріальних парків, 13 

лізингових центрів, 65 небанківських фінансово-кредитних установ, 8 фондів 

підтримки підприємництва, 66 інформаційно-консультативних установ. 

Функціонує 80 громадських об`єднань підприємців. Активно працює Київська 

торгово-промислова палата.  

У Київській області продовжує функціонувати інтерактивна мапа «Карта 

об’єктів підтримки підприємництва», яку розміщено на офіційному вебсайті 

Київської облдержадміністрації. 

 

Інфраструктура підтримки підприємництва 
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В області на базі міських та районних центрів зайнятості функціонують 

чотири центри розвитку підприємництва, зокрема в Києво-Святошинському 

районі, містах Біла Церква, Бровари та Переяслав-Хмельницький.  

 

Інвестиційна діяльність 

В області постійно вживаються заходи щодо поліпшення інвестиційної 

привабливості регіону та збільшення обсягів надходжень вітчизняних та іноземних 

інвестицій. Проте, у зв’язку із погіршенням фінансового стану підприємств 

через уповільнення ділової активності, а також обмежені обсяги кредитування 

банківськими структурами реального сектору економіки спостерігається 

тенденція до значного падіння обсягів капітальних інвестицій, освоєних 

підприємствами та організаціями в усіх областях України.  

За останніми статистичними даними, у І півріччі 2020 року підприємствами 

Київщини освоєно майже 10,8 млрд грн капітальних інвестицій (по Україні – 

3 місце). Індекс капітальних інвестицій у порівнянних цінах становив 56,7% до 

січня-червня 2019 року.  

 

Динаміка обсягу капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел 

фінансування 

 
Найвагомішу частку капітальних інвестицій (98,4% загального обсягу) 

освоєно у матеріальні активи, з яких у будівлі та споруди – 57,2% усіх 

інвестицій, у машини, обладнання та інвентар і транспортні засоби – 

32,9 відсотка. 

У структурі капітальних інвестицій за джерелами фінансування 

найбільшу частку становили власні кошти підприємств та організацій, за 

рахунок яких у січні-червні 2020 року освоєно 46,7% від загального обсягу 

капітальних інвестицій. Кошти населення на індивідуальне житлове 

будівництво склали 12,5%, банківські кредити – 10,1%, бюджетні кошти – 5,1%, 

інші кошти –25,6 відсотка.  

За видами економічної діяльності найбільшу частку інвестицій було 

спрямовано у будівництво (40,0% від загального обсягу капітальних 
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інвестицій), розвиток промисловості (22,2%), сільське, лісове та рибне 

господарство (16,4%), а також в оптову та роздрібну торгівлю 

автотранспортними засобами та мотоциклами, їх ремонт (8,9 відсотка).  

Національним Банком України проведено перегляд даних щодо обсягів 

прямих іноземних інвестицій за 2015-2019 роки. Згідно з останніми його даними, 

обсяги прямих іноземних інвестицій, внесених в економіку області з початку 

інвестування, станом на 30 червня 2020 року склали 1871,2 млн дол. США (у 

розрахунку на одну особу населення – 1048,9 дол. США), що на 3,7% більше, 

ніж на кінець 2019 року. За обсягом прямих іноземних інвестицій область 

зайняла 6 місце серед регіонів України.  

Найбільші обсяги іноземних інвестицій надійшли з країн Європейського 

Союзу з початку інвестування внесено 928,4 млн дол. США (77,7% від обсягу 

прямих інвестицій (інструментів участі в капіталі)), з інших країн – 266,7 млн 

дол. США (22,3 відсотка). 

 

Структура прямих іноземних інвестицій 
 

Географічна  
 

За видами економічної діяльності 

 
Найбільше прямих іноземних інвестицій зосереджено на підприємствах 

промисловості – 50,2% загального обсягу прямих інвестицій в область, оптовій 

та роздрібній торгівлі; ремонті автотранспортних засобів і мотоциклів – 22,8%, 

в організаціях, що здійснюють операції з нерухомим майном, – 10,2%, у 

транспорті, складському господарстві, поштовій та кур’єрській діяльності – 

5,0%, у сільському, лісовому та рибному господарстві – 3,2 відсотка. 

З метою поліпшення інвестиційної привабливості Київської області 

реалізується Програма залучення інвестицій та поліпшення інвестиційного клімату 

в Київській області на 2019-2021 роки, затверджена рішенням Київської обласної 

ради від 30.05.2019 № 561-28-VII (зі змінами). У рамках виконання заходів 

Програми забезпечена інституційна підтримка діяльності Агенції регіонального 
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розвитку, а також проводиться робота щодо створення інвестиційного порталу 

Київської області. 

За участю представників відомих компаній, що вже довгі роки успішно 

працюють на території області, 19 лютого 2020 року відбулося перше засідання 

Ради інвесторів Київської області, під час якої були обговорені актуальні 

питання інвестування в економіку регіону. 

У рамках проєкту Польської Допомоги задля Розвитку «Підвищення 

конкурентоспроможності українських регіонів та розвитку польсько-

українського економічного співробітництва» на території Київської області 

протягом травня-липня 2020 року пройшов конкурс «Золота Ділянка 2020». 

За результатами другого туру конкурсу ділянкою, яка отримала найбільшу 

кількість балів та зайняла перше місце у конкурсі, стала ділянка 

Білоцерківського району, яка знаходиться на території Шкарівської сільської 

ради Білоцерківського району (у межах ТОВ «Індустріальний парк «Біла 

Церква 1»). У рамках проєкту передбачено навчання щодо обслуговування 

іноземних інвесторів (симуляція візиту інвестора), а також навчальний візит 

для переможців конкурсу до адміністрацій польських воєводств з метою обміну 

досвідом щодо промоції інвестиційних ділянок, залучення та обслуговування 

інвесторів. 

В області продовжувалася робота щодо будівництва нових та розширення і 

модернізації діючих підприємств для створення нових робочих місць. У 

звітному періоді завершено реалізацію наступних інвестиційних проєктів: 

- будівництво промислово-логістичного комплексу ТОВ «Основа» у районі 

Об'їзної дороги у м. Бровари (І черга будівництва, ІІ пусковий комплекс);  

- будівництво сонячної електростанції «Бориспіль» ТОВ «Промінь Енерго» 

у м. Бориспіль (3, 4 та 5 черги будівництва); 

- будівництво сонячної електростанції потужністю 9 МВт, яка зможе 

забезпечити електроенергією 5 тис. домогосподарств у Калитянській ОТГ 

(загальна вартість проєкту 8,7 млн євро, з них 4,35 млн євро – власні кошти 

норвежської компанії NorskSolarAS, а 4,35 млн євро – кредит, який надала 

Північна екологічна фінансова корпорація (НЕФКО)); 

- будівництво фотогальванічної електростанції «Богуслав-3» потужністю 

6 МВт ТОВ «СОЛАРПАРК» у м. Богуслав на площі 14 га, створено 3 робочих 

місця;  

- будівництво сонячної електростанції потужністю 2 МВт ТОВ «ГОПАК» у 

с. Городище-Пустоварівське Володарського району, вартість проєкту – 

1,5 млн дол. США; 

- реконструкція зерноочисного елеватора комплексу ТОВ «Ківшовата 

Агро» для збільшення об’єму на 60 тис. т у с. Ківшовата Таращанського 

району, вартість проєкту – 28,0 млн грн, створено – 10-12 робочих місць. 

Продовжується робота щодо створення індустріальних (промислових) 

парків, реєстр яких поповнився за рахунок індустріального парку «Місто Скла» 

у м. Березань (всього на території області розміщено 7 індуструіальних парків). 

Вживаються заходи щодо створення у м. Біла Церква нового еко-
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індустріального парку на території промислового майданчика 

КП «Білоцерківський вантажний авіаційний комплекс».  

На стадії підготовки до реєстрації у Реєстрі індустріальних (промислових) 

парків знаходиться індустріальний парк «ПАТОН», який розташований у 

смт Глеваха. Крім цього, розпочато роботу щодо створення індустріального 

парку ІП «Переяслав інвест» (IP «Pereiaslav Invest»). 

 

Інноваційна діяльність 

За період 2017-2019 років ситуація у сфері інноваційної діяльності 

промислових підприємств набула позитивних зрушень.  За даними Держстату у 

2019 році Київщина займала 5-те місце в Україні за кількістю інноваційно-

активних промислових підприємств. Таких підприємств було 41, або 11,9% 

від загальної кількості промислових підприємств, з них 21 підприємство 

впроваджувало нову або значно вдосконалену продукцію, серед яких тільки 

7 впроваджували для ринку нову продукцію. У 2019 році промисловими 

підприємствами Київщини впроваджено 138 видів інноваційної продукції 

(товарів, послуг), з них 55 – нових для ринку. 

Реалізацію інноваційної продукції здійснювали 24 промислові 

підприємства або 7% від загальної кількості промислових підприємств 

Київської області, серед яких тільки 6 реалізовували нову для ринку продукцію. 

Частка обсягу реалізованої інноваційної продукції в загальному обсязі 

реалізованої промислової продукції становить 0,9 відсотка. 

Обсяг реалізованої інноваційної продукції промисловими 

підприємствами Київщини  у 2019 році склав 990,5 млн грн, у тому числі на 

експорт – 766,9 млн грн (77,4 відсотка). Експортують інноваційну продукцію 

7 підприємств Київської області, 70% реалізованої за межі України 

інноваційної продукції є новою для ринку.  

Обсяг фінансування інноваційної діяльності у 2019 році склав 

354,5 млн грн, з них 160,2 млн грн (або 45,2%) витрачено на придбання машин, 

обладнання та програмного забезпечення, 31,6 млн грн (або 8,9%) – на 

дослідження та розробки, 0,4 млн грн – на придбання технологій, ліцензій, 

майнових прав тощо, майже 162,3 млн грн – на інші заходи, пов’язані зі 

створенням і впровадженням інновацій (навчання та підготовку персоналу, 

упровадження організаційних і маркетингових інновацій, дизайн, ринкові 

дослідження, рекламні кампанії тощо). 

Промисловими підприємствами Київщини у 2019 році придбано 33 нові 

технології, або 3,7% від загальної їх кількості по Україні. 

За даними Укрпатенту протягом 2014-2019 років найбільшу кількість 

патентів на ім’я заявників-юридичних осіб Київської області  видано на 

дослідження і експериментальні розробки у сфері природничих і технічних 

наук – 98, у сфері оптової торгівлі продуктами харчування – 16, у сфері 

виробництва фармацевтичних препаратів і матеріалів – 15, у сфері досліджень і 

експериментальних розробок у сфері біотехнологій – 14, у сфері виробництва 

гумових виробів – 12, виробництво автотранспортних засобів – 4.  
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За цей період найбільшу кількість патентів на промислові зразки 

(напрям – інструменти і пристрої) та свідоцтв на знаки для товарів і послуг 

(2) видано ТОВ «Науково-виробниче підприємство «БІЛОЦЕРКІВМАЗ». 

Свідоцтва на знаки для товарів і послуг отримали також ТОВ «АМАКО 

УКРАЇНА» (2), ТОВ «Науково-виробниче підприємство «Укрвермікуліт» (3), 

ТОВ «АРТЕЛЬ» (1).   

Відповідно до Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки, 

затвердженої рішенням Київської обласної ради від 19.12.2019 № 789-32VII,  

визначено такі сектори смарт-спеціалізації регіону на наступні 7 років: 

 Виробництво інноваційних харчових продуктів з вдосконаленими 

споживчими якостями (функціональна їжа) (КВЕД 01, 10.1, 10.5, 10.7, 10.9, 

28.3 частково, 72.11 та 72.19); 

 Розроблення енергоефективних рішень на основі альтернативних джерел 

енергії (КВЕД 25.3, 35, 28.2, 28.3, 72.1);  

 Інноваційна продукція для будівництва, дизайну та побуту (КВЕД 17.2, 

23.1, 23.6, 25.1, 22.2, 20.4, 20.5, 25.7, 31); 

 Біоактивні речовини та фармацевтика для здоров’я людини (КВЕД 10, 

21.2). 

Перелік можливих секторів смарт-спеціалізації підтверджено результатами 

ринкового дослідження, проведеного державною установою «Інститут 

економіки та прогнозування» НАН України у жовтні-грудні 2019 року. 

До Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку 

Київської області на 2021-2027 роки, затвердженому рішенням Київської 

обласної ради від 22.06.2020 № 858-35-VII, увійшли технічні завдання на 

реалізацію проєктів регіонального розвитку, спрямованих, зокрема, на розвиток 

галузей зазначених сфер смарт-спеціалізації. 

 

Зовнішньоекономічна діяльність 

Для налагодження міжнародного співробітництва, сприяння виходу 

експортерів області на зовнішні ринки та залучення інвестицій в економіку 

Київської області проведено ряд робочих зустрічей керівництва 

облдержадміністрації з представниками ділових кіл та потенційних інвесторів. 

Зокрема, відбулися зустрічі з Почесним консулом Королівства Швеція, головою 

Міжнародної асоціації турецьких бізнесменів в Україні, заступником Глави 

Місії Посольства Естонської Республіки в Україні, головою представництва 

компанії «NCH Advisors Inc.» в Україні, представниками компанії «LEBIX 

Invest Group», компанії «City Capital Group», компанії «Stada», компанії «ORTIZ 

MARTOS ABOGADOS S.C.», з власниками-керуючими партнерами «IPC-

Capital Group», представниками міжнародної компанії «SUEZ», президентом 

компанії «Watson&Company», директором з розвитку ТОВ «ЛайфСелл». 

З метою обміну досвідом між регіонами відбулось відрядження делегації 

Київської області на чолі з головою Київської облдержадміністрації для участі 

у Першому Форумі губернаторів країн Вишеградської групи у м. Прага 
(Чеська Республіка). У рамках форуму сторони обговорили можливі напрямки 
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співпраці, зокрема, питання безпеки, цифровізації, а також туристичну, 

торговельно-економічну та інвестиційну галузь, а також визначили напрями 

майбутньої співпраці між Київською обласною державною адміністрацією та 

Центральночеським краєм відповідно до підписаного Меморандуму про 

співпрацю між Київською обласною державною адміністрацією (Україна) та 

Центральночеським краєм  (Чеська Республіка) від 12 вересня 2019 року. 

У вересні 2020 року відбулось відрядження голови Київської 

облдержадміністрації у рамках офіційного візиту Президента України до 

м. Відень (Республіка Австрія), під час якого була підписана Угода про 

співробітництво між Київською обласною державною адміністрацією 

(Україна) та Земельним урядом Федеральної землі Нижня Австрія (Республіка 

Австрія). 

Продовжено роботу щодо вжиття заходів з метою розвитку 

транскордонного співробітництва. Оновлено персональний склад робочої 

групи з підготовки пропозицій щодо зміни класифікації міждержавного пункту 

пропуску через державний кордон «Вільча – Олександрівка» та розбудови 

відповідної інфраструктури і проведено її чергове засідання. Київська 

облдержадміністрація звернулась до Державної митної служби України з 

проханням проінформувати про стан підготовки звернення до Кабінету 

Міністрів України щодо дозволу на розробку проєкту землевідведення 

міжнародного пункту пропуску «Вільча – Олександрівка» та до Служби 

автомобільних доріг у Київській області, яка надала розрахунок вартості 

будівництва та реконструкції автомобільних доріг Р 02 Київ - Іванків - Овруч та 

Т-10-35/Р-02 - станція Вільча - КПП «Вільча – Олександрівка». 

Через зменшення обсягів виробництва у реальному секторі економіки та 

запровадження карантинних заходів більшістю країн світу загальний обсяг 

експорту зовнішньої торгівлі товарами, за останніми статистичними даними, 

за січень-серпень 2020 року порівняно з аналогічним періодом 2019 року 

знизився на 8,2% і становив 1193,8 млн дол. США. Обсяг імпорту товарів 

зменшився на 2,1% та становив 2575,7 млн доларів США. 
 

Динаміка зовнішньоторгівельного обороту товарів 

у Київській області, млн дол. США 
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Коефіцієнт покриття експортом імпорту становить 0,46 (у січні-серпні 

2019 року – 0,49). Суб’єкти господарювання області здійснювали 

зовнішньоторговельні операції з партнерами з 175 країн світу. 

 

Структура експорту товарів 

 

товарна географічна 

 
Основу товарної структури експорту області складають продукти 

тваринного походження, продукти рослинного походження, готові харчові 

продукти, жири та олії тваринного або рослинного походження, вироби з 

паперу, картону та друкована продукція, машини, обладнання та механізми, 

електротехнічне обладнання.    

Основну групу імпортованих товарів становлять машини, обладнання та 

механізми, електротехнічне обладнання, засоби наземного транспорту, крім 

залізничного, мінеральні продукти, продукція хімічної та пов’язаних з нею 

галузей промисловості, недорогоцінні метали та вироби з них, продукти 

рослинного походження, полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них, 

продукти тваринного походження, готові харчові продукти.  

 

Підтримка дітей та сім'ї 

За останніми статистичними даними, чисельність наявного населення 

області станом на 01.09.2020 становила майже 1786,9 тис. осіб, що на 5,8 тис. 

осіб більше порівняно з початком 2020 року та на 10,8 тис. осіб більше порівняно 

з їх кількістю на відповідну дату минулого року. Середньорічна чисельність 

наявного населення склала майже 1784,0 тис. осіб, що на майже 12,0 тис. осіб 

більше порівняно з січнем-серпнем 2019 року. 

 



29 

 

Середня чисельність населення, тис. осіб 

 

Збільшення чисельності населення області відбулося за рахунок 

міграційного приросту – 15,6 тис. осіб. Водночас зафіксовано природне 

скорочення населення – майже 9,8 тис. осіб, проте, порівняно із січнем-серпнем 

2019 року обсяг природного скорочення населення зменшився на 46 осіб. 

Залишається суттєвим перевищення кількості померлих над кількістю 

живонароджених: на 100 померлих – 49 живонароджених дітей. Погіршення 

демографічних показників характерне для всіх регіонів України і зумовлено 

зростанням рівня смертності. У той же час, зменшилась кількість померлих 

дітей у віці до 1 року – з 45 до 44 осіб. 

З метою більш ефективної та налагодженої роботи облдержадміністрації у 

сфері захисту конституційних прав дітей та підтримки сімей на Київщині у 2020 

році продовжувалась реалізація Обласної комплексної програми підтримки сім’ї 

та забезпечення прав дітей «Щаслива родина – успішна країна» до 2022 року 

(нова редакція), затверджена рішенням Київської обласної ради від 27.04.2018 

№ 402-21-VIІ (зі змінами). 

Для раннього виявлення дітей, які опинилися у складних життєвих 

обставинах, своєчасного вилучення їх з небезпечного середовища, надання 

реабілітаційної допомоги за 9 місяців 2020 року проведено 

939 профілактичних рейдів, під час яких виявлено 870 дітей. У результаті 

вказаних рейдів 226 дітей повернуто в сім’ю, 69 дітей влаштовано у центри 

соціально-психологічної реабілітації, а 40 – у заклади охорони здоров’я. 

Станом на 01.10.2020 на первинному обліку служб у справах дітей та 

сім’ї області перебуває 3367 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування (станом на відповідну дату 2019 року – 3399 дітей). Із загальної 

кількості дітей, які перебувають на обліку, 2478 проживають у сім’ях опікунів 

та піклувальників, 591 – у дитячих будинках сімейного типу. 
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Загалом станом на 01.10.2020 в області функціонує 63 дитячих будинки 

сімейного типу та 95 прийомних сімей (у січні-вересні 2019 року – 67 дитячих 

будинків сімейного типу та 99 прийомних сімей відповідно). 

Усиновлення дітей визнане одним з найвищих пріоритетів держави. Так, 

протягом 9 місяців 2020 року усиновлено 77 дітей, з них 64 – громадянами 

України, 13 – іноземними громадянами (у січні-вересні 2019 року – 97 дітей, 

з них 87 дітей – громадянами України та 10 дітей – іноземними громадянами). 

На території області функціонує 5 центрів соціально-психологічної 

реабілітації дітей: «Копилів» (у с. Копилів Макарівського району), «Отчий дім» (у 

с. Петрівське Києво-Святошинського району), «Сезенків» (у с. Сезенків 

Баришівського району), «Переяслав» (у с. Циблі Переяслав-Хмельницького 

району) та «Оберіг» (у м. Богуслав). Станом на 01.10.2020 у вказаних закладах 594 

дитини перебуває на тимчасовому утриманні, у тому числі діти, які переміщені 

із зони проведення АТО/ООС (станом на 01.10.2019 – 423 дитини). Протягом 

січня-вересня 2020 року до центрів влаштовано 246 дітей, вибуло – 257 дітей. 

На підготовку оздоровчої кампанії 2020 року заплановано витратити майже 

47,7 млн грн з місцевих бюджетів та 16,1 млн грн з обласного бюджету. За 

вказані кошти оздоровчими та відпочинковими послугами будуть забезпечені 

діти, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Фактично 

протягом 9 місяців 2020 року оздоровлено 17,8 тис. дітей за кошти з місцевих 

бюджетів у сумі майже 10,6 млн грн та 1,2 тис. дітей за кошти з обласного 

бюджету у сумі 13,3 млн гривень. 

 

Ринок праці 

У 2020 році спостерігається складна ситуація на ринку праці Київщини, як 

і в цілому по Україні, пов’язана з кризовими явищами в економіці, 

викликаними пандемією COVID-19 та карантинними заходами. 

За останніми статистичними даними, у I півріччі 2020 року чисельність 

робочої сили регіону у віці 15-70 років склала 816,1 тис. осіб, що на 3,2 тис. 

осіб менше ніж у січні-червні 2019 року, чисельність зайнятого населення у 

віці 15-70 років порівняно з аналогічним періодом 2019 року зменшилась на 

8,0 тис. осіб та становила 764,1 тис. осіб.  

 

Динаміка зайнятості населення Київської області, тис. осіб 
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Рівень зайнятості серед осіб цієї вікової групи знизився з 59,3% до 58,2% 

(4 місце серед регіонів України), рівень безробіття (за методологією МОП) – 

зріс з 5,9% до 6,6% (по Україні – 2-3 місце). 

Чисельність безробітних осіб, які скористалися послугами служби 

зайнятості Київщини у січні-вересні 2020 року, становила 40,6 тис. осіб, що на 

37% більше порівняно з аналогічним періодом 2019 року. Станом на 01 жовтня 

2020 року на обліку перебувало 17,9 тис. осіб, що мали статус безробітних 

громадян (серед них: 60,9% – жінки; 33,8% – молодь віком до 35 років; 33,8% – 

особи, які проживають у сільській місцевості; 24,3% – особи, які мають 

додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню). 

Кількість наявних вакансій у січні-вересні 2020 року становила 

29,5 тис., що на 23,2% менше ніж у відповідному періоді попереднього року, із 

яких 14,2 тис. вакансій укомплектовано службою зайнятості. Навантаження 

на одне вільне робоче місце – 4 особи (станом на 01.10.2019 – 1 особа). 

За рахунок створення нових робочих місць у результаті реалізації 

інвестиційних проєктів та підтримки розвитку малого та середнього 

підприємництва протягом 9 місяців 2020 року працевлаштовано 14,3 тис. осіб 

з числа незайнятого та безробітного населення (на 14,6% менше ніж за 

аналогічний період попереднього року). 

З метою підвищення конкурентоспроможності осіб на ринку праці 

професійне навчання проходили 2,9 тис. безробітних громадян (серед них 

1358 осіб – жінки, 875 осіб – молодь віком до 35 років). 

Важливою соціальної складовою добробуту мешканців Київської області є 

збільшення розміру грошових доходів, зокрема, заробітної плати як основного їх 

джерела, що, у свою чергу, впливає на вирішення їх соціально-побутових проблем, 

сприяє відтворенню робочої сили та підвищує їх купівельну спроможність. 

Протягом 2020 року зберіглася тенденція до зростання розміру 

середньомісячної номінальної заробітної плати одного штатного працівника 

області. У січні-вересні 2020 року її розмір становив 11475 грн, що на 7,4% 

більше ніж в аналогічному періоді попереднього року (3 місце по Україні). 

 

Середньомісячна номінальна заробітна плата 

одного штатного працівника, грн 
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Водночас в області залишається значна сума заборгованості із виплати 

заробітної плати, яка порівняно з 01.01.2020 збільшилась на 15,2% і станом на 

01.10.2020 становила 167,0 млн гривень. Найбільшою в області є заборгованість 

із виплати заробітної плати у ПрАТ «Авіакомпанія «Аеросвіт» (Бориспільський 

район) – підприємстві-банкруті – у сумі 115,8 млн грн, або 69,3% від загальної 

суми заборгованості по області. 

 

Соціальний захист населення 

За умов економічного спаду на особливу увагу з боку органів державної 

влади заслуговує питання надання підтримки соціально-вразливим верствам 

населення, розширення та удосконалення наявного переліку соціальних послуг. 

У сфері соціального захисту населення функціонує 11 будинків-інтернатів для 

громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, які розраховані на 2078 ліжко-

місць. На повному державному утриманні в них станом на 01.10.2020 

перебувало 1973 особи (на відповідну дату 2019 року – 2001 особа). 

 

Кількість осіб, які одержують послуги у територіальних центрах 

соціального обслуговування, тис. осіб 

 

Крім цього, в області функціонують 35 територіальних центрів 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг), при яких 

функціонує 113 відділень. За останньою наявною інформацією, протягом січня-

червня 2020 року ними надано соціальних послуг майже 36,9 тис. осіб, у тому 

числі платні соціальні послуги – 5,9 тис. осіб. 

Протягом 9 місяців 2020 року в області за рахунок субвенції з державного 

бюджету було виплачено державних допомог 61,8 тис. сімей на загальну суму 

890,9 млн грн (в аналогічному періоді минулого року – 102,3 тис. сімей у сумі 

1381,1 млн гривень). Зменшення кількості отримувачів допомог пояснюється 

прийняттям законодавчих актів, відповідно до яких соціальна допомога 

надається більш адресно. 

Одним з важливих завдань залишається допомога особам з інвалідністю з 

числа учасників АТО/ООС, Революції Гідності, внутрішньо переміщеним 

особам, а також членам сімей загиблих військовослужбовців. Потреба області у 
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коштах для виплати грошової компенсації на придбання житла 368 особам 

вказаних пільгових категорій складає 351,4 млн гривень. Київській області на 

2020 рік за рахунок субвенції з державного бюджету виділено 55,8 млн грн 

(15,9% від потреби) для придбання житла 71 особі. Фактично у січні-вересні 

2020 року квартири придбав 21 учасник бойових дій загальною вартістю 

18,8 млн гривень. 

Також достатньо уваги приділяється професійній адаптації учасників 

АТО/ООС та постраждалих учасників Революції Гідності. Так, у звітному 

періоді управліннями соціального захисту населення райдержадміністрацій та 

міськвиконкомів (міст обласного значення) укладено 135 договорів на адаптацію 

151 особи вказаних категорій на суму 961,6 тис. гривень. Фактично станом на 

01.10.2020 послуги з професійної адаптації отримали 69 осіб вказаних категорій. 

Для оздоровлення ветеранів Великої Вітчизняної війни у санаторно-

курортних закладах Міністерством соціальної політики України на 2020 рік на 

Київську область виділено 600 санаторно-курортних путівок. Фактично 

протягом січня-вересня 2020 року оздоровлено 332 особи вказаної пільгової 

категорії. Станом на 01.10.2020 санаторно-курортне лікування отримали 450 

постраждалих учасників Революції Гідності та учасників АТО/ООС на загальну 

суму майже 5,2 млн гривень. Психологічну реабілітацію пройшли 132 особи 

на суму 1,3 млн гривень. 

В області реалізовується ряд програм соціального спрямування: 

- Київська обласна цільова програма соціальної підтримки в Київській 

області людей з інвалідністю на 2017-2020 роки, затверджена рішенням 

Київської обласної ради від 22.06.2017 № 346-15-VII (зі змінами); 

- Київська обласна цільова Програма «Турбота» на 2016-2020 роки, 

затверджена рішенням Київської обласної ради від 28.04.2016 № 097-03-VII (зі 

змінами); 

- Київська обласна комплексна програма соціальної підтримки в Київській 

області учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, членів сімей 

загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, а також родин 

Героїв Небесної Сотні та учасників Революції Гідності на 2018-2020 роки, 

затверджена рішенням Київської обласної ради від 27.04.2018 № 399-21-VII (зі 

змінами). 

На території Київської області, за останніми наявними даними, станом на 

01.01.2020 проживає 587,2 тис. осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, у тому числі 26,7 тис. осіб – інваліди-

чорнобильці першої категорії, захворювання яких пов’язано з наслідками 

Чорнобильської катастрофи; 22,9 тис. учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС, 537,6 тис. потерпілих від Чорнобильської катастрофи, з 

них 78,7 тис. дітей (у тому числі 118 дітей-інвалідів ЧАЕС).  

За даними оперативної інформації про здійснення поточних видатків за 

бюджетною програмою КПКВК 2501200 «Соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», за 9 місяців 2020 року 
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профінансовано кошти з державного бюджету на загальну суму 434,1 млн грн 

(в аналогічному періоді 2019 року – на суму 481,1 млн гривень). 

Станом на 01.10.2020 санаторно-курортне оздоровлення отримали 

982 постраждалі особи внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС 1 категорії на 

суму майже 7,6 млн гривень. Також укладено 2764 угоди на загальну суму 

20,1 млн гривень. 

 

Житлово-комунальне господарство 

У 2020 році в області продовжувалася робота, спрямована на забезпечення 

надання населенню якісних житлово-комунальних послуг, реконструкцію 

систем водопостачання та водовідведення для забезпечення населення питною 

водою, реконструкцію технічно застарілих очисних споруд області, розвиток 

ринку послуг з ремонту та обслуговування житлового фонду. 

Підприємствами житлово-комунальної галузі за 9 місяців 2020 року 

надано комунальних послуг та послуг з управління багатоквартирними 

будинками на суму 2,4 млрд грн (у січні-вересні 2019 року – 2,5 млрд грн), за 

які споживачами сплачено майже 2,6 млрд грн, що складає 106,0% від 

загальної суми наданих послуг (в аналогічному періоді 2019 року – 

109,5 відсотка). 

У вартісній структурі житлово-комунальних послуг, наданих усім 

категоріям споживачів протягом 9 місяців 2020 року, послуги з 

теплопостачання становлять 46,0%, водопостачання та водовідведення – 

34,7%, утримання житла – 19,3 відсотків. Рівень оплати послуг з 

теплопостачання становить 120,3% (за відповідний період 2019 року – 122,6%), 

водопостачання та водовідведення – 93,7% (94,5%), утримання житла – 94,2% 

(95,5 відсотка). 

Найбільшим боржником за отримані житлово-комунальні послуги є 

населення, заборгованість якого становить 695,5 млн грн (без урахування 

заборгованості за електричну енергію і природний газ), що пов`язано 

з невідповідністю темпів підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги з 

темпами зростання реальних доходів населення.  

За оперативною інформацією НАК «Нафтогаз України», загальний борг 

теплопостачальних підприємств за спожитий природний газ станом на 

23.10.2020, з урахуванням боргів минулих років, склав 946,7 млн грн, у тому 

числі за 2020 рік – 201,5 млн грн, рівень розрахунків за природний газ 

спожитий у 2020 році становив 64,7 відсотка. 

Станом на 01.10.2020 по теплопостачальних та водопровідно-

каналізаційних підприємствах області рахується заборгованість з різниці в 

тарифах на теплову енергію, опалення та постачання гарячої води, послуги з 

централізованого водопостачання, водовідведення, що вироблялися, 

транспортувалися та постачалися населенню, бюджетним установам і 

організаціям у сумі 1251,8 млн гривень,  

Загальна заборгованість за природний газ перед ТОВ «Київоблгаз Збут» 

станом на 01.10.2020 склала 1745,5 млн грн (борг безпосередньо населення), 
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рівень розрахунків – 133,5 відсотка. Заборгованість з розподілу природного 

газу перед АТ «Київоблгаз» становила 72,8 млн гривень.  

В області теплопостачальними підприємствами укладено 37 договорів 

реструктуризації для погашення заборгованості за спожитий природний газ на 

загальну суму 115,4 млн грн, за якими станом на 01.10.2020 сплачено 53,2 млн 

гривень.  

Рівень оплати усіх споживачів за спожиту електричну енергію станом на 

01.10.2020 становив 97,9 відсотка. Заборгованість перед ТОВ «Київська 

обласна енергетична компанія» склала 524,4 млн грн, у тому числі 

безпосередньо  населення – 443,5 млн гривень. 

З метою забезпечення населення області якісною питною водою, 

централізованим водопостачанням та водовідведенням діє Програма «Питна 

вода Київщини на 2017-2021 роки», затверджена рішенням Київської обласної 

ради від 19.05.2017 №312-14-VIІ (зі змінами). Відповідно до цієї Програми у 

2020 році проводилися роботи із переоснащення та ремонту водопровідних, 

каналізаційних насосних станцій, реконструкції, капітального ремонту мереж 

водопостачання та водовідведення. Крім цього, у рамках підготовки об’єктів 

водопровідно-каналізаційного господарства до роботи в осінньо-зимовий 

період 2020/2021 року виконано роботи з ремонту 209,5 км водопровідних та 

69,6 км каналізаційних мереж, підготовлено 168 водопровідних насосних 

станцій, 123 каналізаційних насосних станцій, 33 водопровідних очисних 

споруд, 41 каналізаційну очисну споруду, відремонтовано 993 свердловини. 

Для реалізації положень Закону України «Про особливості здійснення  

права власності у багатоквартирному будинку» у 814 житлових будинках 

утворені 772 об’єднання співвласників багатоквартирних будинків (з них 

8 утворені у 2020 році), які здійснюють утримання та управління своїм 

будинком та прибудинковою територією. Послуги населенню з управління 

багатоквартирними будинками надають 72 управляючі компанії (у 2019 році – 

58 компаній). Кількість багатоквартирних житлових будинків, співвласниками 

яких визначено управителя, становить 3653 одиниці, або 54,2% від їх 

загальної кількості.  

Продовжується робота із встановлення будинкових приладів обліку Так, 

станом на 01.10.2020 рівень оснащення вузлами комерційного обліку 

теплової енергії в будівлях, приєднаних до зовнішніх інженерних мереж, у 

житлових будинках становить 76,8% та нежитлових приміщеннях – 

76,9 відсотка. Водночас, рівень оснащення вузлами комерційного обліку питної 

води в будівлях, приєднаних до зовнішніх інженерних мереж, у житлових 

будинках становить 64,7%, та нежитлових приміщеннях – 98,2%, оснащення 

вузлами комерційного обліку гарячої води в будівлях, приєднаних до 

зовнішніх інженерних мереж, у житлових будинках – 76,5% та нежитлових 

приміщеннях 100 відсотків. Рівень встановлених приладів обліку теплової 

енергії в будівлях, в яких розташовані бюджетні установи (школи, дитячі садки, 

лікарні), становить 82,3 відсотка. 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%B1%D1%83%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8F
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Будівельна діяльність 

Підприємствами будівельного комплексу області у січні-вересні 2020 року 

виконано будівельних робіт на суму 8002,1 млн гривень. Індекс будівельної 

продукції порівняно з січнем-вереснем 2019 року становив 122,2 відсотка. 

Обсяг будівництва інженерних споруд зріс на 65,0 відсотка. Водночас обсяг 

робіт з будівництва будівель зменшився на 11,6%, у тому числі житлових – на 

5,4%, нежитлових – на 14,1 відсотка.  

Не зважаючи на кризові економічні явища, Київщині вдалося збільшити 

обсяги житлового будівництва та зберегти лідируючу позицію за цим 

показником. За останніми статистичними даними, за І півріччя 2020 року 

введено в експлуатацію 695,6 тис.кв.м житла, що на 1,7% більше ніж за 

аналогічний період 2019 року. Переважну частину (52,8%) загального обсягу 

житла прийнято в експлуатацію в одноквартирних будинках, 47,2% – у будинках 

із двома й більше квартирами. Загальна площа введеного в експлуатацію житла у 

міських поселеннях становила 287,9 тис.кв.м (на 10,7% більше порівняно з 

січнем-червнем 2019 року), у сільській місцевості – 407,7 тис.кв.м (на 3,9% 

менше).  

Введення в експлуатацію загальної площі житла за рахунок  

усіх джерел фінансування, тис. кв. метрів 
 

 
Для вирішення житлового питання громадян на селі протягом 2020 року 

здійснювалися заходи щодо виконання Київської обласної програми 

індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» до 2023 року, 

затвердженої рішенням Київської обласної ради від 28.07.2005  

№ 269-25-ІV (із змінами). Станом на 01.10.2020 з державного бюджету 

надійшли кошти у сумі 950,0 тис. грн, з обласного бюджету – 1305,0 тис. грн, за 

рахунок яких профінансовано 16 кредитних договорів, з них: будівництво та 

добудова – 8, купівля – 8. За 9 місяців 2020 року введено в експлуатацію 

10 житлових будинків. 

З метою забезпечення комплексного підходу щодо розвитку в області 

соціальної та транспортної інфраструктури реалізуються заходи Програми 
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будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів інфраструктури Київської 

області на 2016-2020 роки (затверджена рішенням Київської обласної ради 

від 07.06.2016 № 129-05-VII (зі змінами). У рамках виконання вказаної 

Програми у 2020 році виконувалась робота, спрямована на будівництво, 

реконструкцію та капітальний ремонт 28 закладів освіти; 14 закладів охорони 

здоров’я; 10 будинків культури, музеїв, спортивних споруд; 106 об’єктів 

дорожнього господарства; 22 об’єкти житлово-комунального господарства; 

виготовлення проєктно-кошторисної документації по 6 проєктах; реалізацію 

7 інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку; 6 проєктів 

регіонального розвитку, які фінансуються за рахунок співфінансування з 

відповідних місцевих бюджетів; 108 об’єктів з будівництва, реконструкції, 

капітального та поточного середнього ремонтів автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у 

населених пунктах, що реалізуються за рахунок співфінансування з відповідних 

місцевих бюджетів; будівництво (нове будівництво, реконструкцію, 

капітальний ремонт, в тому числі виготовлення проєктної документації) 

18 комунальних закладів охорони здоров’я у сільській місцевості Київської 

області, що реалізуються в Київській області за рахунок співфінансування з 

відповідних місцевих бюджетів; погашення кредиторської заборгованості по 

12 договорах за минулий період; 13 об'єктів, по яким буде здійснено послуги зі 

стандартного приєднання до електричних мереж, 1 об’єкту, що фінансується за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій. 

Крім цього, у 2020 році передбачена реалізація 15 інвестиційних проєктів 

Київської області, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

26.02.2020 № 211-р (зі змінами), що можуть реалізовуватися за рахунок коштів 

Державного фонду регіонального розвитку (далі – ДФРР) на загальну суму 

166638,4 тис. гривень. 

За рахунок вказаних коштів у 2020 році продовжено будівництво 

фізкультурно-оздоровчого комплексу у м. Миронівка, будівництво 

загальноосвітньої школи у с. Микуличі Бородянського району, капітальний ремонт 

головного лікувального корпусу (утеплення фасадів з заміною вікон та вхідних 

дверей на металопластикові), часткове відновлення покрівлі та вимощення КЗ КОР 

«Київська обласна дитяча лікарня» у м. Боярка та будівництво школи мистецтв та 

ремесел у с. Велика Олександрівка Бориспільського району.  

Також в області реалізуються заходи у рамках Національної програми «Велике 

будівництво». Зокрема, передбачено проведення робіт з будівництва, реконструкції 

та капітального ремонту 7 шкіл (станом на 01.10.2020 роботи на 3 об’єктах вже 

завершено); з будівництва і реконструкції 8 дошкільних навчальних закладів (2 

об’єкти завершено); з будівництва та оновлення 5 сучасних об’єктів спортивної 

інфраструктури (3 об’єкти вже завершено); з будівництва, модернізації та 

оснащення медичним обладнанням 12 приймальних відділень (завершено роботи 

на 2 об’єктах); з капітального ремонту 29 об’єктів дорожнього господарства (на 7 

об’єктах роботи вже проведені). 
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Містобудівна діяльність 

Розроблення містобудівної документації є одним з головних напрямів 

діяльності для обґрунтування основних довгострокових та поточних 

пріоритетів регіонального розвитку, динамічного збалансованого соціально-

економічного розвитку територій. За 9 місяців 2020 року проведено 

13 засідань архітектурно-містобудівної ради, на яких розглянуто 45 проєктів 

генеральних планів населених пунктів, 6 планів зонування населених пунктів 

(у складі генеральних планів), 22 детальні плани окремих територій. 

Станом на 01.10.2020 розроблено і подано на розгляд архітектурно-

містобудівної ради містобудівну документацію місцевого рівня – генеральні 

плани 46 населених пунктів області, оновлено 339 генпланів, що складає 28,7% 

населених пунктів області. 
Програмою забезпечення містобудівною документацією Київської області 

на 2016-2020 роки, затвердженою рішенням Київської обласної ради від 
07.06.2016 № 130-05-VII (зі змінами), передбачено виконання у 2020 році нових 
заходів зі складання звіту про стратегічну екологічну оцінку та його врахування 
в проєктах документів державного планування – схемах планування території 
Київської області і схемах планування територій 5 об’єднаних територіальних 
громад, що визначено положеннями чинного законодавства. Виконання 
вказаних заходів триває. 

На виконання заходів Програми створення геоінформаційної системи 
ведення містобудівного кадастру та містобудівного моніторингу Київської 
області на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради                
від 19.05.2017 № 284-14-VII (зі змінами), проведено закупівлю послуг для 
розробки геоінформаційної системи ведення містобудівного кадастру та 
містобудівного моніторингу області, підписано договір і розпочато підготовчі 
роботи. 

Для забезпечення складання та ведення містобудівного кадастру і 

містобудівного моніторингу на території області станом на 01.10.2020 у базу 

даних внесені матеріали 73 проєктів містобудівної документації, оброблено та 

зареєстровано інформацію щодо топографо-геодезичних вишукувань у 

М 1:500 для проєктування і будівництва 305 об’єктів містобудування та 

топографо-геодезичних вишукувань у масштабі 1:2000 для розробки 

13 генеральних планів населених пунктів та 4 детальних планів значних за 

площею територій. 

Відповідно до заходів Програми проведення інвентаризації та 

нормативної грошової оцінки земель у Київській області на 2017-2020 роки, 

затвердженої рішенням Київської обласної ради від 19.05.2017 № 306-14-VII (зі 

змінами), проводиться інвентаризація земель запасу лісового фонду державної 

власності (за межами населених пунктів) на території Ладижицької, 

Обухівецької, Макарівської, Сидорівської та Жміївської сільських рад 

Іванківського району. 
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Формування спроможних територіальних громад 

У 2020 році в області продовжувалася реалізація реформування 

територіальної організації влади та місцевого самоврядування на засадах 

децентралізації. Станом на 01.10.2020 у Київській області створено 

25 об’єднаних територіальних громад (далі – ОТГ). 

Лідерами щодо охоплення об’єднаними територіальними громадами є 

Баришівський, Тетіївський, Переяслав-Хмельницький, Броварський райони. У 

Київській області функціонує 5 ОТГ з центрами у містах обласного значення: 

Ірпінь, Буча, Обухів, Ржищів, Березань. 

За 9 місяців 2020 року розпорядженнями голови Київської обласної 

державної адміністрації затверджено 5 висновків щодо відповідності 

Конституції та законам України проєктів рішень про добровільне приєднання 

до територіальної громади міста обласного значення, а саме: приєднання до 

міст Ірпінь, Буча та Обухів.  

Протягом січня-вересня 2020 року шляхом приєднання до міста обласного 

значення утворено Ірпінську міську ОТГ у складі Ірпінської міської громади, 

Михайлівсько-Рубежівської сільської громади Києво-Святошинського району 

та Козинцівської сільської громади Бородянського району. До Бучанської 

міської ОТГ приєдналися Здвижівська сільська громада та Бабинецька 

селищна громада Бородянського району, Мироцька сільська громада Києво-

Святошинського району, Ворзельська селищна громада Ірпінської міської 

ради. До Обухівської міської ОТГ приєдналася Красненська Перша сільська 

територіальна громада Обухівського району. 

Перспективний план формування територій громад Київської області                                            

був затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 20.05.2020 № 600-р, відповідно до якого планується створення 

69 об’єднаних територіальних громад, що мають середній та високий рівень 

спроможності. У загальному рейтингу областей України щодо формування ОТГ 

Київська область посідає 20 місце. 

 Згідно з Методичними рекомендаціями щодо критеріїв формування 

адміністративно-територіальних одиниць субрегіонального (районного) рівня, 

розроблено пропозиції щодо нового адміністративно-територіального 

устрою районного рівня Київської області. Постановою Верховної Ради 

України від 17.07.2020 № 807-IX «Про утворення та ліквідацію районів» у 

Київській області ліквідовано 25 та утворено 7 районів, а саме: Бучанський, до 

якого входить 12 ОТГ, Білоцерківський – 13 ОТГ, Бориспільський – 11 ОТГ, 

Броварський –  8 ОТГ, Вишгородський – 7 ОТГ, Обухівський – 9 ОТГ, 

Фастівський - 9 ОТГ. Найбільший за площею та населенням є новоутворений 

Білоцерківський район. 

 

 

 

 

 



40 

 

Цифровізація та надання адміністративних послуг 

Станом на 01.10.2020 у Київській області працює 50 центрів надання 

адміністративних послуг (далі – ЦНАП), з яких: 24 – при  

райдержадміністраціях, 7 – при міськвиконкомах міст обласного значення, 3 – 

при міськвиконкомах міст районного значення, 4 – при виконкомах селищних 

рад; 2 – при виконкомах сільських рад та 10 – в об’єднаних територіальних 

громадах. 

За 9 місяців 2020 року через ЦНАПи Київщини було надано близько 

550 тис. послуг, у тому числі через міські, селищні центри – понад 390 тис. 

послуг. Загальна сума послуг, наданих через ЦНАПи, зменшилась майже на 

51 тис. послуг, або на 8,5%, порівняно з аналогічним періодом 2019 року. Це 

пов’язано, насамперед, із значним скороченням штатної чисельності 

працівників райдержадміністрацій, структурними підрозділами яких є ЦНАПи. 

Водночас, кількість послуг, наданих ЦНАПами, утвореними органами 

місцевого самоврядування, збільшилась майже на 60,0 тис, або на 16,9%, у 

порівнянні з відповідним періодом 2019 року. 

 

Динаміка кількості ЦНАПів у Київській області та видів послуг,  

що надаються через центри 

 
На території Київської області послуги Державної міграційної служби 

України з оформлення та видачі паспорта громадянина України у формі 

ID-картки та паспорта громадянина України для виїзду за кордон у 

повному обсязі надаються через 12 ЦНАПів. У ЦНАПі Української міської 

ради робочі місця адміністраторів обладнано сучасними карт-рідерами, які 

призначені для зчитування інформації з паспорта громадянина України у 

вигляді ID-картки та біометричного закордонного паспорта. 

У ЦНАПах Київської області розпочалась реалізація проєкту щодо 

забезпечення можливості фізичним особам віком від 14 до 18 років під час 

оформлення паспорта громадянина України вперше зареєструватися у 
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Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків.  У Київській області до 

проєкту долучилось 12 ЦНАПів. 

У рамках співпраці з регіональним сервісним центром МВС в Київській 

області у ЦНАПах Української міської ради Обухівського району та 

Чабанівської селищної ради Києво-Святошинського району було запроваджено  

надання адміністративних послуг з видачі посвідчення водія (без складання 

іспитів) та державної реєстрації транспортних засобів (без огляду експерта).  

Київська область брала активну участь в усіх раундах відбору фази 

Впровадження Програми «U-LEAD з Європою», Компонент 2 «Підтримка для 

покращення якості надання адміністративних послуг». У зв’язку з державними 

карантинними заходами, спричиненими пандемією COVID-19, відтерміновано 

початок активної фази впровадження технічних завдань та візитів регіональних 

спеціалістів у громади до закінчення карантинних заходів, але співпраця 

продовжується дистанційно. ЦНАП Калинівської селищної ради 

Васильківського району, який є партнером Програми, розпочав роботу у 

тестовому режимі. До кінця 2020 року планується відкриття ЦНАП у 

Дівичківській, Студениківській та Фурсівській ОТГ, які також є партнерами 

Програми. 

Власні вебсайти мають ЦНАПи Білоцерківської, Березанської, 

Української, Славутицької міських рад, Києво-Святошинської 

райдержадміністрації. Розпочав роботу сайт ЦНАПу Ірпінської міської ради. 

Розділ онлайн послуг створено на сайті ЦНАПу Києво-Святошинської 

райдержадміністрації, розділ «Електронні послуги» запроваджено на сайті 

Української міської ради Обухівського району. Можливість попереднього запису 

до ЦНАП для отримання послуг реалізовано на сайті Броварської міської ради. 

На порталі електронних сервісів Славутицької міської ради 
реалізовано можливість подачі електронного запиту на отримання довідок про 

реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання, про зареєстрованих у 

житловому приміщенні, а також здійснити онлайн перевірку документів для 

отримання деяких послуг, зокрема соціального напряму. Разом з цим, на 

порталі електронних сервісів Славутицької міської ради запроваджено надання 

в електронному вигляді адміністративних послуг у галузі будівництва та 

благоустрою, у тому числі щодо надання дозволів на розміщення зовнішньої 

реклами. Електронна ідентифікація здійснюється за допомогою BankID. 

З метою створення комплексної автоматизованої системи електронного 

документообігу, в області реалізується Програма інформатизації Київської 

області на 2017-2021 роки «Електронна Київщина», затверджена рішенням 

Київської обласної ради від 19.05.2017 № 317-14-VІІ (зі змінами), виконання 

якої, відповідно до рішення Київської обласної ради  від 22.06.2020  

№ 863-35-VII, продовжено на 2021 рік. 

У рамках заходу з побудови комплексної системи захисту інформації 

системи електронного документообігу через систему тендерних закупівель 

«ProZorro» було проведено процедуру закупівлі з проєктування системи 

електронного документообігу (документально-юридичне оформлення). 
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Підписання договору з переможцем буде здійснено після погодження із 

Міністерством цифрової трансформації України. 

Доступ до мережі Інтернет мають 209 бібліотек Київщини, облаштовано 

688 Інтернет-місць для користувачів, з них 190 – у сільських бібліотеках, що 

дозволяє надавати інформаційні послуги, у тому числі і електронні. На базі 

30 бібліотек діють Пункти доступу громадян до інформації органів 

державної влади. Власні вебсайти мають 18 бібліотек. 

В умовах запровадженого карантину бібліотеки області організовують 

дистанційне обслуговування, пропонують за допомогою онлайн-сервісів 

підібрати книги, ознайомитись з повнотекстовими виданнями, здобути та 

перевірити нові знання за допомогою інтерактивних вправ, отримати допомогу 

віртуальних бібліографів, знайти необхідні матеріали для дистанційного 

навчання тощо. 

Інформація щодо можливості отримання електронних послуг подається 

на шпальтах друкованих видань, тематичні матеріали розміщуються на 

офіційних сайтах Київської облдержадміністрації, райдержадміністрацій, 

органів місцевого самоврядування. 

 

Освіта 

В області продовжувалося реформування галузі освіти, створення єдиного 

інформаційного освітнього простору та формування нового освітнього 

середовища; забезпечення дітей з особливими потребами якісними освітніми 

послугами; здійснювалася реалізація обласного проєкту «Якісне харчування – 

здорова дитина», проводилася цілеспрямована робота з питань модернізації 

системи професійної освіти  та професійного розвитку педагогічних працівників. 

Продовжувалась реалізація заходів Програми розвитку системи освіти 

Київської області на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Київської 

обласної ради від 30.05.2019 № 564-28-VII (зі змінами), фінансування якої на 

2020 рік передбачено та затверджено у сумі майже 75,0 млн грн за рахунок 

коштів обласного бюджету. 

В області функціонує 816 закладів дошкільної освіти (далі – ЗДО), де 

навчається і виховується понад 72,7 тис. дітей (на початок жовтня 2019 року – 

73,6 тис. дітей). Порівняно з попереднім роком мережа ЗДО збільшилася на 4 

заклади. За 9 місяців 2020 року додатково створено 1885 місць завдяки 

відкриттю новобудови ЗДО «Знайко» у м. Ірпінь (140 місць); завершенню 

реконструкції (добудови) ЗДО «Буратіно» у с. Святопетрівське та ЗДО 

«Яблунька» у м. Вишневе Києво-Святошинського району (330 місць); 

відкриттю дошкільного відділення в Стрижанівській ЗОШ Ставищенського 

району (20 місць); створенню груп короткотривалого перебування в ЗДО 

«Сонечко» м. Бориспіль (20 місць); видачі ліцензії на провадження освітньої 

діяльності за рівнем дошкільної освіти 14 ЗДО (1265 місць) та 4 ФОП 

(110 місць). 
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Кількість закладів дошкільної освіти 
 

 
 

У ЗДО області кількість дітей дошкільного віку з розрахунку на 100 місць 

становить 98 осіб. Показник охоплення дітей дошкільною освітою зріс на 

1,3% у порівнянні з 2019 роком. Усіма формами дошкільної освіти охоплено 

98,2% дітей віком від 3 до 5 років, з них – виховуються в закладах дошкільної 

освіти 96,5% дітей (у 2019 році – 95,5 відсотка). Охоплення дітей 5-річного віку 

дошкільною освітою становить 100 відсотків.  

За оперативною інформацією місцевих органів управління освітою, в 

мережі закладів загальної середньої освіти області (далі – 33СО) налічується 

703 школи (у 2019 році – 702), серед яких 45 приватних ЗЗСО (на 17 закладів 

більше ніж на початок попереднього навчального року). У 33CO навчається  

232,3 тис. учнів, що на 9,0 тис. осіб більше порівняно з 2019 роком. 

В області створено 56 опорних 33CO (на 14 більше порівняно з початком 

вересня 2019 року). В опорних закладах навчається 24,8 тис. учнів, що на 

9,8 тис. осіб більше ніж у 2019 році. До опорних закладів освіти з 

144 населених пунктів (у 2019 році – зі 119), в яких заклади освіти відсутні або 

були оптимізовані, підвозиться 5,1 тис. учнів (у 2019 р – 4,4 тис. учнів).  

В області функціонує 555 закладів освіти з інклюзивним навчанням та 

вихованням (на початку вересня 2019 року – 404 такі заклади), з них 386 ЗЗСО 

(317) та 169 ЗДО (117 закладів).  

Інклюзивною освітою охоплено 2207 дітей, що на 462 дитини більше 

порівняно з їх кількістю на початок жовтня 2019 року, з них 1666 дітей 

шкільного віку та 541 дитина дошкільного віку. В області працюють 

44 інклюзивно-ресурсних центри (на 3 од. більше ніж у попередньому році).  

У 2020 році в закладах освіти Київщини різними формами позашкільної 

освіти охоплено 156,2 тис. дітей (у попередньому році – 152,3 тис. дітей). 

Зокрема, у гуртках та творчих об’єднаннях 82 закладів позашкільної освіти 

(далі – ЗПО) навчається 85,8 тис. вихованців, що становить 39,5% від загальної 

кількості дітей шкільного віку та на 4,4 тис. дітей більше порівняно з 

попереднім роком.  

У ЗЗСО гуртковою роботою охоплено майже 57,1 тис. учнів (у 2019 році – 

56,5 тис. дітей), що становить 26,3% від загальної кількості школярів. Крім 
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цього, в ЗЗСО та ЗПО функціонує 619 гуртків та секцій МАН, в яких навчається  

майже 9,0 тис. учнів (у 2019 році –  613 гуртків та  8,8 тис. учнів відповідно). 

Мережа закладів професійної (професійно-технічної) освіти (далі –

ЗП(ПТ)О) у 2020 році залишилась незмінною – 28 закладів: 2 професійно-

технічних училища, 11 професійних ліцеїв, 4 центри професійно-технічної 

освіти, 5 вищих професійних училищ, 2 заклади професійно-технічної освіти 

при закладах вищої освіти, Київський обласний державний навчально-курсовий 

комбінат та 3 навчальні центри при установах виконання покарань. На базі 

ЗП(ПТ)О функціонують 11 навчально-практичних центрів за галузевим 

спрямуванням (у січні-вересні 2019 року – 7) та 22 сучасні інформаційно-

ресурсні центри. За 9 місяців 2020 року для підприємств, установ та організацій 

області підготовлено понад 4,3 тис. кваліфікованих робітників.  

Підготовку фахівців з вищою освітою здійснюють 23 заклади фахової 

передвищої освіти області та 6 закладів вищої освіти. У 2020 році 

зазначеними закладами започатковано освітню діяльність з підготовки за 

освітньо-кваліфікаційним рівнем «фаховий молодший бакалавр». До 

11 закладів фахової передвищої освіти, які фінансуються з обласного бюджету, 

зараховано 1239 осіб, з них 942 особи – за регіональним замовленням. У 

6 закладах вищої освіти (3 університети, 2 інститути, 1 академія) навчаються 

19,3 тис студентів. Щорічно вищу освіту здобувають 9,5 тис. випускників за 

20 галузями знань. 

 

Охорона здоров'я 

Протягом 2020 року в області вживалися заходи для забезпечення необхідних 

умов для функціонування 118 закладів охорони здоров’я, серед них: 37 центрів 

первинної медико-санітарної допомоги, 4 самостійні юридичні особи - амбулаторії 

загальної практики-сімейної медицини та 50 лікарняних закладів. У структурі 

закладів сімейної медицини працює 335 амбулаторій загальної практики сімейної 

медицини та 596 фельдшерсько-акушерських пунктів.    

У січні-вересні 2020 року відкрито амбулаторії загальної                

практики-сімейної медицини у с. Озерна Білоцерківського району, у містах 

Тараща та Ірпінь, амбулаторію загальної практики сімейної медицини № 3 

комунального некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради 

«Міський центр первинної медико-санітарної допомоги № 2», а також кабінети 

вірусологічного контролю при КНП «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» Бориспільської міської ради та Вишгородської районної ради. Крім 

цього, завершено першу чергу реновації Бориспільської багатопрофільної лікарні 

інтенсивного лікування, а саме: оновлено поліклінічне та інфекційне відділення, 

облаштовано дитячий і дорослий блоки інтенсивної терапії EMERGENCY, а 

також зроблено капітальний ремонт фасаду лікарні. 

Продовжується реалізація Київської обласної комплексної програми 

«Здоров’я Київщини» на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням Київської 

обласної ради від 27.04.2018 № 400-21-VII (із змінами). Станом на 01.10.2020 з 

обласного бюджету проведені видатки на виконання її заходів у сумі 130,1 млн 
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гривень. За рахунок вказаних коштів здійснюється лікування хворих на 

акромегалію і гіпофізарний гігантизм та інші орфанні захворювання; 

забезпечено продуктами лікувального харчування дітей, хворих на 

фенілкетонурію, забезпечено заклади охорони здоров’я Київської області 

лікарськими засобами, медичними виробами, розхідними матеріалами, 

реагентами для лабораторних досліджень та засобами індивідуального захисту. 

Крім того, відповідно до заходів Програми надано за рахунок коштів обласного 

бюджету фінансову підтримку закладам охорони здоров’я та виділено кошти на 

оновлення їх матеріально-технічної бази. 

У рамках протидії пандемії COVID-19 відповідно до цієї Програми для 

закладів охорони здоров’я, що задіяні в наданні медичної допомоги хворим на 

гостру респіраторну хворобу COVID-19, за кошти обласного бюджету 

Київської області закуплено 26 апаратів ШВЛ середнього класу, 3 рентген 

пересувні діагностичні комплекси, 13 аналізаторів газів крові з аналізом 

електролітів, 3 системи ПЛР Convergys® PCRtist в комплекті з 3024 тест-

картриджами для виявлення РНК COVID-19 методом ПЛР Convergys®, 

лікарські засоби, респіратори БУК-3 FFР3 (10 тис. шт), 37 шприцевих насосів та 

47 електровідсмоктувачів, 46 моніторів пацієнта з модулем капнографії. 

В області постійно вживаються заходи щодо стабілізації епідемічної ситуації, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Сформовано мережу спеціалізованих 

закладів охорони здоров’я Київської області для госпіталізації пацієнтів з 

коронавірусною хворобою (COVID-19) на випадок першої-другої-третьої хвиль 

поширення захворюваності. Заклади охорони здоров’я забезпечені експрес-тестами, 

засобами індивідуального захисту, медичним обладнанням. 

З моменту погіршення епідеміологічної ситуації проведено перевірку 

готовності лікарень області до прийому хворих на коронавірус, організовано 

прийом медичного обладнання і засобів індивідуальної безпеки, налагоджена 

взаємодія з бізнесом і громадськими організаціями щодо допомоги лікарням, у 

яких лікуються хворі на коронавірус. З 24 березня в області розпочав роботу 

Антикризовий центр допомоги Київщині як дорадчий орган, робота якого 

спрямована на об’єднання зусиль у боротьбі з подальшим поширенням коронавірусу.  

З метою мінімізації поширення COVID-19 шляхом вчасної діагностики на 

території області організовано роботу 37 мобільних бригад з проведення 

заборів зразків біологічного матеріалу від пацієнтів з підозрою на вказану 

хворобу. 

Станом на 01.10.2020 медичні послуги населенню надають 5444 лікаря при 

наявності 2101 вакантної посади та 11321 працівник середнього медичного 

персоналу при наявності 3279 вакантних посад. Укомплектованість штатних 

посад лікарів становить 69,0%, середнього медичного персоналу – 

75,0 відсотка.  

На виконання Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення» в Київській області станом на 01.09.2020 з лікарями 

Київщини укладено майже 1,5 млн декларацій на медичне обслуговування, що 

становить 87,7% від зареєстрованого населення області. За кількістю 
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зареєстрованих декларацій і за відсотком укладених декларацій до 

зареєстрованого населення Київська область посідає 1 місце серед регіонів України. 

Відповідно до вимог Міністерства охорони здоров’я України у 2020 році 

забезпечено реалізацію наступного етапу впровадження програми державних 

фінансових гарантій та відповідно перетворено в комунальні некомерційні 

підприємства заклади охорони здоров’я, що надають вторинну (спеціалізовану) 

медичну допомогу (48) та третинну (високоспеціалізовану) (22 заклади).  

Реалізація заходів щодо поліпшення якості і доступності медичних послуг 

населенню області сприяла зниженню показників поширеності усіх хвороб 

(на 18,7%) та захворюваності населення (на 21,5 відсотка). Випадки 

материнської смертності за 9 місяців 2020 року відсутні, показник дитячої 

смертності склав 4,6 проміле (за 9 місяців 2019 року – 4,4 проміле). 

 

Культура 

У 2020 році в області забезпечено умови для збереження та розвитку 

основної мережі закладів культури, що складається з 835 клубних закладів, 

870 бібліотек, 61 школи естетичного виховання, 41 державного музею, 2 парків 

культури та відпочинку, Академії мистецтв ім. Павла Чубинського, курсів 

пiдвищення квалiфiкацiї працiвникiв культури, обласного центру народної 

творчості та культурно-освітньої роботи, центру охорони і наукових 

досліджень пам’яток культурної спадщини. Професiйне мистецтво  

представлене Київським академічним обласним музично-драматичним 

театром iм.П.К.Саксаганського, Будинком органної та камерної музики, 

симфонічним оркестром «Академія».  

Культурна політика в столичному регіоні здійснюється з урахуванням вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про 

запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами). У зв’язку з цим, 

реалізація культурно-мистецьких та просвітницьких заходів, а також 

відзначення державних свят здебільшого перенесено у медійний простір та 

спрямовано на користувачів мережі Інтернет та соціальних мереж Фейсбук, 

Інстаграм, Твіттер тощо. 

У 2020 році в області організовано та проведено низку державних та 

культурно-мистецьких заходів, зокрема: День Соборності України; мітинг-

реквієм до Дня вшанування пам’яті Героїв Крут; обласний захід із вшанування 

Героїв Небесної Сотні; з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав; медіакультурний проєкт «Київщина читає Ліну 

Костенко», присвячений 90-річчю від дня народження поетеси; урочисті заходи 

з нагоди відкриття першого в Україні пам’ятника видатному громадському 

діячу, вченому-етнографу, фольклористу, автору Державного гімну України 

Павлу Чубинському та проведення Всеукраїнського мистецького фестивалю 

«Чубинський fest» у м. Бориспіль; XXIX Обласний огляд-конкурс читців, 

присвячений пам’яті Т.Шевченка (м.Київ); обласні заходи з нагоди Дня пам’яті 

та примирення та відзначення 75-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій 
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світовій війні; пленер «Мар’янівська пастораль – 2020. Подих Акварелі», 

присвячений 120-тій річниці від дня народження І.С.Козловського.  

У клубних закладах області – головних осередках розвитку аматорського 

мистецтва – функціонує 4226 художніх колективів та любительських об’єднань, 

з них 1986 дитячих. Протягом січня-вересня 2020 року клубні заклади відвідали 

1926,6 тис.осіб, що на 2953,3 тис. осіб менше ніж у відповідному періоді 2019 

року (з урахуванням карантинних обмежень та протиепідеміологічних заходів). 

Мистецькою освітою охоплено 544 студенти Академії мистецтв, у тому числі 

426 – на денному відділенні та 118 – заочно. У школах естетичного виховання 

навчаються 19,9 тис. учнів, з них у сільській місцевості – майже 4,5 тис. учнів. 

Працюють понад 2 тис. викладачів, з них у сільських школах – 440. У школах 

функціонує 389 художніх колективів, 22 з них мають почесне звання «зразковий» та 

10 колективів викладачів мають звання «народний». 

З метою розвитку галузі культури на Київщині у 2020 році продовжувалась 

реалізація заходів наступних програм: 

- Програма розвитку творчого потенціалу та культурного простору 

Київської області на 2017-2020 роки, затверджена рішенням Київської обласної 

ради від 19.05.2017 № 315-14-VII (зі змінами); 

- Програма підтримки і розвитку театрального та музичного мистецтва 

Київської області на 2016-2020 роки, затверджена рішенням Київської обласної 

ради від 07.06.2016 № 128-05-VII (зі змінами). Заходи вказаної Програми 

спрямовуються на підтримку діяльності Київського академічного обласного 

музично-драматичного театру ім. П.К. Саксаганського та симфонічного 

оркестру «Академія». Під час карантину Київський академічний обласний 

музично-драматичний театр імені П. К. Саксаганського проводив безкоштовні 

онлайн-трансляції спектаклів в Youtube. 

У виконанні просвітницьких та інформаційних функцій провідну роль 

відіграють 870 публічних бібліотек області, користувачами яких вже стали 

понад 580 тис. осіб. Бібліотеки області активно впроваджують ЕСМаР - Електронну 

систему моніторингу публічних бібліотек області, ініційовану Міністерством 

культури України, з метою збору, зберігання і обробки статистичних даних, які 

надаються бібліотеками в режимі онлайн. Продовжується робота з  модернізації 

матеріально-технічного стану мережі бібліотек, впровадження в практику роботи 

бібліотек комп’ютерних технологій, створення та діяльності Інтернет-центрів, що 

дозволяє отримати необхідну інформацію та полегшує доступ до інформаційних 

ресурсів. Парк комп’ютерної техніки в бібліотеках нараховує 868 комплектів. 

Доступ до мережі Інтернет мають 3 обласні бібліотеки та 206 бібліотек області, 

створено 688 Інтернет-місць для користувачів, з них 190 – у сільських бібліотеках.  

Відповідно до пріоритетів Уряду проводиться  робота із створення на базі 

бібліотек Київської області культурно-комунікативних центрів, а також на базі 

бібліотек та клубних закладів створення центрів культурних послуг.  
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Фізична культура і спорт 

Завдяки спортивним досягненням Київська область продовжує посідати 

3 місце серед інших регіонів України у рейтингу неолімпійських видів спорту 

та 5 місце у рейтингу олімпійських видів спорту (за результатами 2018-

2019 років). 

З метою створення необхідних соціально-економічних та організаційно-

технічних умов для розвитку фізичної культури та спорту, збільшення кількості 

та підвищення якості фізкультурно-оздоровчих послуг населенню в області 

реалізується Київська обласна програма розвитку фізичної культури та спорту 

«Київщина спортивна» на 2017-2021 роки, затверджена рішенням Київської 

обласної ради від 19.05.2017 № 291-14-VIІ (зі змінами). 

Протягом 9 місяців 2020 року відкрито 62 спортивних об’єкти, з них 

10 мультифункціональних майданчиків, 11 міні-футбольних поля 42х42 метри з 

вуличними тренажерами, 41 майданчик для Workout в опорних навчальних 

закладах. Всього в області нараховується 2292 спортивні споруди. 

У загальноосвітніх школах всіма видами фізкультурно-оздоровчої роботи 

займається 117,2 тис. учнів (у січні-вересні 2019 року – 131,7 тис. учнів), що 

складає 28,2% від загальної чисельності учнів. Залучено до регулярних занять 

519 дітей-інвалідів з числа школярів (у відповідному періоді 2019 року – 

820 учнів). Всього у звітному періоді проведено 276 спортивних заходів (за 

9 місяців 2019 року – 380), в яких взяли участь понад 20 тис. осіб з числа 

учнівської молоді.   

Станом на 01.10.2020 в області функціонує 58 дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл, в яких займалися та вдосконалювали свою спортивну 

майстерність 23,7 тис. дітей та підлітків.  

На результати розвитку сфери фізичної культури і спорту у 2020 році 

вплинули карантинні обмеження, встановлені при проведенні фізкультурно-

оздоровчих та спортивно-масових заходів. На чемпіонати та Кубки України 

відряджено 46 спортивних делегацій з олімпійських та неолімпійських видів 

спорту (у січні-вересні 2019 року – 159 делегацій), організовано та проведено 

28 офіційних чемпіонатів та Кубків Київської області з олімпійських та 

неолімпійських видів спорту (за 9 місяців 2019 року – майже 100). У цих 

змаганнях спортсменами області здобуто 411 медалей з олімпійських видів 

спорту та 345 – з неолімпійських. 

За результатами участі у змаганнях та виконання класифікаційних норм і 

вимог Єдиної спортивної класифікації за 9 місяців 2020 року присвоєно почесних 

спортивних звань: майстрів спорту України – 199 спортсменам (за аналогічний 

період 2019 року – 121), кандидатів в майстри спорту та І спортивних розрядів – 

434 спортсменам (9 місяців 2019 року – 511 спортсменам).  
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Туризм 

У 2020 році в області вживалися заходи щодо ефективного використання 

туристичного потенціалу, основою якого є майже 4,0 тис. об'єктів історико-

культурної спадщини, з них: археологічних – 2067, історичних – 1571, 

монументального мистецтва – 166,  архітектури та містобудування – 53, садово-

паркового мистецтва – 15, науки і техніки – 89. Це давні поселення, городища, 

могильники, кургани, змійові вали, місця битв та історичних подій, 

археологічні пам’ятки, серед яких більшість – це культові споруди XVI-XIX 

століть. Триває паспортизація об’єктів культурної спадщини: здійснюються 

постійні виїзди в райони, проводиться дослідження, готується документація для 

виготовлення паспортів об’єктів культурної спадщини. Підготовлено 

пропозиції Міністерству культури України щодо 7 об’єктів культурної 

спадщини Київської області, які розглядатимуться для включення в урядову 

Програму «Велике будівництво» для реставрації та реконструкції об’єктів.  

Мережа музейних закладів області складається з 41 музею, з яких 

2 заповідники і 6 музеїв обласного підпорядкування. Серед найбільш 

відвідуваних обласних музейних закладів: Національний історико-

етнографічний заповідник «Переяслав» (м. Переяслав-Хмельницький) з музейним 

комплексом із 24 музеїв, обласний археологічний музей (с.Трипілля – трипільська 

культура), Яготинський історичний музей, що включає музей-садибу народної 

художниці К.Білокур, археологічний музей «Добранічівська стоянка», 

Білоцерківський краєзнавчий музей та ціла низка музеїв-садиб визначних 

особистостей – І.Козловського, М.Островського, К.Стеценка, І.В.Задорожнього, 

Т.Шевченка, К.Паустовського, М.Вовчка, О.Корнійчука, А.Малишка та інших. 

Для відвідування туристами міст Чорнобиль та Прип’ять затверджено 

21 маршрут відвідування, серед яких 13 наземних, 5 водних та 3 повітряні. 

З метою популяризації туристичної дестинації на вітчизняній та 

міжнародній арені проведено наступні заходи: 

- у рамках реалізації Програми залучення інвестицій та поліпшення 

інвестиційного клімату Київської області на 2019-2021 роки, затвердженої 

рішенням Київської обласної ради від 30.05.2019 № 561-28-VII (зі змінами), 

здійснено 10 промотурів, метою яких є популяризація туристичних локацій 

Київщини серед туроператорів, гідів та блогерів; 

- відповідно до оголошеного Державним агентством з розвитку туризму 

України проєкту «Мандруй Україною» розроблені туристичні маршрути на 2-3, 

5 та 10 днів; 

- визначено 5 туристичних магнітів, які стануть візитівкою Київської 

області; 

- задля створення якісного туристичного продукту підписані Меморандуми 

про співробітництво з ГО «Всеукраїнська асоціація гідів» та ГО «Гільдія 

професійних екскурсоводів та гідів-перекладачів»; 

- підписано Меморандум про співробітництво між Київською обласною 

державною адміністрацією та ГС «Асоціація Чорнобильських туроператорів»; 

- презентовано онлайн-екскурсію «65 цікавих місць Київщини»; 
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-  за ініціативи Вишгородського історико-культурного заповідника за 

підтримки Українського культурного фонду в онлайн-форматі презентовано 

проєкт «Бортництво Полісся: архаічна традиція у сучасному вимірі», за 

результатами якого передбачається створення та запуск web-сайту 

«Віртуальний музей бортництва», а також створення інтерактивних 

просвітницьких матеріалів, які можуть стати основою досьє для номінування 

традиції до Репрезентативного списку нематеріальної спадщини ЮНЕСКО; 

-  організовано 10 туристично-просвітницьких заходів у рамках реалізації 

проєкту «Патріотичні екскурсії Київщини», візуалізовано туристичні маршрути 

Переяславщини; 

-  у м. Переяслав відбулися зйомки телепередачі «Мандри країною», для 

якої розроблено маршрут та складено коротку його характеристику 

(телепередача «Мандри країною з Лілією Рубан» розміщена у мережі Інтернет 

(youtube); 

-   проведено Всеукраїнський фестиваль з повітроплавання «Переяслав 

2020», у якому взяли участь 10 команд повітроплавців з різних регіонів 

України; 

- розроблено туристичний авторський маршрут «Стежками незвіданої 

Баришівщини» (виготовлено буклет маршруту) у рамках реалізації обласного 

проєкту «Патріотичні екскурсії Київщини»; 

- перших туристів прийняв дендропарк «Добропарк», розташований у 

с. Копилів Макарівського району. 

У зв’язку з карантинними обмеженнями реалізація туристичних заходів 

здебільшого перенесено у медійний простір та спрямовано на користувачів 

мережі Інтернет та соціальних мереж.  

На сьогодні все більшою популярністю, насамперед у жителів мегаполісів, 

користується такий різновид відпочинку, як зелений туризм. У селах 

Білоцерківського, Богуславського, Вишгородського, Кагарлицького, Переяслав-

Хмельницького районів та місті Ржищів функціонує 29 садиб сільського 

туризму (агросадиб), що пропонують туристам широкий спектр можливостей 

для сімейного відпочинку та активного дозвілля. 

 

Молодіжна політика та національно-патріотичне виховання 

У рамках реалізації Комплексної програми підтримки та розвитку молоді 

Київської області на 2015-2021 роки «Молодь Київщини», затвердженої 

рішенням Київської обласної ради від 26.03.2015 № 915-47-VІ (зі змінами), 

станом на 01.10.2020 було проведено 62 заходи, спрямовані на створення умов 

для повноцінної самореалізації молоді, якими охоплено 121,2 тис. молодих 

людей Київської області (січень-вересень 2019 року – 92 заходи, 27,7 тис. осіб 

відповідно). 

Спільно з КЗ КОР «Київський обласний молодіжний центр» у 2020 році у 

містах, районах та ОТГ області проведено 18 локальних тренінгів та семінарів. 

У зв’язку з введенням на території області обмежень щодо проведення 

масових заходів, робота з молоддю була переведена в онлайн-формат. Так, 
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протягом 2020 року спільно з КЗ КОР «Київський обласний молодіжний 

центр», КЗ КОР «Пластовий вишкільний центр» та Молодіжною радою при 

Київській облдержадміністрації проведено онлайн-проєкти, навчальні онлайн-

курси, вишколи, тренінги, майстерки для молоді, інтерактивні пости у 

соціальних мережах, челенджі, вебінари, zoom-конференції, вебінтерв’ю 

з експертами, сходини-зустрічі з молоддю. 

У 2020 році на конкурс проєктів у сфері молодіжної політики, розроблених 

інститутами громадянського суспільства, для реалізації яких у 2020 році 

передбачалась підтримка за рахунок бюджетних коштів, було подано 

37 проєктів від 22 інститутів громадянського суспільства на загальну суму 

3,3 млн гривень. Проте, фінансування таких проєктів у затвердженому 

обласному бюджеті на 2020 рік відсутнє. 

Для розвитку молодіжної інфраструктури у 2020 році створено 

5 молодіжних рад та 3 ініціативні групи по створенню Молодіжних рад.  

Відповідно до завдань Програми національно-патріотичного виховання в 

Київській області на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням Київської 

обласної ради від 19.05.2017 № 316-14-VII (зі змінами), проводився ряд заходів, 

спрямованих на створення умов для формування у населення області, 

насамперед молоді, високої національно-патріотичної свідомості, почуття 

відданості своїй державі. За 9 місяців 2020 року проведено 78 заходів, якими 

охоплено 125,3 тис. молодих людей Київщини (за аналогічний період 

2019 року – 42 заходи, 17,4 тис. осіб відповідно). 

КЗ КОР «Пластовий вишкільний центр» у 2020 році продовжував активну 

роботу щодо підтримки та розвитку пластового руху на Київщині, у результаті 

чого було проведено низку заходів національно-патріотичного характеру, 

зокрема обласний пластовий фестиваль Щедрівок та Колядок, обласний 

молодіжний захід «Щорічне родинне свято Колодій», тренінг для волонтерів 

«КВДЧ – Кваліфікаційний вишкіл дійсного членства», обласний молодіжний 

фестиваль скаутського руху «День Бі-Пі» та інші заходи. 

На конкурс проєктів національно-патріотичного виховання, розроблених 

інститутами громадянського суспільства, для реалізації яких у 2020 році 

передбачалась підтримка за рахунок бюджетних коштів, було подано 31 проєкт 

від 20 інститутів громадянського суспільства на загальну суму майже 2,5 млн 

гривень. Проте, фінансування таких проєктів у затвердженому обласному 

бюджеті на 2020 рік відсутнє.  

 

Охорона довкілля 

Одним з пріоритетних напрямів роботи в сфері розвитку охорони 

навколишнього природного середовища є упорядкування та розвиток мережі 

природно-заповідного фонду області. На загальнодержавному рівні область 

посідає 8 місце за площею природно-заповідного фонду. На території Київської 

області налічується 233 території та об’єкти природно-заповідного фонду 

загальною площею 344,9 тис. га, з якої фактична площа складає майже 

293,1 тис. га (10,4% від адміністративної площі області). 



52 

 

У 2020 році збільшено площу ландшафтного заказника місцевого значення 

«Чернинський» за рахунок виявлених цінних територій з рідкісними рослинами 

загальною площею 489,4 га. 

З метою збереження та відтворення цінних природних комплексів, 

генофонду рослинного і тваринного світу до складу територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду області включено наступні ділянки: 

- ландшафтний заказник місцевого значення «Грабовий ліс» (площа 

82,6 га) у Старопетрівському лісництві Державного підприємства «Київська 

лісова науково-дослідна станція» у Вишгородському районі; 

- ландшафтний заказник місцевого значення «Андріївський» (площа 

146,3 га) у Руднянському лісництві Державного підприємства «Димерське 

лісове господарство» у Вишгородськом районі; 

- заповідне урочище «Коблицький ліс» (площа 148,4 га) у Леонівському 

лісництві Державного підприємства Іванківське лісове господарство» в 

Іванківському районі; 

- парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення «Зелена 

брама» (площею 30 га) в адміністративних межах села Софіївська-Борщагівка 

Києво-Святошинського району; 

-  ландшафтний заказник місцевого значення «Гора Педина» (площа майже 

5 га) у межах міста Обухів. 

У 2020 році продовжувалася реалізація Програми охорони довкілля та 

раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2019-2022 

роки (зі змінами), затвердженої рішенням Київської обласної ради від 30.05.2019 

№ 563-28-VII. Відповідно до цієї Програми проводились роботи з реалізації 

5 заходів. У рамках заходу «Проведення в області екологічних заходів з 

пропаганди охорони навколишнього природного середовища» проведено еколого-

просвітницькі заходи у містах Кагарлик, Богуслав, Яготин та на території 

Національного історико-етнографічного заповідника «Переяслав», під час яких, 

окрім просвітницької роботи, висаджено по 600 саджанців дерев та кущів, 

встановлено елементи благоустрою (садово-паркові лавки та урни для сміття). 

Розпочато роботи зі встановлення обладнання стаціонарних постів 

автоматизованої системи моніторингу атмосферного повітря містах Бровари та 

Біла Церква, а також в селі Підгірці Обухівського району. 

У рамках заходу «Видання друкованої продукції» забезпечено видання 

750 примірників популярного атласу території та об’єктів природно-

заповідного фонду області, який буде розповсюджено серед студентської та 

учнівської молоді, державних установ та установ природно-заповідного фонду з 

метою ознайомлення з природними багатствами Київщини. 

У рамках реалізації Регіональної програми розвитку природно-заповідного 

фонду Київської області «Київщина заповідна» на 2017-2020 роки, затвердженої 

рішенням Київської обласної ради від 19.05.2017 № 300-14-VII (зі змінами), у 

2020 році забезпечено проведення капітального ремонту 800 кв.м покриття 

доріжок, благоустрій території регіонального ландшафтного парку «Богуславль»; 

проведення капітального ремонту 660 кв. м покриття доріжок, благоустрій 
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території парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва «Кагарлицький» у 

м. Кагарлик; виготовлення й встановлення 9 охоронних знаків та інформаційних 

аншлагів на 5 об’єктах природно-заповідного фонду місцевого значення області; 

виготовлення планово-картографічних матеріалів для 7 проєктованих до 

заповідання територій та об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення. 

Крім цього, відповідно до укладених за результатами тендерних процедур 

договорів тривають роботи зі створення еколого-освітніх маршрутів «ЕКО-

стежки Київщини», розроблення проєктів землеустрою з організації та 

встановлення меж територій природно-заповідного фонду місцевого значення 

на території області, розроблення карти «Екостежки Київщини». 

На виконання Обласної цільової програми розвитку водного господарства 

та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року, 

затвердженої Київської обласної ради від 17.09.2013 № 663-34-VІ (зі змінами), 

проводились роботи з реалізації 3-х заходів (розроблення технічних завдань, 

тендерної документації), у рамках яких передбачено виконати 8 проєктів, що 

увійшли до Переліку природоохоронних заходів на 2020 рік та фінансуються за 

рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 19.12.2019 

№ 768-32-VІІ (зі змінами). 

Відповідно до Програми поводження з твердими побутовими відходами 

у Київській області на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Київської 

обласної ради від 19.05.2017 № 301-14-VII (зі змінами), проводились роботи 

з реалізації 5 заходів. У рамках заходу «Облаштування контейнерних 

майданчиків для роздільного збору побутових відходів в населених пунктах 

Київської області» за рахунок коштів місцевого бюджету м. Переяслав 

проведено реконструкцію майданчика для збору твердо-побутових відходів. 

Крім цього, проводяться роботи з екологічно безпечного збирання, 

перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і 

захоронення відходів, які дозволять ліквідувати сміттєзвалища з безхазяйними 

відходами в обсязі 21 тис. тонн. 

Протягом 9 місяців 2020 року на електронний сервіс «Інтерактивна мапа 

сміттєзвалищ» надійшло 689 звернень громадян щодо виявлених 

несанкціонованих стихійних звалищ сміття на території Київської області. 

Заявниками підтверджено ліквідацію 134-х стихійних сміттєзвалищ. 

Забезпечено доступ громадськості до відкритих даних зі стаціонарних 

постів автоматизованої системи моніторингу атмосферного повітря, 

встановлених в 12 містах та 2 селищах регіону шляхом відображення їх на сайті 

департаменту екології та природних ресурсів Київської облдержадміністрації у 

вебдодатку «Моніторинг довкілля». 

З метою підвищення водності річок та охорони водних ресурсів на 

водних об’єктах та їх прибережних захисних смугах за звітний період 

водогосподарськими організаціями Басейнового управління водних ресурсів 

середнього Дніпра розроблено та встановлено 92 режими роботи водосховищ та 

ставів, у тому числі на водоймах, які перебувають в користуванні на умовах 
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оренди, забезпечено наповнення водою водосховищ та ставів на середніх та 

малих річках в обсязі 310,5 млн куб. м (відповідає 68% повного наповнення 

станом на 16.10.2020), Київського водосховища – 3,4 куб. км (93%), 

Канівського водосховища – 2,47 куб. км (99 відсотків). Проведено 

водоохоронні заходи із залуження земель прибережних захисних смуг – 

30,9 га; заліснення прибережних захисних смуг – 18,7 га; відремонтовано 

90 гідропостів та встановлено 76 водоохоронних знаків. 

Експлуатаційні водогосподарські організації у січні-вересні 2020 року 

спрямували зусилля на збереження і утримання державної меліоративної 

мережі і споруд у технічно справному стані. На міжгосподарській мережі 

виконано земляних робіт в обсязі 55,1 тис. куб. м, у тому числі очистки –

32,8 тис. куб. м, очищено від мулу 21,9 км каналів, проведено очистку від 

рослинності на площі 2467,5 га, вирубано чагарнику на площі 276,5 га, 

відремонтовано 1177 од. ГТС, 32 од. насосно-силового обладнання, 

21 гідропост, розроблено та впроваджено 8 раціоналізаторських пропозицій, 

встановлено 15 водомірних рейок, проведено моніторинг стану меліорованих 

земель та прилеглих до них територій на площі 173,1 тис. га. 

За 9 місяців 2020 року відновлення лісів проведено на площі 1983 га, що 

більше запланованого на 12 відсотків. Площа державного мисливського резерву 

орієнтовно складає 200 тис. га. За січень-вересень 2020 року проведено 306 

рейдів щодо виявлення порушників правил полювання. Загальна чисельність 

копитних мисливських тварин в Київській області, у порівнянні з аналогічним 

періодом минулого року, збільшилась на 6% і складає близько 7% загальної 

чисельності мисливських тварин по Україні.  

Влаштовано 5962 км мінералізованих смуг, що більше запланованого 

показника на 19 відсотків. Догляд за мінералізованими смугами проведено в 

обсязі 11341 км (106% до плану). Державною лісовою охороною підприємств 

спільно з працівниками Національної поліції та ДСНС проведено 708 рейдів 

щодо виявлення порушників Правил пожежної безпеки в лісах. 

 

Техногенна безпека та забезпечення правопорядку 

Діяльність у сфері цивільного захисту в області у 2020 році 

спрямовувалась на послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки 

населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій. 

На території області функціонує 794 об’єкти підвищеної небезпеки та  

потенційно-небезпечних об’єкти, з яких 22 є хімічно-небезпечними. Крім цього, 

на території області розташований об’єкт, аварія на якому може призвести до 

надзвичайної ситуації державного рівня – «Каскад Київських ГЕС і ГАЕС».  

Одним з важливих напрямів цивільного захисту населення є забезпечення 

безпеки на водних об’єктах. Площа земель, зайнятих водними та 

водогосподарськими об'єктами області, становить 232,6 тис. га, або 

8% території області, у тому числі: 177 річок, з яких 3 великих ріки – Дніпро, 

Прип'ять та Десна, загальною довжиною в межах області 377 км та 8 середніх 
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річок – Уж, Тетерів, Рось, Ірпінь, Трубіж, Супій, Гірський Тікич, Гнилий Тікич; 

62 водосховища; 3175 ставків та близько 750 невеликих озер.  

За 9 місяців 2020 року на водних об’єктах Київської області загинуло 

15 осіб (за аналогічний період 2019 року – 25 осіб). Обстежено акваторії 

11 пляжів загальною площею 9350 кв.м (у січні-вересні 2019 року – 8 пляжів 

загальною площею 6080 кв. метрів). 

Здійснюються заходи щодо створення матеріальних резервів для 

запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного 

характеру та їх наслідків обласного і місцевого (районного, міського для міст 

обласного значення) рівнів. Завдяки проведеній роботі вдалось досягнути 

показників накопичення матеріальних резервів: обласного рівня – 55%, 

місцевого – від 40 до 50% від затвердженої номенклатури. 

В області проводяться заходи щодо стабілізації криміногенної ситуації, 

зменшення кількості злочинів та інших правопорушень. З метою попередження 

та розкриття злочинів, забезпечення громадського порядку та безпеки, у межах 

реалізації Обласної цільової комплексної програми профілактики та протидії 

злочинності у Київській області на 2017-2020 роки «Безпечна Київщина», 

затвердженої рішенням Київської обласної ради від 19.05.2017 № 304-14-VII, 

створено систему відеоспостереження. На території області запрацювали понад 

180 камер (придбані у 2017 році), підключених до Ситуаційного центру 

Національної поліції Київської області. 

За 9 місяців 2020 року кількість зареєстрованих заяв і повідомлень 

громадян про кримінальні правопорушення та інші події збільшилась на 

11,1% і склала 326,6 тис. заяв, кількість зареєстрованих заяв і повідомлень з 

ознаками кримінальних правопорушень – 39,3 тис. од., що на 34,2% більше ніж 

за відповідний період 2019 року.  

Станом на 01.10.2020 на території області зареєстровано 4707 тяжких та  

725 особливо тяжких злочинів, що відповідно на 0,2% та 41,3% більше ніж на 

відповідну дату 2019 року.  

Згідно з Законом України «Про звернення громадян» розглянуто 273,3 тис. 

матеріалів (за 9 місяців 2019 року – 529,0 тис.), у тому числі зареєстровано до 

Єдиного реєстру досудових розслідувань майже 45,3 тис. заяв і повідомлень (за 

січень-червень 2019 року – 30,6 тис. заяв).  
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2. Мета, завдання та заходи економічного та соціального 

розвитку Київської області у 2021 році 
 

Мета Програми – подолання негативних наслідків впливу 

коронавірусної хвороби (COVID-19) та глобальної економічної рецесії на 

соціально-економічний розвиток регіону для забезпечення гідних умов життя 

та добробуту населення Київської області на основі реалізації комплексу 

системних реформ в економічній та соціальній сферах шляхом посилення 

інвестиційної та інноваційної активності, стимулювання розвитку малого та 

середнього бізнесу, забезпечення енергоефективності об’єктів житлово-

комунального господарства та соціальної сфери, створення сприятливих умов 

для розвитку самодостатніх об’єднаних територіальних громад, забезпечення 

діджиталізації комунікації з громадськістю, підвищення туристично-

рекреаційного потенціалу, підтримання стабільного та задовільного стану 

навколишнього природного середовища. 

Досягнення цієї мети передбачає реалізацію таких пріоритетних напрямів 

соціально-економічного та культурного розвитку Київської області у 2021 році: 
 

 Розвиток людського потенціалу за рахунок: 

 надання якісних та доступних освітніх послуг;  

 підвищення рівня надання медичної допомоги в умовах боротьби з 

коронавірусною хворобою;  

 створення умов для розвитку фізичної культури та спорту; 

 розвитку культурного та духовного середовища, збереження та 

популяризації культурної спадщини; 

 забезпечення населення якісними комунальними послугами; підвищення 

рівня енергоефективності об’єктів житлового-комунального господарства та 

соціальної сфери; 

 розвитку молодіжної інфраструктури, підтримки проєктів національно-

патріотичного виховання; 

 надання підтримки дітям та сім’ям; 

 надання якісних та доступних послуг соціально незахищеним верствам 

населення; 

 цифровізації публічних послуг, удосконалення системи надання 

адміністративних послуг; 

 розвиток ринку праці для підвищення рівня зайнятості населення; 

 модернізації соціальної інфраструктури та житлового будівництва; 

 забезпечення правопорядку та публічної безпеки; 

 покращення екологічної ситуації в області, удосконалення системи 

поводження з твердими побутовими відходами. 
 

 Підвищення конкурентоспроможності економіки регіону шляхом: 

 розвитку промислового потенціалу; 

 розвитку високотехнологічного сільськогосподарського виробництва; 

 створення умов для розвитку малого та середнього підприємництва; 
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 сприяння покращенню інвестиційного клімату; 

 розвитку міжнародного співробітництва; 

 розвитку туристичного потенціалу. 
 

 Розвиток інноваційно-орієнтованих галузей економіки. 

 

 Сталий розвиток територій населених пунктів і громад завдяки: 

 забезпеченню надходжень податків та платежів до бюджетів усіх рівнів; 

 містобудівній діяльності; 

 розвитку об’єднаних територіальних громад в умовах адміністративно-

територіальної реформи; 

 наданню якісних послуг з перевезення пасажирів; 

 розвитку дорожнього господарства. 

 

2.1. Розвиток людського потенціалу 
 

2.1.1. Якісна освіта для всіх 
 

З метою формування компетентностей, необхідних для успішної 

самореалізації особистості; продовження створення єдиного інформаційного 

освітнього  простору; приведення мережі закладів освіти у відповідність до потреб 

громади; забезпечення дітей з особливими потребами якісними освітніми 

послугами, розроблення та використання електронних засобів навчання для 

забезпечення організації дистанційного та індивідуального навчання у 2021 році 

заплановано виконання таких основних завдань та заходів : 
 

Забезпечення дітей дошкільного віку якісною дошкільною освітою 

відповідно до потреб шляхом: 

 збільшення показника охоплення дітей віком від 3 до 5 років 

дошкільною освітою; забезпечення стовідсоткового охоплення дошкільною 

освітою дітей старшого дошкільного віку; 

 забезпечення доступності дошкільної освіти для всіх мешканців  

області, розвиток мережі закладів дошкільної освіти; 

 розширення мережі інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти; 

 створення сучасного, розвивального, безпечного, комфортного 

освітнього середовища, яке сприяє збереженню та зміцненню здоров’я і 

підвищенню рухової активності дітей  та захисту їх від небезпек. 
 

Формування оптимальної та спроможної мережі закладів загальної 

середньої освіти, підвищення якості освіти у сільській місцевості, надання 

учасникам освітнього процесу можливості користуватися сучасною 

матеріально-технічною базою для забезпечення здоров’я, рухової активності 

та створення  безпечних умов у закладах освіти через: 

 створення єдиного освітнього простору та забезпечення рівних 

умов для здобуття загальної середньої освіти; 
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 оптимізацію у закладах загальної середньої освіти наявних класів з 

наповнюваністю менше 10 учнів; 

 створення умов для забезпечення швидкого та безпечного 

підвезення учнів та вчителів; оновлення парку шкільних автобусів. 

 формування спроможної освітньої системи в об’єднаних 

територіальних громадах; 

 реалізацію в закладах освіти міжнародних програм, спрямованих на 

протидію проявам насильства і булінгу (цькування) та їх попередження; 

 забезпечення дітей з особливими потребами якісними освітніми 

послугами та використання електронних засобів навчання, необхідних для 

організації дистанційного та індивідуального навчання і педагогічного патронату; 

 продовження трансформації інтернатних закладів системи освіти;  

сприяння реінтеграції дітей, які мають позитивну динаміку розвитку, з інтернатних 

закладів у сім’ї та організація їх інклюзивного навчання за місцем проживання; 

 розбудову системи здорового харчування, формування культури 

харчування та правильних харчових звичок; 

 проведення профорієнтаційної роботи серед школярів; 

 забезпечення дітям та підліткам вільного доступу до позашкільної 

освіти, особливо в сільській місцевості. 
 

Продовження формування сучасного інформаційного освітнього  

простору у результаті: 

 реалізації заходів Програми розвитку системи освіти Київської області 

на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 30.05.2019 

№ 564-28-VII (зі змінами); 

 удосконалення та зміцнення організаційного, навчально-методичного, 

інформаційно-телекомунікаційного, матеріально-технічного, кадрового 

забезпечення системи освіти, розвиток дистанційної освіти; 

 відкриття сучасних медіацентрів у закладах освіти, забезпечення їх 

необхідною технікою та обладнанням; 

 проведення апробації електронних підручників та електронних засобів 

навчання в закладах освіти; 

 створення умов для забезпечення всіх закладів освіти швидкісним 

доступом до мережі Інтернет.  
 

Розвиток системи професійної освіти, підготовка 

конкурентоспроможних робітничих кадрів для потреб регіону, підвищення  

престижності робітничих професій шляхом: 

 забезпечення регіонального ринку праці трудовими ресурсами; 

оновлення переліку спеціальностей і професій; 

 підвищення якості професійної освіти з урахуванням вимог 

роботодавців; 

 модернізація змісту професійної освіти на компетентнісних засадах 

шляхом упровадження нових Стандартів професійної (професійно-технічної) освіти; 

 створення навчально-практичних центрів за галузевим спрямуванням; 
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 продовження процесу інтеграції професійної освіти та виробництва 

шляхом запровадження елементів дуальної форми навчання у професійну 

підготовку; активізація співпраці з підприємствами – замовниками кадрів. 
 

Створення умов для здобуття освіти упродовж життя як необхідної 

умови підвищення рівня конкурентоспроможності особистості в сучасному 

світі через: 

 забезпечення доступу до якісної професійної, вищої та післядипломної 

освіти всім категоріям населення/здобувачам освіти упродовж усього життя; 

 модернізація змісту післядипломної освіти на компетентнісних,  

особистісно-орієнтованих засадах шляхом упровадження нових підходів у освіту 

дорослих; 

 продовження процесу  вдосконалення змісту освітніх програм, 

створення та впровадження в освіту дорослих дистанційних (онлайн) технологій і 

форм навчання; 

 створення центрів освіти дорослих, запровадження формальної, 

неформальної та інформальної  форм освіти. 
 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 охоплення всіма формами дошкільної освіти 98,7% дітей віком від 3 до 

5 років; 

 стовідсоткове охоплення дошкільною освітою дітей 5-річного віку; 

 збільшення кількості закладів з інклюзивним навчанням на 1,6%; 

 збільшення показника охоплення дітей усіма формами  позашкільної 

освіти до 84,0%;  

 забезпечення 91% закладів освіти швидкісним доступом до мережі 

Інтернет; 

 забезпечення початкових класів закладів загальної середньої освіти 

сучасним комп’ютерним і  мультимедійним обладнанням та меблями не менше 

90% від потреби; 

 створення у системі професійної (професійно-технічної) освіти не 

менше 3 навчально-практичних центрів за галузевим спрямуванням; 

 оснащення кабінетів природничих дисциплін сучасним технічним  

обладнанням у 90% закладів професійної (професійно-технічної) освіти;  

 збільшення на 9,1% кількості дорослого населення, яке проходить 

навчання на базі закладів професійної освіти області. 
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2.1.2. Охорона здоров’я та здоровий спосіб життя людей 
 

2.1.2.1. Розвиток медичної галузі 

 

З метою забезпечення права кожного мешканця міста та села Київської області 

на доступність якісних медичних послуг, створення сприятливих умов для 

раціонального використання бюджетних коштів та умов праці для медичного 

персоналу; продовження реформування медичної галузі для створення системи, 

орієнтованої на пацієнта, здатної забезпечити медичне обслуговування для всіх 

громадян Київщини на рівні розвинутих європейських держав у сфері охорони 

здоров’я, визначено такі основні завдання та заходи на 2021 рік: 

 реалізація заходів Київської обласної програми «Здоров’я Київщини» на 

2021-2023 роки (проєкт) після її затвердження Київською обласною радою в 

установленому порядку; 

 підвищення ефективності використання ресурсів, якості та доступності 

вторинної та третинної медичної допомоги; 

 забезпечення закладів охорони здоров'я відповідним обладнанням, 

зокрема, розвиток визначених багатопрофільних лікарень інтенсивного лікування 

І та ІІ рівня; 

 розвиток системи трансплантації в Київській області; 

 створення Центру термічної травми та пластичної хірургії; 

 створення і розвиток  служби  паліативної та хоспісної  допомоги; 

 покращення якості життя пацієнтів з невиліковними хворобами та їх 

родичів, зменшення економічних втрат при здійсненні цього догляду родичами; 

 вдосконалення матеріально-технічної бази для розвитку екстреної 

медичної допомоги, зокрема, оновлення парку автомобілів Центру екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф Київської області. 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 зниження показників поширеності та захворюваності всіх хвороб на 5% та 

7 % відповідно;  

 зменшення середньої тривалості госпіталізації пацієнтів на 15%; 

 зниження на 10% кількості випадків, коли внаслідок хвороби у людини 

знизилася працездатність; 

 зменшення показника дитячої та материнської смертності; 

 зниження рівня смертності та втрати працездатності від неінфекційних 

захворювань; 

 зменшення кількості інфекційних захворювань; 

 зниження загального рівня смертності на 3%; 

 зменшення на 10% кількості випадків серцево-судинних та судинно-

мозкових захворювань у пацієнтів працездатного віку.  
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2.1.2.2. Розвиток фізичної культури та спорту 
 

З метою забезпечення розширення мережі якісних спортивних 

майданчиків для масового користування, сприяння розвитку дитячо-юнацьких 

спортивних закладів та удосконалення системи підготовки спортивних 

резервів, пропагування серед широких верств населення здорового способу 

життя основними завданнями та заходами на 2021 рік є: 

 продовження реалізації заходів Київської обласної програми 

розвитку фізичної культури і спорту «Київщина спортивна» на 2017-2021 роки, 

затвердженої рішенням Київської обласної ради від 19.05.2017 № 291-14-VIІ (зі 

змінами);  

 виконання Плану заходів Київської області на 2021 рік щодо 

реалізації Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на 

період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова 

нація», затвердженої Указом Президента України від 09.02.2016 № 42/2016;  

 проведення інформаційно-просвітницьких заходів серед різних 

верств населення області з метою популяризації оздоровчої рухової активності, 

здорового способу життя, досягнень видатних спортсменів Київщини та 

України; 

 проведення роботи щодо збільшення вдвічі кількості 

загальнодоступних фізкультурно-оздоровчих заходів за місцем проживання та у 

місцях масового відпочинку населення області; 

 продовження практики морального та матеріального стимулювання 

провідних спортсменів Київщини шляхом призначення стипендій голови 

Київської облдержадміністрації; 

 продовження практики співпраці органів влади та місцевого 

самоврядування з громадськими організаціями фізкультурно-спортивної 

спрямованості, федераціями з видів спорту, соціально-відповідальним бізнесом  

з чітким розподілом повноважень щодо розвитку в області різних видів спорту 

та збільшення фінансових ресурсів на вказані цілі; 

 забезпечення виконання Єдиного календарного плану 

фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів Київської області на 2021 рік 

щодо належного рівня підготовки та участі збірних команд області у змаганнях 

національного рівня, підготовки та участі провідних спортсменів Київщини – 

членів збірних команд України – у змаганнях міжнародного рівня; 

 удосконалення навчально-тренувальної бази спортивних закладів 

обласного рівня для забезпечення підготовки провідних спортсменів Київщини 

до національних та міжнародних змагань; 

 надання організаційної підтримки у проведенні всеукраїнських 

спортивних заходів, що проводяться на території Київської області; надання 

підтримки районам, містам обласного значення щодо проведення фізкультурно-

оздоровчих та спортивно-масових заходів (спартакіад, турнірів, спортивних 

фестивалів, агітаційно-пропагандистських, інформаційних  заходів тощо); 
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 забезпечення пріоритетного розвитку футболу в області, 

запровадження регулярних чемпіонатів серед різних вікових груп, створення 

обласного футбольного клубу; 

 будівництво спортивних споруд з використанням моделі державно-

приватного партнерства із залученням соціально-відповідального бізнесу. 
 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 збільшення загальної кількості діючих спортивних споруд (усіх 

типів) на 19 одиниць; 

 зростання кількості проведених фізкультурно-оздоровчих та 

спортивно-масових заходів на 7%; 

 підвищення до 7% показників рейтингу виступів спортсменів 

Київської області з олімпійських, неолімпійських, паралімпійських та 

дефлімпійських видів спорту. 
 

2.1.3. Розвиток культурного та духовного середовища, 

збереження та популяризація культурної спадщини 
 

Для підвищення ролі культури в консолідації українського суспільства 

шляхом збереження мережі закладів культури та кадрового потенціалу в 

процесі реформування місцевого самоврядування та створення об’єднаних 

територіальних громад, презентації творчих досягнень Київщини на 

всеукраїнському рівні; забезпечення проведення державних, професійних та 

святкових заходів визначено такі основні завдання та заходи на 2021 рік:  

 реалізація заходів «Комплексної програми розвитку культури 

Київської області на 2021-2023 роки» (проєкт) після затвердження Київською 

обласною радою в установленому порядку, Програми підтримки і розвитку 

театрального та музичного мистецтва Київської області на 2016-2020 роки після 

затвердження Київською обласною радою в установленому порядку змін щодо 

продовження терміну її дії на 2021 рік; 

 модернізація культурної інфраструктури, що передбачає створення 

Центрів культурних послуг та культурно-комунікативних центрів, їх 

матеріально-технічне забезпечення; 

 реставрація пам’яток культурної спадщини у сільських, селищних 

та міських об’єднаних територіальних громадах Київської області; 

 здійснення заходів із охорони і збереження об’єктів культурної 

спадщини на території Київської області; 

 створення умов для ефективного використання економічного 

потенціалу культурної спадщини,  розвиток туристичних магнітів; 

 діджиталізація музейних закладів обласного підпорядкування та  

окремих унікальних експонатів з метою популяризації історично-культурного 

надбання для широкого кола громадськості; 

 забезпечення сприятливих умов для функціонування та розвитку 

театрального і музичного мистецтва; 
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 організація та проведення обласних культурно-мистецьких заходів 

та урочистих подій з нагоди відзначення державних та професійних свят; 

 сприяння розвитку творчого потенціалу області, творчій діяльності 

митців; 

 добудова приміщення Великоолександрівської дитячої школи 

мистецтв і ремесел у Бориспільському районі (400 місць); 

 виявлення, збереження та популяризація нематеріальної культурної 

спадщини, відродження та розвиток осередків народних художніх промислів. 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 збільшення на 21,1% кількості відвідувань культурно-мистецьких та 

просвітницьких заходів; 

 проведення капітального ремонту та реконструкції приміщень 7 закладів 

культури; 

 створення на базі бібліотек 2 культурно-комунікативних центрів та на 

базі  клубних і бібліотечних  закладів 4 Центрів культурних послуг. 

 

2.1.4. Забезпечення населення якісними комунальними 

послугами 
 

Для забезпечення реалізації на території Київської області державної 

політики у галузі житлово-комунального господарства з метою задоволення 

потреб населення і господарського комплексу в якісних комунальних послугах, 

у 2021 році передбачено реалізацію таких основних завдань та заходів:  

 продовження реалізації заходів Програми «Питна вода Київщини на 

2017-2021 роки» (затверджена рішенням Київської обласної ради від 19.05.2019 

№ 312-14-VII зі змінами), спрямованих на розвиток та реконструкцію систем 

водопостачання та водовідведення для забезпечення населення якісною питною 

водою;  

 запровадження механізму створення місцевих програм формування 

фондів житла соціального призначення та житла для тимчасового проживання; 

 запровадження місцевих програми, спрямованих на модернізацію 

житлових будинків, зокрема фінансову підтримку (співфінансування) капітальних 

заходів багатоквартирних житлових будинків; 

 100% оснащення багатоквартирних житлових будинків та будівель 

вузлами комерційного обліку теплової енергії та водопостачання; 

 забезпечення планування ефективних систем централізованого 

теплопостачання міст (з урахуванням впливу проєктів термомодернізації будівель) 

шляхом розробки схем ефективного теплопостачання, а також проведення 

оптимізації системи теплопостачання населених пунктів; 

 проведення інформаційних кампаній для споживачів комунальних 

послуг про реформу житлово-комунальних послуг та про їх права та обов’язки; 
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 розвиток та реконструкція систем тепло-, водопостачання та 

водовідведення для забезпечення населення якісними послугами; 

 постійне вжиття заходів з благоустрою населених пунктів регіону; 

 забезпечення належної підготовки об'єктів життєзабезпечення населення 

та соціально-культурного призначення області до сталої роботи в опалювальному 

сезоні 2021/2022року. 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 підвищення показника створення об'єднань співвласників 

багатоквартирних (утворення юридичної особи) будинків до рівня 20% від 

загальної кількості багатоповерхових будинків; 

 проведення ремонту 180 км водопровідних та  70 км каналізаційних 

мереж; 

 проведення капітального ремонту 37 котлів на комунальних котельнях 

для надійного теплозабезпечення усіх категорій споживачів; 

 заміна 15 км теплових мереж  комунальних котелень. 
 

2.1.5. Підвищення рівня енергоефективності 
 

З метою підвищення енергоефективності об’єктів житлово-комунального 

господарства та закладів соціальної сфери, підтримки інноваційних розробок та 

впровадження новітніх технологій в бюджетній сфері та житлово-

комунальному господарстві на 2021 рік визначено такі основні завдання та 

заходи: 

 продовження реалізації Програми енергозбереження (підвищення 

енергоефективності) Київської області на період 2017-2020 роки, затвердженої 

рішенням Київської обласної ради від 19.05.2017 № 313-14-VII (зі змінами), 

після продовження терміну її виконання в порядку, встановленому Київською 

обласною радою; 

 забезпечення функціонування системи енергетичного менеджменту 

та моніторингу енергоспоживання за рахунок: 

- здійснення контролю споживання енергетичних ресурсів у бюджетній 

сфері в Автоматизованій системі енергомоніторингу «Київщина 

енергоефективна» у щоденному режимі;  

- визначення енергетичного балансу шляхом проведення енергетичних 

аудитів об’єктів, які визначать потенціал економії енергетичних ресурсів та 

забезпечать сприятливі умови для залучення фінансових ресурсів; 

-  забезпечення 100% обліку паливно-енергетичних ресурсів в бюджетній 

сфері; 

- удосконалення роботи регіональної системи дистанційного навчання для 

підвищення компетенцій та рівня знань у сфері енергозбереження керівників та 

енергоменеджерів обласних, міських, районних адміністрацій на постійній 

основі; 
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- зменшення енергоспоживання житлового фонду та об’єктів соціальної 

сфери шляхом: 

- проведення заходів з термомодернізації та термореновації  будівель;  

- підтримка об'єднань співвласників багатоквартирних будинків і 

житлово-будівельних кооперативів через механізм фінансування проєктів 

з енергоефективності з Фонду енергоефективності та Урядової програми 

«теплих кредитів»; 

- зменшення енергетичної залежності регіону від постачання газу через 

заміщення альтернативними видами палива; 

- розвиток відновлювальної енергетики;  

- проведення інформаційної кампанії для формування енергоефективної 

поведінки споживачів з метою формування ощадливого стилю життя – 

переходу на енергоощадні технології у будівлях, стимулювання населення 

до впровадження енергозберігаючих заходів; 

- підтримка проєктів енергозбереження у бюджетних установах та на 

об’єктах комунальної власності на основі енергосервісних договорів.  

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 зростання кількості котелень, що використувують для виробництва 

теплової енергії альтернативні види палива, на 5%; 

 збільшення приладів обліку теплової енергії в бюджетних 

установах на 5%; 

 зниження обсягів споживання теплової енергії на 15,0%, 

природного газу – на 1,0% в будівлях бюджетної сфери;  

 реалізація в бюджетних установах не менше 5 проєктів з 

енергозбереження. 

 

2.1.6. Створення умов для якісного, комфортного та 

безпечного життя людей 
 

2.1.6.1. Розвиток молодіжної інфраструктури, підтримка соціальних 

проєктів з розвитку молоді, її національно-патріотичного виховання 

 

Для створення умов з метою підвищення рівня активності молоді та 

формування у неї високої національно-патріотичної свідомості шляхом 

підтримки молодіжних ініціатив та проєктів, що спрямовані на повноцінну 

самореалізацію молоді та зменшення негативних явищ у молодіжному 

середовищі, виховання почуття відданості своїй державі, у 2021 році 

передбачається вжити наступні основні завдання та заходи: 

 реалізація Комплексної програми підтримки та розвитку молоді 

Київської області на 2015-2021 роки «Молодь Київщини», затверджена 

рішенням Київської обласної ради від 26.03.2015 № 915-47-VІ (зі змінами) 

та Програми національно-патріотичного виховання в Київській  
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області на 2017-2021 роки, затверджена рішенням Київської обласної ради від 

19.05.2017 № 316-14-VII (зі змінами); 

 розширення мережі молодіжної інфраструктури; 

 підтримка та фінансування проєктів інститутів громадянського 

суспільства та залучення громадських організацій до співпраці шляхом 

проведення Конкурсу проєктів національно-патріотичного виховання, 

розроблених інститутами громадянського суспільства, яким надається 

фінансова підтримка, та конкурсу проєктів у молодіжній сфері, розроблених 

інститутами громадянського суспільства, яким надається фінансова підтримка;  

 підвищення кваліфікацій і компетентностей активної молоді, 

залучення її до реалізації проєктів на території Київщини, розширення участі у 

розвитку громад шляхом використання неформальної освіти та проведення 

різноспрямованих на розвиток молоді семінарів, тренінгів, форумів, 

конференцій тощо; 

 забезпечення проведення сертифікованої програми підготовки 

працівників, які працюють з молоддю, із залученням державних службовців 

молодіжної сфери та представників молодіжних громадських організацій для 

представників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування усіх 

рівнів; 

 створення та сприяння функціонуванню молодіжних рад на місцях; 

 заснування конкурсів проєктів для молоді за рахунок коштів 

місцевих бюджетів; 

 підтримка діяльності мережі інститутів громадянського суспільства, 

що працюють у сфері національно-патріотичного виховання та сприяння 

створенню нових громадських організацій, військово-патріотичних клубів у 

районах та ОТГ області; 

 забезпечення діяльності Комунального закладу Київської обласної 

ради «Київський обласний молодіжний центр» та Комунального закладу 

Київської обласної ради «Пластовий вишкільний Центр»; 

 проведення ряду Всеукраїнських та міжнародних заходів у сфері 

молодіжної політики та національно-патріотичного виховання. 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 охоплення понад 80 тис. осіб заходами, спрямованими на підвищення 

рівня активності молоді та національно-патріотичного виховання; 

 проведення 68 заходів національно-патріотичного спрямування; 

 надання на конкурсній основі підтримки інститутам громадянського 

суспільства для реалізації ними не менше 30 проєктів; 

 проведення не менше 60 тренінгів, семінарів, воркшопів для 

підвищення якості неформальної освіти молоді. 
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2.1.6.2. Підтримка дітей та сім’ї. 
 

Забезпечення конституційних прав дітей, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки, реалізацію сімейної політики передбачається 

здійснити шляхом виконання у 2021 році таких основних завдань та заходів: 

 продовження реалізації заходів Обласної комплексної програми 

підтримки сім’ї та забезпечення прав дітей «Щаслива родина – успішна країна» 

до 2022 року, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 27.04.2018 

№ 402-21-VIІ (зі змінами); 

 забезпечення реалізації комплексних проєктів, в тому числі за участю 

благодійних організацій, спрямованих на захист та підтримку осіб, сімей і 

дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах чи потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки; 

 надання практичної та методичної допомоги сільським, селищним, 

міським ОТГ щодо створення служб у справах дітей та сім’ї або 

уповноваженого спеціаліста з питань захисту прав дітей та підтримки сімей в 

громаді; 

 удосконалення механізмів здійснення профілактики негативних 

проявів наркоманії, алкоголізму та правопорушень серед дітей та їхніх батьків; 

 проведення інформаційно-просвітницьких кампаній за участю засобів 

масової інформації, закладів культури та навчальних закладів з метою подолання 

стереотипних уявлень про роль жінки і чоловіка; 

 забезпечення функціонування мережі обласних притулків для осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі. 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 зростання середньорічної чисельності наявного населення області 

на 12,2 тис. осіб (на 0,7%), у результаті чого його чисельність на кінець 2021 

року досягне 1798,7 тис. осіб; 

 частка дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

які виховуватимуться у сімейних формах, від загальної кількості дітей вказаної 

категорії, зросте на 2% порівняно з 2020 роком і складе 95%; 

 частка дітей, що потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки, які будуть забезпечені оздоровленням та відпочинком, від загальної 

кількості дітей вказаної категорії зросте у порівнянні з 2020 роком на 15% і 

складе 60%; 

 надання комплексної підтримки 7 тис. сімей, які опинилися в 

складних життєвих обставинах (на 2,9% більше порівняно з 2020 роком). 
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2.1.6.3. Соціальний захист населення. 
 

Для забезпечення соціально незахищених  категорій населення якісними і 

доступними соціальними послугами, надання підтримки людям з особливими 

потребами у 2021 році заплановано реалізувати такі основні завдання та 

заходи: 

 реалізація заходів обласних цільових програм після їх затвердження в 

установленому порядку, а саме:  

- Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки 

(проєкт); 

- Київської обласної цільової програми соціальної підтримки в Київській 

області учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил та 

членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної 

операції, операції Об’єднаних сил, а також родин Героїв Небесної Сотні та 

учасників Революції Гідності на 2021-2022 роки (проєкт); 

 сприяння розвитку мережі установ в ОТГ, що здійснюють організацію 

комплексного соціального обслуговування за місцем проживання осіб похилого 

віку, з інвалідністю, дітей з інвалідністю; 

 організація та надання соціальних послуг пільговим категоріям 

громадян в об’єднаних територіальних громадах на фоні реформи децентралізації 

влади; 

 надання всіх видів державної допомоги для сімей з дітьми, 

малозабезпеченим сім’ям, особам з інвалідністю за адресною спрямованістю; 

 підвищення якості соціального обслуговування громадян похилого 

віку, осіб з інвалідністю в територіальних центрах соціального обслуговування  

пенсіонерів, одиноких непрацездатних громадян в інтернатних установах та 

налагодження контролю за відповідальністю та адекватністю діяльності надавачів 

послуг, які будуть задовольняти потреби громади; 

 забезпечення соціального захисту учасників АТО/ООС та членів їх 

сімей, а також членів сімей осіб, смерть яких пов’язана з участю у масових акціях 

протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року; 

 співпраця з громадськими організаціями щодо вирішення проблем 

соціального захисту постраждалих внаслідок катастрофи на ЧАЕС та 

постраждалих учасників АТО/ООС; 

 посилення уваги до сімей та вдів ліквідаторів аварії на 

Чорнобильській АЕС та учасників АТО/ООС. 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 охоплення соціальним обслуговуванням 65,0 тис. одиноких 

непрацездатних громадян, осіб похилого віку, осіб та дітей з інвалідністю, які 

опинилися в складних життєвих обставинах, а також надання платних 

соціальних послуг для 12,0 тис.осіб вказаних категорій; 
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 надання державних соціальних допомог 107 тис. осіб на загальну суму 

2,5 млрд грн, компенсацій – 3,2 тис. осіб на суму 65,3 млн грн, житлових 

субсидій – 367,5 тис. сімей; пільг – 212 тис. осіб; 

 стовідсоткове забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб, 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

 

2.1.6.4. Цифровізація публічних послуг та удосконалення 

системи надання адміністративних послуг.  

 
З метою розвитку сфери надання адміністративних послуг, у тому числі 

активного впровадження використання електронних сервісів, створення 

належних умов для максимального наближення державних послуг до кожного 

мешканця області, популяризації діяльності центрів надання адміністративних 

послуг  на 2021 рік заплановані такі основні завдання та заходи: 

 запровадження нових підходів до сервісного обслуговування 

населення з надання адміністративних послуг на території області; 

 утворення ЦНАПів у кожній об’єднаній територіальній громаді 

регіону, у тому числі шляхом трансформації ЦНАП райдержадміністрацій у 

ЦНАП органів місцевого самоврядування; 

 організація територіальних підрозділів і віддалених робочих місць 

адміністраторів ЦНАПів у населених пунктах, що не є центрами об’єднаних 

громад; 

 забезпечення загального методологічного супроводу та підтримки 

діяльності ЦНАП області; 

 організація дистанційного навчання для посадових осіб, керівників 

та адміністраторів ЦНАП щодо документального, організаційно-технічного 

створення ЦНАП та забезпечення їх ефективної роботи; 

 підвищення рівня ресурсного забезпечення центрів, у тому числі 

шляхом залучення коштів державного бюджету у вигляді субвенції на розвиток 

інфраструктури ОТГ, коштів Державного фонду регіонального розвитку, а 

також співпраці з міжнародними програмами й проєктами, громадськими 

об’єднаннями; 

 збільшення кількості ЦНАП, що запровадили надання 

найпопулярніших видів послуг у ЦНАПах, у тому числі комплексних – за 

принципом «Життєва ситуація»; 

 збільшення кількості ЦНАП, що надають адміністративні послуги з 

оформлення й видачі паспортних документів; 

 розвиток каналів доступу та створення на базі ЦНАПів, бібліотек  

робочих місць для громадян з метою організації навчання та безпосереднього 

доступу до електронних сервісів; 

 підвищення доступності для населення адміністративних послуг 

шляхом створення та введення в експлуатацію віртуального офісу 

адміністративних послуг Київської області; 
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 вжиття заходів щодо розроблення та введення в експлуатацію 

Ліцензійного реєстру; 

 продовження впровадження системи електронного документообігу 

та автоматизації бізнес-процесів «Megapolis.DocNet» у межах Київської області 

у рамках реалізації Програми інформатизації Київської області на 2017-2021 

роки «Електронна Київщина», затвердженої рішенням Київської обласної ради 

від 19.05.2017 № 317-14-VІІ (зі змінами); 

 проведення заходів, спрямованих на визначення та реалізацію 

можливості державно-приватного партнерства розвитку в Київській області 

мобільного та фіксованого широкосмугового доступу до мережі Інтернет; 

 розвиток інформаційно-комунікаційних технологій, зокрема 

забезпечення покриття фіксованим широкосмуговим доступом до Інтернету 

сільських територій;  

 сприяння у розробленні порталів відкритих даних органів місцевого 

самоврядування з їх подальшою інтеграцією до Єдиного державного 

вебпорталу відкритих даних;  

 розширення доступу до інформації про діяльність місцевих органів 

виконавчої влади й органів місцевого самоврядування області та надання змоги 

безпосередньої участі як інститутів громадянського суспільства, так і громадян 

у процесах прийняття управлінських рішень;  

 сприяння міжнародній співпраці в галузі інформатизації,  

е-урядування та е-демократії; 

 організація навчання фахівців органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування з питань цифрових навичок та компетенцій, а також 

впровадження електронних сервісів. 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 створення нових центрів надання адміністративних послуг в 

об’єднаних територіальних громадах, а також віддалених робочих місць 

адміністраторів та територіальних підрозділів; 

 збільшення кількості найпопулярніших серед населення видів 

послуг, у тому числі з питань державної реєстрації актів цивільного стану, 

реєстрації (перереєстрації) транспортних засобів, соціальних та пенсійних 

послуг,  надання яких запроваджено у кожному ЦНАП; 

 збільшення до 18 кількості ЦНАПів, що запровадили послуги з 

оформлення й видачі паспортних документів;  

 проведення семінарів для підвищення професійно-кваліфікаційного 

рівня співробітників ЦНАПів; 

 використання сучасних електронних сервісів та систем в органах 

місцевого самоврядування, упровадження технологій е-урядування; 

 розроблення електронного порталу надання адміністративних 

послуг Київської області та введення його в тестову експлуатацію; 
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 введення у промислову експлуатацію системи електронного 

документообігу Київської облдержадміністрації; 

 досягнення базового або вище базового рівня цифрової грамотності 

населення; 

 збільшення кількості громадян, які скористалися доступом до 

сучасних електронних сервісів та послуг; 

 забезпечення покриття 100% сільських територій фіксованим 

широкосмуговим доступом до Інтернету та 95% відсотків населення мобільним 

Інтернетом. 

 

2.1.6.5. Розвиток ринку праці для підвищення рівня 

зайнятості населення 
 

З метою підвищення рівня надання активної підтримки безробітним, 

сприяння їх працевлаштуванню, підвищення кваліфікації робочої сили з 

урахуванням потреб роботодавців, посилення мотивації до легальної та 

продуктивної зайнятості та прийняття необхідних рішень в складних умовах на 

ринку праці, викликаних карантинними обмеженнями через пандемію COVID-19, 

у 2021 році заплановано реалізувати такі основні завдання та заходи: 

 сприяння ефективному співробітництву органів місцевої влади, 

профспілок і працедавців з метою недопущення зростання обсягів безробіття та 

забезпечення соціальних гарантій громадян; 

 сприяння розвитку підприємництва шляхом орієнтації безробітних на 

започаткування підприємницької діяльності, зокрема, мешканців сільської 

місцевості з метою відродження сільськогосподарського виробництва, 

започаткування агробізнесу тощо; надання індивідуальних та групових 

консультацій безробітним, виплата допомоги на започаткування власної 

справи; 

 сприяння роботодавцям у здійсненні професійного навчання 

працівників на виробництві, забезпечення організації профнавчання 

зареєстрованих безробітних;  

 запровадження стимулів для стажування соціально незахищених 

категорій громадян на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від 

форми власності, виду діяльності та господарювання; 

 вдосконалення професійної орієнтації шляхом підвищення престижу 

робітничих професій, яких потребує ринок праці, та які не користуються 

популярністю серед молоді;  

 створення сприятливих передумов для професійного самовизначення 

та самореалізації молоді;  

 сприяння зацікавленості роботодавців у працевлаштуванні на перше 

робоче місце за отриманою професією (спеціальністю), насамперед, молоді, осіб з 

інвалідністю; 
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 сприяння зайнятості громадян, які не здатні на рівних умовах 

конкурувати на ринку праці, зокрема, людей передпенсійного віку та людей з 

обмеженими можливостями; 

 надання роботодавцям компенсації на сплату єдиного соціального 

внеску на працевлаштування безробітних на новостворені робочі місця, передусім 

із числа соціально незахищених категорій громадян; 

 збільшення кількості дистанційних робочих місць або посад із 

неповною зайнятістю з метою стимулювання підвищення рівня зайнятості серед 

жінок; 

 реалізація заходів, що допоможуть жінкам після тривалої 

неактивності повторно вийти на ринок праці: сайти з пошуку роботи, тренінги, 

підготовчі курси тощо; 

 продовження вжиття заходів щодо підбору роботи демобілізованим 

військовослужбовцям, внутрішньо переміщеним особам, переселенцям 

з Донецької, Луганської областей та з тимчасово окупованих територій АРК і 

м. Севастополя, з урахуванням їх професійного досвіду та індивідуальних 

здібностей; 

 забезпечення організації громадських робіт суспільно корисного 

спрямування для додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної 

підтримки безробітних та інших категорій осіб; 

 посилення мотивації громадян до легальної зайнятості, розв’язання 

проблеми із виплатою заробітної плати «в конвертах», насамперед у сфері малого 

бізнесу. 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 зменшення чисельності безробітного населення, зареєстрованого у 

державній службі зайнятості, на 2,0 тис. осіб, або на 0,5% порівняно з 

2020 роком; 

 збільшення кількості працевлаштованих на 3,5 тис. осіб, або на 

17,1% порівняно з 2020 роком; 

 зростання розміру середньомісячної номінальної заробітної плати 

штатного працівника на 10,0 відсотка. 

 

2.1.6.6. Модернізація соціальної інфраструктури та житлове 

будівництво. 
 

З метою створення сприятливого і комфортного життєвого простору 

населенню районів та міст області за рахунок будівництва, реконструкції та 

ремонту об’єктів соціальної інфраструктури, а також поліпшення житлових 

умов шляхом створення ефективного житлового сектору, який би задовольнив 

потреби основної частини мешканців області на рівні, що відповідає їх 

платоспроможному попиту, досягнення максимальної ефективності 
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використання бюджетних коштів при забезпеченні громадян житлом, у 

2021 році передбачається реалізувати такі основні завдання та заходи: 

 збільшення мережі соціальної інфраструктури області шляхом 

будівництва, реконструкції та ремонту лікарень, закладів освіти, будинків 

культури у рамках реалізації Програми будівництва, реконструкції та ремонту 

об’єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки (проєкт) після її 

затвердження Київською обласною радою в установленому порядку; 

 реалізація заходів обласних цільових програм, що передбачають 

будівництво (придбання житла), а саме: Програми будівництва (придбання) 

доступного житла в Київській області на 2019-2023 роки, затвердженої 

рішенням Київської обласної ради від 30.05.2019 № 562-28-VII зі змінами, та 

Київської обласної програми індивідуального житлового будівництва на селі 

«Власний дім» до 2023 року, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 

28.07.2005 № 269-25-ІV (зі змінами); 

 збільшення обсягів житлового будівництва в Київській області за 

рахунок залучення коштів обласного, районних, місцевих бюджетів та власних 

коштів громадян; 

 сприяння налагодженню взаємодії Іпотечного центру в м. Києві та 

Київській області Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний 

фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» з органами місцевого 

самоврядування; 

 забезпечення концентрації матеріальних та фінансових ресурсів, 

необхідних для добудови об'єктів незавершеного житлового будівництва; 

 вирішення житлових питань громадян області, які потребують 

поліпшення житлових умов шляхом популяризації державних житлових 

програм та сприяння участі в них жителів області; 

 забезпечення реалізації пілотних проєктів будівництва доступного 

житла; 

 ліквідація застарілого, аварійного житлового фонду, розселення квартир, 

в яких мешкають дві або більше сімей; 

 створення банку даних земельних ділянок для будівництва доступного 

житла, які забезпечені інженерною, транспортною та соціальною 

інфраструктурою та контроль за цільовим використанням земельних ділянок 

замовниками будівництва (забудовниками); 

 запровадження прогресивних архітектурно-конструктивних і технічних 

рішень у розробленні та впровадженні економічних та енергозберігаючих 

проектів житлових будинків. 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 будівництво, реконструкція та капітальний ремонт за рахунок коштів 

бюджетів усіх рівнів закладів освіти, охорони здоров’я, об’єктів культури і 

спортивних споруд, об’єктів житлово-комунального господарства у рамках 

виконання заходів Програми будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів 

інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки; 
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 введення в експлуатацію за рахунок усіх джерел фінансування 

1759,6 тис. кв. м загальної площі житла, що на 9,2% більше ніж очікується у 

2020 році. 

 

2.1.6.7. Забезпечення правопорядку та публічної безпеки. 
 

З метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері 

профілактики правопорушень; налагодження дієвої співпраці правоохоронних 

органів, органів державної влади та місцевого самоврядування; підвищення 

результативності діяльності правоохоронних органів, а також для забезпечення 

захисту населення, навколишнього природного середовища, небезпечних 

об’єктів, об’єктів підвищеної небезпеки та об’єктів з масовим перебуванням 

людей, населених пунктів від пожеж, підвищення рівня протипожежного 

захисту та створення сприятливих умов для реалізації державної політики у 

сфері пожежної безпеки на 2021 рік заплановані такі основні завдання та 

заходи:  

 продовження реалізації Обласної цільової комплексної програми 

профілактики та протидії злочинності у Київській області на 2017-2020 роки 

«Безпечна Київщина», затвердженої рішенням Київської обласної ради 

від 19.05.2017 № 304-14-VIІ (зі змінами), після продовження терміну її 

виконання в порядку, встановленому Київською обласною радою; 

 організація та проведення постійного моніторингу та оцінки загроз 

для населення в реальному часі за територіальним принципом, виявлення 

дестабілізуючих факторів стану безпеки, попередження можливих 

надзвичайних ситуацій, протидія їх розвитку, своєчасна їх локалізація 

і ліквідація наслідків; 

 активізація діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування, пов’язаної з профілактикою правопорушень;  

 впровадження сучасних технічних засобів, які сприятимуть 

профілактиці та протидії злочинності (систем відеоспостереження, особливо на 

в’їзді – виїзді населених пунктів, засобів екстреного виклику поліції тощо);  

 забезпечення надання аудіовізуальної та аналітичної інформації 

суміжним автоматизованим інформаційним системам, які входять до складу 

інтегрованої інформаційно-пошукової підсистеми регіонального рівня; 

 розроблення механізму екстреного реагування на факти 

бездоглядності дітей з метою недопущення їх втягування в злочинну діяльність; 

 створення необхідних умов для запобігання нещасним випадкам, 

дорожньо-транспортним та іншим пригодам, що можуть спричинити шкоду 

здоров'ю людей, пошкодження або знищення майна; 

 запобігання незаконному переміщенню товарів через митний 

кордон Київської області, посилення правоохоронного компонента 

загальнодержавної системи протидії контрабанді;  
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 ліквідація каналів незаконної міграції, посилення контролю за 

додержанням правил в'їзду та виїзду до Київської області, перебування на її 

території іноземців та осіб без громадянства;  

 залучення громадськості до забезпечення правопорядку в області та 

впровадження мотиваційних заходів; 

 організація та здійснення спільних з правоохоронними органами 

профілактичних заходів, спрямованих на запобігання окремих видів злочинів, 

використовуючи міжнародний досвід; 

 забезпечення гарантованого Конституцією України права громадян 

на захист їх життя і здоров’я від надзвичайних ситуацій та їх негативних 

наслідків;  

 удосконалення системи управління силами та засобами 

територіальної (обласної) підсистеми Єдиної державної системи цивільного 

захисту Київської області та її місцевих ланок;  

 подальший розвиток обласних сил цивільного захисту, 

забезпечення їх належного матеріально-технічного забезпечення та оснащення 

сучасним обладнанням;  

 забезпечення умов для функціонування та удосконалення 

регіональної системи централізованого оповіщення в Київській області шляхом 

закупівлі і введення в експлуатацію нового обладнання, а також створення в 

об’єднаних територіальних громадах місцевих систем централізованого 

оповіщення та забезпечення їх функціонування; 

 проведення командно-штабних навчань та командно-штабних 

тренувань з органами управління та силами цивільного захисту ланок 

територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту 

Київської області щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у разі 

виникнення аварій на залізничному транспорті, на хімічно-небезпечному 

об’єкті, виконання завдань у складних умовах осінньо-зимового періоду 

відповідно; 

 забезпечення безпеки населення на водних об’єктах області; 

 створення регіонального та місцевих матеріальних резервів для 

запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного 

характеру та їх наслідків;  

 удосконалення системи підготовки фахівців з питань цивільного 

захисту, навчання населення на обласному рівні тощо; 

 продовження реалізації заходів Обласної цільової програми захисту 

населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру на 2018-2022 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради  

від 27.04.2018 № 401-21-VIІ (зі змінами). 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 зменшення кількості правопорушень на 5%; 

 збільшення технічної складової (використання сучасних науково-

технічних засобів) у розкритті тяжких та особливо тяжких видів злочинів; 
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 зменшення незаконного обігу зброї та наркотиків; 

 зменшення кількості правопорушень серед неповнолітніх та 

молоді шляхом проведення профілактичних заходів; 

 зниження рівня незаконної міграції шляхом посилення контролю 

за міграційними потоками; 

 створення регіональної та місцевих систем централізованого 

оповіщення у районах та містах обласного значення; 

 накопичення матеріальних резервів обласного рівня до 70%, 

місцевого – до 60% від затвердженої номенклатури; 

 створення 16 підрозділів пожежної охорони (Центрів безпеки); 

 створення, обладнання та утримання 69 рятувальних постів і 

рятувальних засобів на водних об’єктах області; 

 поповнення регіонального та місцевих матеріальних резервів для 

запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного 

характеру та їх наслідків всіх рівнів. 

 

2.1.7. Екологічна безпека, удосконалення системи поводження 

з твердими побутовими відходами. 

 
З метою удосконалення моніторингу довкілля, відновлення та 

покращення екологічного стану водних об’єктів, створення нових та 

розширення існуючих територій і об’єктів природно-заповідного фонду, 

розвитку екологічної освіти та виховання, створення ефективної системи 

утилізації твердих побутових відходів визначені наступні основні завдання та 

заходи на 2021 рік: 

 продовження реалізації заходів Програми охорони довкілля та 

раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2019-

2022 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 30.05.2019 

№ 563-28-VIІ (зі змінами), Обласної цільової програми розвитку водного 

господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 

2021 року, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 17.09.2013 

№ 663-34-VI (зі змінами),  

 впровадження проекологічних технологій на підприємствах-

забруднювачах; 

 впровадження роздільного збору твердих побутових відходів 

шляхом просвітницької діяльності про сортування ТПВ, впровадження 

сортування відходів у закладах освіти; 

 придбання контейнерів з роздільного збору побутових відходів для 

населених пунктів області; 

 проведення робіт з екологічно безпечного збирання, перевезення, 

зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення 

відходів; 
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 збільшення площі природно-заповідного фонду; 

 покращення стану рекреаційних зон; 

 екологічне поліпшення стану річок за басейновим принципом; 

 придбання та встановлення обладнання стаціонарних постів 

автоматизованої системи моніторингу атмосферного повітря; 

 обслуговування стаціонарних постів автоматизованої системи 

моніторингу атмосферного повітря у Київській області; 

 обслуговування мобільної лабораторії для проведення моніторингу 

довкілля Київської області; 

 проведення в області екологічних заходів з пропаганди охорони 

навколишнього природного середовища (День без поліетилену, Акція «Посади 

дерево», День альтернативної енергетики, День довкілля); 

 проведення робіт з екологічно безпечного очищення області від 

непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин;  

 виготовлення планово-картографічних матеріалів проектованих до 

заповідання територій та об’єктів природно-заповідного фонду місцевого 

значення на території області; 

 виготовлення й встановлення охоронних знаків та інформаційних 

аншлагів на об’єктах природно-заповідного фонду місцевого значення 

Київської області; 

 розроблення проектів землеустрою з організації та встановлення 

меж територій природно-заповідного фонду місцевого значення на території 

області; 

 організація парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва «Зелена 

брама» у с. Софіївська Борщагівка; 

 оновлення регіональної екомережі Київської області; 

 формування екологічної культури населення. 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 встановлення 3-х стаціонарних постів автоматизованої системи 

моніторингу атмосферного повітря; 

 створення 10 нових територій та об’єктів природно-заповідного 

фонду. 

 

2.2. Підвищення конкурентоспроможності економіки регіону. 
 

2.2.1. Розвиток промислового потенціалу. 
 

З метою сприяння розвитку інноваційних та високотехнологічних 

регіональних виробництв шляхом інтеграції новітніх технологій у процеси 

промислового виробництва, створення нових виробництв та технологічної 

модернізації діючих підприємств з виробництва продукції з високою доданою 

вартістю, розширення асортиментної лінійки експортоорієнтованих та 
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імпортозамінних товарів на 2021 рік передбачені такі основні завдання та 

заходи:  
 опрацювання з провідними промисловими підприємствами регіону 

практичної реалізації законодавчих та нормативно-правових актів з питань 

державної промислової та інноваційно-інвестиційної політики; 

 сприяння співпраці підприємств промислового комплексу області з 

науковими закладами НАН України; 

 проведення тренінгів-семінарів для промислових підприємств з 

питань впровадження інноваційних технологій у процеси промислового 

виробництва; 

 проведення анкетування провідних підприємств регіону для 

визначення та моніторингу проблемних питань діяльності промислового 

комплексу та пошуку шляхів їх вирішення; 

 популяризація продукції регіональних виробників шляхом 

сприяння участі підприємств у виставково-ярмаркових заходах, конкурсах, 

форумах, презентаціях регіонального та міжнародного масштабу; 

 оновлення реєстру підприємств промислового комплексу регіону; 

 проведення поточного ремонту головного виробничого комплексу 

та запуск нової лінії по виготовленню морозива ПрАТ «Обухівський молочний 

завод» (м. Обухів); 

 відкриття нових цехів ТОВ «Золотий Мандарин Квадра» 

(м. Обухів); 

 перепрофілювання виробничих потужностей та побудова нового 

заводу на околиці промислового району м. Бориспіль ТОВ «Костал Україна» 

(м. Переяслав); 

 відкриття окремого підприємства з основною діяльністю пакування 

сільгосппродукції ТОВ «Українські базальтові технології» (м. Славутич); 

 впровадження у цеху деревообробки прогресивного обладнання для 

виготовлення меблевих фанерованих щитів у ТДВ «Електронагрівач» 

(м. Фастів); 

 реконструкція виробничого приміщення та освоєння нової 

технології виготовлення поліамідних оболонок ПрАТ «ПентоПак» 

(м. Бориспіль); 

 відновлення виробництва на підприємстві ТОВ «Баришівський 

Ветсанутильзавод» (Баришівська ОТГ); 

 будівництво лінії розливу РЕТ-8 шляхом проведення технічного 

переоснащення існуючої лінії РЕТ-2 (лінії з виробництва безалкогольних напоїв 

ємністю 0,5 і 1,5 л в ПЕТ-пляшко тару), встановлення лінії CAN-2 шляхом 

проведення технічного переоснащення існуючої лінії CAN (лінії з виробництва 

напоїв в алюмінієвій банці емністю 0,25, 0,33 та 0,5 л), модернізації системи 

вентиляції на ділянці РЕТ (Хаски) ІП «Кока-кола Беверіджиз Україна Лімітед» 

(Великодимерська ОТГ); 
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 переоснащення потужностей колишього заводу з виробництва 

молочних продуктів ТОВ «Регіонпродукт» (Бориспільський район) під фабрику 

з виробництва продуктів харчування під брендом «Приправка»; 

 введення в експлуатацію додаткових потужностей на новому заводі 

з виробництва заморожених хлібобулочних виробів (чіабата, піца, круасани та 

ін.) ТОВ «Chanta Mount» (Вишгородський район); 

 введення в експлуатацію нової двоповерхової сироварні 

фермерським господарством «Тетяна 2011» (Згурівський район). 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 досягнення позитивного індексу промислового виробництва, який 

становитиме 100%; 

 зростання на 4,0% обсягу реалізованої промислової продукції у 

відпускних цінах підприємств до 118,2 млрд гривень. 

 

2.2.2. Розвиток високотехнологічного сільськогосподарського 

виробництва. 
 

З метою підвищення рівня продовольчої безпеки, сприяння розвитку 

високотехнологічного ресурсозберігаючого сільськогосподарського 

виробництва, створення сприятливих соціальних умов для життя сільських 

жителів та покращення добробуту їхніх сімей на 2021 рік заплановані наступні 

основні завдання та заходи: 

 реалізація заходів Комплексної програми розвитку сільського 

господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки 

«Дієвий аграрій – успішна громада» (проєкт) після її затвердження Київською 

обласною радою в установленому порядку; 

 задоволення потреб населення в якісних і доступних продуктах 

харчування шляхом збільшення обсягів виробництва тих видів 

сільськогосподарської продукції, що не забезпечують норми споживання 

населення; 

 покращення рівня фінансового забезпечення сільськогосподарського 

виробництва шляхом залучення державних фінансових ресурсів, у тому числі 

для здешевлення кредитів банків, запровадження іпотечних механізмів 

кредитування сільськогосподарського виробництва, надання бюджетної дотації 

секторам з високою доданою вартістю, а також фермерським господарствам; 

 технічне переоснащення сільськогосподарського виробництва через 

механізм часткової компенсації сільгосптоваровиробникам вартості 

сільськогосподарської техніки та обладнання; 

 посилення організаційно-економічної допомоги в створенні та 

функціонуванні фермерських господарств сімейного типу з подальшим їх 

об’єднанням у сільськогосподарські кооперативи; 

 відновлення деградованих земель, що потерпають від опустелювання, 

засух  і повеней; 
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 впровадження у виробництво нових високопродуктивних сортів та 

гібридів сільськогосподарських культур і садивного матеріалу; 

 підвищення рівня самозайнятості сільського населення, перш за все 

молоді, яка проживає на сільських територіях, шляхом підтримки проєктів 

розвитку ринкової інфраструктури, в тому числі, обслуговуючих кооперативів; 

 запровадження на постійній основі проведення тренінгів, семінарів та 

курсів для фермерів, сільського населення для підвищення їх кваліфікаційних 

знань про сільськогосподарську кооперацію, механізми державної підтримки 

тощо; 

 продовження реалізації інвестиційних проєктів у галузі тваринництва. 
 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 зростання обсягів виробництва валової продукції сільського 

господарства в усіх категоріях господарств на 1,3%; 

 підвищення врожайності зернових та зернобобових культур, цукрового 

буряку, картоплі та овочів  на 2,8%; 

 зростання виробництва молока на 1,4%; 

 збільшення поголів’я свиней на 2,3%; 

 зростання виробництва яєць на 1,0 відсоток. 

 

2.2.3. Створення умов для розвитку малого та середнього 

підприємництва 
 

З метою забезпечення сталого розвитку бізнес-клімату Київської області 

шляхом створення сприятливих умов для започаткування та ведення бізнесу на 

2020 рік заплановано реалізацію таких основних завдань та заходів: 

 продовження реалізації заходів Програми розвитку малого і 

середнього підприємництва у Київській області на 2019-2021 роки, 

затвердженої рішенням Київської обласної ради від 30.05.2019 № 560-28-VII (зі 

змінами); 

 забезпечення реалізації Державної програми «Доступні кредити  

5-7-9%»; 

 підвищення рівня фінансової грамотності бізнесу шляхом проведення 

тренінгів, семінарів для суб’єктів підприємницької діяльності; 

 дерегуляція бізнес процесів; проведення навчальних семінарів, 

тематичних зустрічей для розробників проєктів регуляторних актів з питань 

реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності; 

 збільшення кількості соціально орієнтованого підприємництва; 

 розширення ринків збуту для малого та середнього підприємництва в 

інших країнах; 

 інформування підприємців про діяльність бізнес-асоціацій, 

спрямовану на розвиток та підвищення конкурентоспроможності малого та 

середнього бізнесу; 
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 сприяння розвитку бізнес-інкубаторів та інших елементів 

інфраструктури підтримки розвитку малого та середнього підприємництва, 

створення нових об’єктів інфраструктури, ведення реєстру об’єктів 

інфраструктури підтримки підприємництва. 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 зростання кількості малих і середніх підприємств на 0,5%, у 

2021 році вона становитиме майже 21,1 тис. одиниць; 

 зростання кількості зареєстрованих фізичних осіб-підприємців на 

1,0%, вона становитиме 104,5 тис. осіб; 

 збільшення кількості найманих працівників на малих і середніх 

підприємствах на 0,4 тис осіб, вона становитиме 252,5 тис. осіб; 

 зростання обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) на малих і 

середніх підприємствах на 0,4%, він досягне 328,7 млрд грн; 

 зростання загальної суми податкових надходжень до бюджетів усіх 

рівнів від діяльності малого і середнього підприємництва до 25,4 млрд грн (на 

19,9%);  

 частка податкових надходжень від діяльності малого і середнього 

підприємництва до бюджетів усіх рівнів у 2021 році збільшиться з 72,1% до 

72,9%; 

 кількість об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва 

нараховуватиме 400 одиниць, що на 1,3% більше очікуваного показника 2020 року. 

 

2.2.4. Сприяння покращенню інвестиційного клімату. 
 

З метою стимулювання інвестиційної діяльності в області, зростання 
інвестиційної активності підприємств, ділових та фінансових структур, 
залучення прямих інвестицій як внутрішніх, так і іноземних для підвищення 
конкурентоспроможності регіону, створення нових робочих місць для 
мешканців Київщини передбачається вжити такі основні завдання та заходи: 

 продовження реалізації заходів Програми залучення інвестицій та 

поліпшення інвестиційного клімату у Київській області на 2019-2021 роки, 

затвердженої рішенням Київської обласної ради від 30.05.2019 № 561-28-VII (зі 

змінами); 

 запровадження постійних консультацій з потенційними інвесторами з 

метою виявлення та вирішення проблем, які створюють перешкоди у процесі 

інвестування; 

 забезпечення регулярного проведення засідань Ради інвесторів при 

Київській обласній державній адміністрації;  

 продовження роботи щодо оновлення реєстру інвестиційних 

пропозицій (проєктів), вільних земельних ділянок та незадіяних виробничих 

приміщень Київської області;  
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 надання оперативної інформаційно-консультативної допомоги 

потенційним інвесторам з метою максимального задоволення їх потреб в 

одержанні достовірної і актуальної інформації щодо інвестиційної 

привабливості Київщини, існуючих можливостей та переваг для потенційних 

інвесторів, які передбачають впроваджувати свої інвестиційні проєкти у 

Київській області; 

 проведення роботи щодо сприяння створенню в області 

індустріальних парків та розбудови їх інфраструктури для розміщення на 

територіях вказаних парків високотехнологічних виробництв; 

 створення інформаційного банку даних про підприємства, які 

потребують інвестицій; 

 підвищення ефективності роботи Агенції регіонального розвитку 

Київської області з метою сприяння комунікаціям із зовнішніми партнерами, 

які готові інвестувати в економіку регіону; 

 удосконалення системи моніторингу реалізації інвестиційних проєктів 

з метою визначення шляхів, механізмів та способів вирішення проблемних 

питань, які гальмують їх впровадження; 

 сприяння поширенню інформації серед бізнесових кіл щодо державної 

політики в інвестиційній сфері та стимулювання інвестиційної діяльності у 

пріоритетних галузях економіки; 

 забезпечення регулярного наповнення інформацією інтерактивного 

порталу інвестиційних можливостей Київської області; 

 проведення зустрічей, конференцій, круглих столів, семінарів- 

тренінгів, презентації інвестиційного потенціалу, пошук бізнесових контактів, а 

також обмін досвідом та запровадження нових технологій; 

 організація та проведення Міжнародного інвестиційного форуму 

Київської області; 

 сприяння реалізації інвестиційних проєктів, які знаходяться на стадії 

впровадження, що дасть змогу збільшити обсяги залучених інвестицій та 

створити нові робочі місця. 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 освоєння за рахунок усіх джерел фінансування 32,2 млрд грн 

капітальних інвестицій, індекс капітальних інвестицій (у порівняних цінах) 

передбачається на рівні 112,3%; 

 зростання прямих іноземних інвестицій на 2,7%, на кінець 

2021 року їх обсяги становитимуть 1874,2 млн дол. США. 
 

2.2.5. Розвиток міжнародного співробітництва. 
 

З метою підтримки суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності області в 

освоєнні нових ринків експорту товарів і послуг та у максимальному 

використанні можливостей зони вільної торгівлі між Україною та 

Європейським Союзом, поглиблення партнерських зв'язків із столичними 
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регіонами іноземних держав, розширення міжнародного та транскордонного 

співробітництва, на 2021 рік визначено такі основні завдання та заходи:  

 забезпечення реалізації євроінтеграційної політики України в області 

шляхом організації та проведення тренінгів, семінарів, конференцій, засідань за 

круглим столом з питань розвитку співпраці між Україною та Європейським 

Союзом; 

 організація та проведення робочих зустрічей з дипломатичним 

корпусом та представниками ділових кіл країн Європейського Союзу, 

Середземноморського басейну, Південно-Східної Азії, Африки, Південної 

Америки; 

 продовження роботи щодо поширення інформації про 

зовнішньоекономічну діяльність області у засобах масової інформації, мережі 

Інтернет, проведення презентацій експортного потенціалу Київщини на 

міжнародних форумах, а також через посольства України;  

 забезпечення реалізації угод про торговельно-економічне, науково-

технічне і культурне співробітництво між Київською областю та столичними  

регіонами інших країн; 

 інформування іноземних компаній про потенційних партнерів у 

Київській області, зацікавлених у налагодженні взаємовигідного 

співробітництва;  

 налагодження cпівпраці з українськими представництвами 

міжнародних фінансових організацій, зокрема Європейського інвестиційного 

банку та Європейського банку реконструкції та розвитку, з метою реалізації 

інфраструктурних, енергетичних, природоохоронних та інших інвестиційних 

проєктів у секторах транспорту,  житлового будівництва та енергетики; 

 продовження роботи щодо розвитку транскордонного 

співробітництва, зокрема шляхом реалізації проєкту зміни класифікації на 

міжнародний існуючого міждержавного пункту пропуску через державний 

кордон «Вільча-Олександрівка» та подальшої розбудови його інфраструктури; 

 забезпечення участі суб’єктів підприємницької діяльності у 

міжнародних виставково-ярмаркових заходах, як інструменту презентації 

економічного потенціалу області на світовому рівні; 

 продовження проведення моніторингу проблемних питань, що 

гальмують розвиток експортного потенціалу підприємств області, та подання 

його результатів разом з пропозиціями щодо їх розв’язання Міністерству 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України для вжиття 

відповідних заходів на державному рівні; 

 продовження співпраці з Офісом з просування експорту при 

Міністерстві розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України; 

 внесення пропозицій до роботи міжурядових комісій з питань 

торговельно-економічної співпраці. 
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Очікувані індикатори у 2021 році: 

 зростання загального обсягу експорту товарів до 1963,0 млн дол. 

США (на 2,6% більше порівняно з очікуваним показником 2020 року); 

 збільшення обсягу імпорту товарів на 3,6%, який становитиме 

4082,5 млн доларів США. 
 

2.2.6. Розвиток туристичного потенціалу 
 

З метою підвищення ефективності використання туристичного потенціалу, 

його активної  промоції на міжнародних та загальнонаціональних туристичних 

форумах і виставкових заходах, забезпечення сталого розвитку усіх видів 

туризму області, за умови збереження екологічної рівноваги та історико-

культурної спадщини, розвитку туристичної інфраструктури, популяризації 

обласних туристичних маршрутів визначені основні завдання та заходи на 

2021 рік: 

 забезпечення презентації туристичного потенціалу Київщини на 

провідних міжнародних та загальнонаціональних туристичних виставкових та 

ярмаркових заходах; 

 продовження розвитку чорнобильського туризму щляхом створення 

нових туристичних маршрутів та розширення мережі туристичних локацій; 

 розвиток сільського туризму та туризму вихідного дня для активного 

та сімейного відпочинку в сільській місцевості, а також ознайомлення з 

особливостями національної кухні, культури, фольклору, традицій, звичаїв, 

народних промислів та ремесел (лозоплетіння, художньої кераміки, різьбярства, 

писанкарства, вишивки, ткацтва та ін.); 

 створення та наповнення туристичного порталу Київської області; 

 активізація екскурсійних заходів для залучення максимальної 

кількості учнівської і студентської молоді до екскурсій для ознайомлення з 

пам’ятками історико-культурної спадщини і архітектури, музеями Київщини; 

 проведення рекламно-інформаційних заходів (презентацій) для 

представників туристичних компаній, засобів масової інформації та інших 

зацікавлених організацій; 

 реалізація заходів Програми розвитку туризму Київської області на 

2021-2023 роки (проєкт) після її затвердження Київською обласною радою в 

установленому порядку. 
 

Очікувані індикатори у 2020 році: 

 зростання чисельності туристів як внутрішніх, так і іноземців на 10,0%; 

 збільшення кількості туристів, розміщених в об’єктах колективного 

розміщення (готелі, мотелі, хостели, туристські бази та ін.) області, на 

4,2 відсотка. 
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2.3. Розвиток інноваційно-орієнтованих галузей економіки. 
 

Для підтримки розвитку інноваційно-орієнтованих галузей економіки 

Київщини (на засадах смарт-спеціалізації) на 2021 рік визначено такі основні 

завдання та заходи: 
 розвиток кластерів, що впроваджують інноваційні технології, та 

розбудова їх інфраструктури;  

 сприяння активізації співробітництва між наукою, бізнесом та 

владою; 

 створення умов для організації виробництва нових видів 

конкурентоспроможньої продукції, зокрема розвиток промислових зон; 

 сприяння цифровій трансформації виробничих процесів (Індустрія 

4.0); 

 розвиток інноваційної екосистеми з метою створення умов для 

прискореного розвитку регіональної економіки;  

 сприяння науковим дослідженням та розробкам у визначених 

секторах смарт-спеціалізації; 

 створення матеріально-технічної бази для комерціалізації результатів 

наукових досліджень; 

 підтримка розвитку інноваційного бізнесу; 

 проведення підприємницького відкриття у сферах смарт-спеціалізації 

з метою актуалізації галузей смарт-спеціалізації Київської області;  

 підвищення професійних компетенцій кадрів за напрямами смарт-

спеціалізації. 
 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 збільшення кількості інноваційно-активних промислових підприємств 

на 7 одиниць; 

 зростання кількості упроваджених видів інноваційної продукції 

(товарів, послуг) на 26 одиниць; 

 зростання обсягу реалізованої інноваційної продукції (товарів, послуг) 

на 27,4 відсотка.  
 

2.4. Сталий розвиток територій населених пунктів і громад. 
 

2.4.1. Надходження до бюджетів усіх рівнів  
 

З метою поліпшення ситуації з виконання місцевих бюджетів, 

вишукування додаткових ресурсів для їх наповнення, подальшого формування 

взаємовідносин між державним бюджетом та місцевими бюджетами області у 

2021 році з урахуванням змін в адміністративно-територіальному устрої 

України визначено такі основні завдання та заходи: 

 розвиток власних ресурсних баз органами місцевого 

самоврядування шляхом: 
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• залучення до оподаткування підприємств, які зареєстровані в інших 

областях, проте здійснюють свою господарську діяльність на території області;  

• розширення дохідних джерел (податків і зборів) місцевих бюджетів; 

• залучення інвесторів в область; 

 підвищення ефективності використання бюджетних коштів за 

рахунок: 

• оптимізації мережі та чисельності працівників бюджетних установ, які 

утримуються за кошти місцевих бюджетів області у межах затверджених 

асигнувань на оплату праці; 

• недопущення виникнення простроченої кредиторської заборгованості по 

захищених статтях видатків у бюджетній сфері; 

• вжиття заходів щодо погашення дебіторської та кредиторської 

заборгованості та неутворення відповідної простроченої заборгованості; 

• інвентаризації програм, затверджених місцевими радами, та визначення їх 

пріоритетності щодо фінансування; 

• забезпечення оптимізації витрат головних розпорядників коштів місцевих 

бюджетів шляхом виключення непріоритетних та неефективних витрат, 

насамперед тих, що не забезпечують виконання основних функцій і завдань 

відповідного головного розпорядника; 

• реалізації Проєкту «Ґендерне бюджетування в Україні» у Київській 

області; 

 підвищення ефективності бюджетного процесу та фінансової 

дисципліни через: 

• запровадження середньострокового бюджетного планування місцевих 

бюджетів; 

• затвердження бюджетного регламенту органами місцевого 

самоврядування; 

• з метою підвищення рівня автоматизації процесів у сфері управління 

державними фінансами на місцевому рівні впровадження «Інформаційно-

аналітичної системи управління плануванням та виконанням місцевих 

бюджетів «LOGICA». 

 

Очікувані індикатори у 2021 році 

 досягнення обсягу доходів місцевих бюджетів (без трансфертів з 

державного бюджету) у сумі 17,9 млрд грн, що порівняно з очікуваним 

показником 2020 року більше на 2,1%;  

 зростання на 4,0% надходжень до державного бюджету від області, 

загальна сума яких становитиме майже 17,2 млрд грн, у тому числі від 

Головного управління Державної податкової служби у Київській області – 

16,2 млрд гривень. 
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2.4.2. Містобудівна діяльність. 
 

З метою ефективного і раціонального планування територій, розвитку 

інженерної та соціальної інфраструктури, сталого та гармонійного розвитку 

місцевих громад на 2021 рік заплановані такі основні завдання та заходи: 

 продовження реалізації Програми забезпечення містобудівною 

документацією Київської області на 2016-2020 роки (після продовження терміну 

її виконання в порядку, встановленому Київською обласною радою), Програми 

створення геоінформаційної системи ведення містобудівного кадастру та 

містобудівного моніторингу Київської області на 2017-2021 роки, затвердженої 

рішенням Київської обласної ради від 19.05.2017 № 284-14-VІІ (зі змінами); 

 підготовка матеріалів для затвердження схем планування територій 

Київської області, її окремих частин; 

 організація розроблення схем планування територій громад Київської 

області, містобудівної документації (детальних планів територій) для 

розміщення головних інфраструктурних об’єктів, зокрема Великої кільцевої 

автомобільної дороги навколо м. Києва та об’єктів у зоні, прилеглій до 

автомагістралі, з врахуванням інвестиційної привабливості територій, розвитку 

малого і середнього бізнесу і створення нових робочих місць; 

 організація забезпечення містобудівною документацією 93,5% 

населених пунктів Київської області; 

 розроблення геоінформаційної системи ведення містобудівного кадастру 

та містобудівного моніторингу; 

 розроблення нормативно-технічного та методичного забезпечення 

ведення містобудівного кадастру та містобудівного моніторингу; 

 створення наборів базових геопросторових даних геоінформаційної 

системи містобудівного кадастру;  

 ведення і підтримка системи геоінформаційної системи містобудівного 

кадастру та містобудівного моніторингу. 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 
 підготовка і затвердження 5 проєктів містобудівної документації 

регіонального рівня (схеми планування територій); 

 надання 5 експертних висновків державної експертизи; 

 підготовка 40 проєктів генеральних планів населених пунктів; 

 створення 100% геоінформаційної системи ведення містобудівного 

кадастру та містобудівного моніторингу Київської області. 

 

2.4.3. Розвиток об’єднаних територіальних громад в умовах 

адміністративно-територіальної реформи. 
 

З метою надання підтримки об’єднаним територіальним громадам та 

завершення реформи децентралізації на 2021 рік заплановані такі основні 

завдання та заходи: 
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  моніторинг розвитку утворених об’єднаних територіальних громад та 

надання консультацій щодо їх функціонування; 

  приведення у відповідність до чинного законодавства нового 

адміністративно-територіального устрою області (завершення реорганізації 

районів). 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 процес об’єднання територіальних громад та реорганізації районів 

завершено;  

 покращено рівень надання публічних послуг в ОТГ та фінансову 

спроможність громад. 

 

2.4.4. Надання якісних послуг з перевезення пасажирів. 
 

Для активізації реформування системи управління автомобільних шляхів і 

транспортної інфраструктури, впровадження конкурентного середовища  

експлуатації доріг, забезпечення умов для безперервного та екологічно 

безпечного руху транспорту, вдосконалення механізмів надання транспортних 

послуг населенню, у 2021 році передбачається реалізувати такі основні 

завдання та заходи: 

 здійснення заходів з проведення виїзних перевірок щодо виконання 

умов договорів, укладених між Київською обласною державною адміністрацією 

з перевізниками, які здійснюють перевезення пасажирів на автобусних 

маршрутах загального користування, що відносяться до компетенції Київської 

обласної державної адміністрації; 

 оптимізація реєстру маршрутної мережі (реєстру) міжміських та 

приміських (внутрішньообласних) автобусних маршрутів загального 

користування, що не виходять за межі території Київської області, у тому числі 

таких, що проходять від населених пунктів Київської області до міста Києва у 

зв'язку із набуттям чинності Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 

№ 807 «Про утворення та ліквідацію районів»; 

 забезпечення умов для обслуговування, розширення функцій 

системи диспетчеризації та GPS-контролю пасажирського транспорту в 

Київській області. 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 
 впровадження диспетчеризації всіх пасажирських перевезень 

громадського транспорту області; 

 збільшення кількості автобусів зі встановленими GPS – трекерами. 
 

2.4.5. Розвиток дорожнього господарства. 
 

З метою активізації роботи щодо утримання доріг області в належному 

технічному стані, поліпшення якості дорожнього покриття автодоріг на 2021 
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рік передбачені такі основні завдання та заходи: 

 реалізація заходів Програми розвитку автомобільних доріг у Київській 

області на 2020-2022 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради 

від 15.10.2020 № 908-36-VII; 

 розроблення та завершення проєктної документації на наступні об’єкти 

будівництва, реконструкції та капітального ремонту автомобільних доріг 

загального користування державного значення: 

• будівництво з’єднувальних ділянок Великої кільцевої автомобільної 

дороги навколо м. Києва: 

- від автомобільної дороги М-07 Київ — Ковель — Ягодин до 

автомобільної дороги М-06 Київ — Чоп (Київська область); 

- від автомобільної дороги Київ-Чоп (М-06) до автомобільної дороги Київ-

Одеса (М-05) (Київська область); 

- від автомобільної дороги М-05 Київ — Одеса до автомобільної дороги    

Н-01 Київ — Знам’янка (Київська область); 

- від автомобільної дороги Гора — Рогозів до автомобільної дороги М-03 

Київ — Харків — Довжанський (Київська область); 

• будівництво мостового переходу через р. Дніпро з підходами до 

автомобільної дороги Н-01 Київ — Знам′янка та Гора — Рогозів (Київська 

область); 

• будівництво північного обходу м. Біла Церква від автомобільної дороги 

М-05 Київ-Одеса до автомобільної дороги Н-02 /М-06/ - Кременець - Біла 

Церква - Ржищів - Канів – Софіївка; 

• будівництво транспортних розв’язок в різних рівнях на км 27+000 

автомобільної дороги М-06 Київ – Чоп та на км 35+290 автомобільної дороги 

М-05 Київ – Одеса; 

• реконструкція автомобільних доріг: 

- Н-08 Бориспіль – Дніпро – Запоріжжя (через Кременчук) – Маріуполь на 

ділянці км 0+153 - км 43+000, Київська область; 

- Р-01 Київ - Обухів км 0+000 - км 20+308; 

- Р-04 Київ - Фастів - Біла Церква - Тараща - Звенигородка км 22+270 - км 

72+752; 

• проведення капітального ремонту автомобільних доріг: 

- М-07 Київ - Ковель - Ягодин км 64+000 - км 79+717; 

- Н-02 /М-06/ - Кременець - Біла Церква - Ржищів - Канів - Софіївка км 

408+000 - км 455+560; 

- Н-08 Бориспіль – Дніпро – Запоріжжя (через Кременчук) – Маріуполь на 

ділянці км 68+700 – км 81+003; 

- Р-09 Миронівка –  Канів на ділянці км 0+000 – км 5+000; 

 оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки, які 

перебувають у державній власності і належать до земель автомобільного 

транспорту та дорожнього господарства; 

 запровадження ефективної і прозорої системи моніторингу за якістю 

виконання робіт в дорожньому господарстві Київської області та 
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використанням бюджетних коштів Державного дорожнього фонду у рамках 

реалізації проєкту «Прозорість та підзвітність при здійсненні дорожніх робіт на 

дорогах місцевого значення: міста та громади»; 

 проведення видатків з різних джерел на проведення робіт, пов’язаних з 

будівництвом, реконструкцією, ремонтом і утриманням автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення, а також вулиць і доріг 

комунальної власності у населених пунктах; 

 забезпечення своєчасного поточного ремонту автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 

власності у населених пунктах  та їх експлуатаційного утримання;  

 влаштування місць здійснення габаритно-вагового контролю на 

автомобільних дорогах загального користування місцевого значення; 

 створення просторової прив’язки шляхом визначення просторових 

координат автомобільних доріг загального користування місцевого значення;   

 створення електронних паспортів автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення та мостів на них;   

 оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки, які 

перебувають у державній власності і належать до земель дорожнього 

господарства;   

 підвищення рівня безпеки дорожнього руху та покращення стану 

дорожньої мережі Київської області, задоволення індивідуальних та суспільних 

потреб громадян. 

 

Очікувані індикатори у 2021 році: 

 виконання робіт з будівництва та реконструкції, капітального та 

поточного середнього ремонту об’єктів дорожнього господарства – 369,4 км 

доріг загального користування державного значення; 

 проведення робіт з капітального ремонту – 127,5 км автомобільних 

доріг загального користування місцевого значення, поточного середнього 

ремонту – 163,4 км; 

 проведення робіт з капітального ремонту та реконструкції вулиць і 

доріг комунальної власності у населених пунктах – 1365,7 тис. кв.м, 

експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення області – 6375,5 км; 

  підвищення рівня безпеки на автомобільних дорогах місцевого 

значення Київщини. 

 

3. Джерела фінансування заходів з економічного та 

соціального розвитку області на 2021 рік 
 

Реалізацію заходів Програми соціально-економічного та культурного 

розвитку Київської області на 2021 рік передбачається здійснювати за рахунок 

коштів Державного фонду регіонального розвитку, субвенцій з державного 
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бюджету місцевим бюджетам, обласного і місцевих бюджетів (за узгодженням) 

в межах видатків, що передбачені для головних розпорядників бюджетних 

коштів, відповідальних за їх виконання, а також інших джерел, не заборонених 

законодавством. 

Передбачається, що у 2021 році в Київській області здійснюватиметься 

реалізація 35 обласних комплексних та цільових програми (включаючи проєкти 

нових програм), розробниками, відповідальними виконавцями та головними 

розпорядниками бюджетних коштів яких є 17 структурних підрозділів 

облдержадміністрації та апарат Київської облдержадміністрації (спільно з 

Київською обласною радою). 

Серед структурних підрозділів облдержадміністрації найбільшу кількість 

обласних цільових програм мають департамент регіонального розвитку,  

департамент економіки та цифровізації облдержадміністрації (по 4 програми), 

управління молоді та спорту облдержадміністрації, департамент з питань 

цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами, 

департамент містобудування та архітектури облдержадміністрації  

(по 3 програми). 

 

 

Перший заступник голови                                                  Марина САПОЖКО 


